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Tekst oglasa za objavu poslati na e-adresu: oglasi@nn.hr u Wordu, a uz njega u PDF-u obvezno poslati i pravovaljanu narudžbenicu/popratni dopis (mora biti ovjeren, 
imati potpis ovlaštene osobe kao i sljedeće podatke: OIB naručitelja/platitelja, br. narudžbenice, br. ugovora s Narodnim novinama d.d. o plaćanju objave, ime i tel. br. 
osobe za kontakt te očekivani datum objave). Na tel. br. 01/6652-870 obvezno provjeriti je li oglas uredno zaprimljen. Oglasi moraju biti i dostavljeni i plaćeni dan prije 
očekivane objave do 12 sati, a dokaz o uplati obvezno poslati e-poštom na e-adresu: oglasi@nn.hr (NN s oglasnim dijelom izlazi redovito srijedom i petkom, osim ako 
su ti dani blagdan ili praznik). Svaka veća dopuna već zaprimljenog i plaćenog, ali neobjavljenog oglasa, mijenja cijenu oglasa koji se može objaviti tek nakon cjelovite 
uplate. Ako u roku od 15 dana od zaprimanja oglasa ne bude dostavljena potvrda o uplati, smatrat ćemo da je oglašivač odustao od objave. Rukopisi se ne vraćaju, a 
čuvaju se 6 mjeseci od objave oglasa.

Narodne novine d.d. ne mogu preuzeti odgovornost za jezik službenih objava i oglasa u ovom dijelu lista.
Pozivamo sve one koji ih sastavljaju i upućuju javnosti da se suoče s obvezom skrbi o hrvatskom jeziku kao službenom jeziku u Republici Hrvatskoj.
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OBJAVE
Klasa: 350-01/23-01/142
Urbroj: 531-06-01-01-25-111 od 14. VII. 
2025.� (163)
Na temelju članka 96. stavka 1. Zakona o 
prostornom uređenju (Narodne novine broj 
153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) 
i Odluke o utvrđivanju Prijedloga prostor-
nog plana isključivoga gospodarskog pojasa 
Republike Hrvatske u Jadranskom moru za 
javnu raspravu (Narodne novine broj 98/25), 
Ministarstvo prostornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine objavljuje

JAVNU RASPRAVU
o Prijedlogu prostornog plana isključivoga 
gospodarskog pojasa Republike Hrvatske 
u Jadranskom moru.

I.
Javna rasprava o Prijedlogu prostornog plana 
isključivoga gospodarskog pojasa Republike 
Hrvatske u Jadranskom moru (u daljnjem 
tekstu: Prijedlog plana) provest će se od 1. 
rujna 2025. godine do 30. rujna 2025. godine.

II.
Javni uvid u Prijedlog plana omogućen je 
tijekom trajanja javne rasprave, odnosno svaki 
radni dan od 1. do 30. rujna 2025. godine, 
od 9 do 13 sati u prostorijama Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, na adresi Republike Austrije 14, 
Zagreb.
Prijedlog plana dostupan je na uvid javnosti 
i na mrežnim stranicama Ministarstva gra-
diteljstva, prostornoga uređenja i državne 
imovine, na poveznici: https://mpgi.gov.hr/
prostorni-planovi-drzavne-razine/prostorni-
planovi-podrucja-posebnih-obiljezja/pro-
storni-plan-iskljucivoga-gospodarskog-poja-
sa-republike-hrvatske-u-jadranskom-moru/
prijedlog-plana-za-javnu-raspravu/18620.

III.
Tijekom trajanja javne rasprave, javna izla-
ganja o Prijedlogu plana održat će se prema 
sljedećem rasporedu:
– 12. rujna 2025. u kongresnoj dvorani Sveu-
čilišta u Dubrovniku, Branitelja Dubrovnika 
41, Dubrovnik, s početkom u 11 sati.
– 19. rujna 2025. u Centru za kreativne in-
dustrije, Put Murvice 3a, Zadar, s početkom 
u 11 sati.

IV.
Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog 
plana mogu se tijekom trajanja javne rasprave 
uputiti na sljedeće načine:
– elektronički na adresu: upravazaprostorno-
ppigp@mpgi.hr
– pisano na adresu: Ministarstvo prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, 
Republike Austrije 14, 10000 Zagreb
– usmeno u zapisnik tijekom javnog izlaganja.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog 
plana upućuju se elektronički i/ili pisano, 
s pozivom na klasu predmeta: 350/01/23-
01/142. Sva mišljenja, prijedlozi i primjedbe 
moraju biti podnesena u čitkom i razumljivom 
obliku s navedenim imenom, prezimenom i 
adresom podnositelja. Mišljenja, prijedlozi 
i primjedbe koji ne ispunjavaju navedene 
uvjete, ili se ne upute tijekom trajanja javne 
rasprave, neće se razmatrati.

V.
Istovremeno s postupkom javne rasprave 
na Prijedlog plana provodi se i postupak 
javne rasprave na Stratešku studiju utjeca-
ja na okoliš Prostornog plana isključivoga 
gospodarskog pojasa Republike Hrvatske u 
Jadranskom moru prema posebnoj objavi. 
Strateška studija utjecaja na okoliš Prostor-
nog plana isključivoga gospodarskog pojasa 
Republike Hrvatske u Jadranskom moru i 
njen netehnički sažetak, dostupni su jav-
nosti na mrežnim stranicama Ministarstva 
graditeljstva, prostornog uređenja i državne 
imovine, na poveznici: https://mpgi.gov.hr/
djelokrug-50/prostorni-planovi-podrucja-po-
sebnih-obiljezja/prostorni-plan-iskljucivoga-
gospodarskog-pojasa-republike-hrvatske-u-
jadranskom-moru/27-06-2025-studija-utje-
caja-na-okolis-za-ppigp/18638.

Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine

Klasa: 810-03/25-02/2
Urbroj: 512M2-01-02-25-18 od 22. VII. 
2025.� (165)
Na temelju članka 27. stavka 1. Zakona o 
službi u Oružanim snagama Republike Hrvat-
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tima sklapanja ugovora o kadetskoj službi i 
ugovora o stipendiranju (Narodne novine br. 
50/23 i 55/24).
Nakon završenog sveučilišnog prijediplom-
skog studija kadeti/kinje bit će primljeni u 
djelatnu vojnu službu te imaju mogućnost 
stalnog stručnog usavršavanja, profesional-
nog razvoja i sudjelovanja u nacionalnim i 
međunarodnim aktivnostima.
Informacije u vezi s natječajem nalaze se 
na internetskoj stranici Ministarstva obrane 
https://www.morh.hr, a dodatne obavijes-
ti kandidati/kinje mogu dobiti na telefone 
referade Sveučilišta obrane i sigurnosti »Dr. 
Franjo Tuđman« (01/3786-666, 01/3786-234, 
01/3786-813), te e-poštom referada@sois-ft.hr, 
i telefonu Središnjice za upravljanje osobljem 
(01/3784-812 i 01/3784-814) te u područnim 
odjelima za poslove obrane.

Ministarstvo obrane

NADMETANJA
Klasa: 910-02/19-01/100002
Urbroj: 514-13-02/01-25-367 od 10. VII. 
2025.� (211)
Na temelju Zakona o potvrđivanju Ugovora 
o zajmu (IBRD zajam broj 9057-HR) između 
Republike Hrvatske i Međunarodne banke 
za obnovu i razvoj za Projekt učinkovitog 
pravosuđa za bolje poslovno okruženje (NN 
MU br. 3/2020), Jedinica za provedbu projekta 
objavljuje

POZIV NA ISKAZVANJE 
INTERESA
Republika Hrvatska
Projekt učinkovitog pravosuđa za bolje po-
slovno okruženje
Zajam br.: 9057-HR
Pružanje savjetničkih usluga izrade projek-
tno-tehničke dokumentacije za adaptaciju 
zgrade Općinskog građanskog suda u Za-
grebu te projektantskog nadzora – FAZA II
Br. nabave: JUST-B/1.1/CS/OP-6/2020/036
Republika Hrvatska je dobila financiranje od 
Svjetske banke za troškove Projekta učinko-
vitog pravosuđa za bolje poslovno okruženje 
(Projekt J4B) i namjerava primijeniti dio sred-
stava za savjetničke usluge izrade projektno-
tehničke dokumentacije za adaptaciju zgrade 
Općinskog građanskog suda u Zagrebu te 
projektantskog nadzora – FAZA II.
Naručitelj namjerava angažirati savjetničku 
tvrtku (u nastavku: Savjetnika) radi izrade 
projektno-tehničke dokumentacije za adap-
taciju zgrade Općinskog građanskog suda u 
Zagrebu te projektantskog nadzora – FAZA II, 

u posebnom postupku prije upisa na sveu-
čilišni studij.
Kandidati za kadete/kinje koji ispunjavaju 
propisane uvjete za prijam u kadetsku službu 
i koji se u propisanom postupku elektronički 
prijave Središnjem prijavnom uredu na por-
talu postani-student u roku navedenom u 
ovom natječaju, Ministarstvo obrane pozvat 
će na odabirni postupak.
Kandidati koji nisu zadovoljili kriterije odabir-
nog postupka Ministarstva obrane Republike 
Hrvatske u ljetnom upisnom roku, ne mogu se 
prijaviti na jesenski upisni rok, jer propisani 
zdravstveni i psihologijski kriteriji vrijede 
godinu dana.
U odabirnom postupku kandidati/kinje mo-
raju zadovoljiti zdravstvene, psihičke, tjelesne 
i sigurnosne kriterije za kadete. Odabirni 
postupak se ne boduje, ali je njegovo za-
dovoljavanje preduvjet zadržavanja na listi 
kandidata zainteresiranih za vojne studije 
na portalu postani-student.
Svi kandidati koji zadovolje uvjete odabirnog 
postupka Ministarstva obrane, rangiraju se 
na listi kandidata/kinja za odabrani studij-
ski program na portalu postani-student u 
skladu s bodovima ostvarenim na ispitima 
državne mature i uspjehu u srednjoj školi 
unutar upisne kvote.
U kadetsku službu primaju se svi kandidati/
kinje koji su stekli pravo upisa na vojni studij 
u jesenskom upisnom roku u rujnu 2025.
Prije potpisivanja ugovora o kadetskoj službi 
Ministarstvo obrane provjerit će po službenoj 
dužnosti nepostojanje zapreka za prijam u 
službu u Oružane snage iz čl. 35. stavka 1. 
podstavka 2. Zakona o službi u Oružanim 
snagama Republike Hrvatske.
Upise na sveučilišni studij iz ovog natječaja 
kandidati/kinje provode u skladu s propisi-
ma i uvjetima javnog natječaja koji raspisuje 
Sveučilište obrane i sigurnosti »Dr. Franjo 
Tuđman«, a u skladu s obavijestima objav-
ljenim na mrežnim stranicama Ministarstva 
obrane https://www.morh.hr i vojnih studija 
(https://vojni.unizg.hr).
Kandidati/kinje koji zadovolje uvjete oda-
birnog postupka, a prijavili su se na studij 
Vojnog inženjerstva i studij Vojnog vođenja i 
upravljanja na portalu postani-student, bit će 
pozvani na pripremni kamp koji će se provesti 
tijekom rujna 2025.
Početkom Pripremnog kampa kandidati/kinje 
s Ministarstvom obrane potpisuju Predugovor 
o pristupanju u kadetsku službu, koji se u 
slučaju odustajanja kandidata/kinje ili neo-
stvarivanja prava na upis, može raskinuti bez 
obveze naknade troškova školovanja.
Tijekom školovanja kadeti/kinje ostvaruju 
prava propisana Pravilnikom o načinu i uvje-

ske (Narodne novine br. 73/13, 75/15, 50/16, 
30/18, 125/19, 158/23 i 14/24) i članka 8. 
Pravilnika o načinu i postupku privlačenja, 
oglašavanja i odabira za prijam u djelatnu voj-
nu službu i kadetsku službu (Narodne novine 
br. 158/13, 77/15, 14/17 i 91/18), raspisuje se

JAVNI NATJEČAJ
za prijam u kadetsku službu.
U akademskoj godini 2025./2026. u status 
kadeta/kadetkinja u jesenskom upisnom roku, 
bit će primljeni kandidati/kinje upisani na 
prvu godinu sveučilišnog prijediplomskog 
studija na Sveučilištu obrane i sigurnosti »Dr. 
Franjo Tuđman«
– sveučilišni prijediplomski studij Vojnog 
inženjerstva – do ispunjenja upisne kvote od 
70 kandidata/kinja
– sveučilišni prijediplomski studij Vojnog 
vođenja i upravljanja – do ispunjenja upisne 
kvote od 40 kandidata/kinja.
Rok za podnošenje prijava je 14. kolovoza 
2025.
Kandidati/kinje se prijavljuju u propisanom 
roku elektronički Središnjem prijavnom ure-
du na portalu postani-student (https://www.
postani-student.hr) i pismeno na adresu: Mi-
nistarstvo obrane, Središnjica za upravljanje 
osobljem, Zagreb, Ilica 256b.
Uz prijavu kandidati/kinje trebaju priložiti:
– zamolbu sa životopisom, adresom i brojem 
telefona/mobitela
– preslik osobne iskaznice
– preslik rodnog lista
– uvjerenje da nije pokrenut kazneni postu-
pak, ne starije od šest mjeseci.
Uvjeti koje moraju ispunjavati kandidati/kinje:
– državljanstvo Republike Hrvatske
– rođen/a 2003. godine ili kasnije
– završena četverogodišnja srednja škola
– da se protiv njega/nje ne vodi kazneni po-
stupak pokrenut po službenoj dužnosti
– da nije pravomoćno osuđivan/a za kazne-
na djela navedena u članku 35. stavku 1. 
podstavku 2. Zakona o službi u Oružanim 
snagama Republike Hrvatske (Narodne no-
vine br. 73/13, 75/15, 50/16, 30/18, 125/19, 
158/23 i 14/24)
– da je upisan/a na prvu godinu redovitog 
studija (u jesenskom upisnom roku u rujnu 
2025.)
– ispunjeni zdravstveni, psihički, tjelesni i 
sigurnosni kriteriji za kadete propisani Pravil-
nikom o utvrđivanju zdravstvenih, psihičkih, 
tjelesnih i sigurnosnih uvjeta za prijam u 
službu u Oružane snage Republike Hrvatske 
(Narodne novine br. 37/24 i 84/24) koji će 
se po pozivu Ministarstva obrane utvrditi 
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utjecaja klimatskih promjena, kao i otpornosti 
zgrade na prirodne katastrofe i utjecaje koji 
se mogu pripisati klimatskim promjenama;
– identificirati i uzeti u obzir tijekom projekti-
ranja sve predvidive zdravstvene i sigurnosne 
rizike;
4. ishođenje svih potrebnih suglasnosti, potvr-
da i dozvola na projekte i elaborate Glavnog 
projekta povećanja dostupnosti i učinkovitosti 
rada zgrade;
5. izrada Izvedbenog projekta povećanja do-
stupnosti i učinkovitosti rada i izrada troš-
kovnika predviđenih radova;
6. izrada Projekta interijera zgrade i izrada 
troškovnika predviđenih radova.
Vezano uz provedbu projektantskog nadzora, 
građevinski će se radovi obavljati na teme-
lju ugovornih sporazuma i radnog učinka, 
sukladno uvjetima ugovora za građevinske 
radove, u skladu s normama Svjetske banke za 
manje radove, Politikama banke i okolišnim, 
zdravstvenim i sigurnosnim standardima. 
Usluge projektantskog nadzora građenja gra-
đevinskih radova definirane su Zakonom o 
poslovima i djelatnostima prostornog ure-
đenja i gradnje (Narodne novine broj 78/15, 
118/18, 110/19), Pravilnikom o tehničkom 
pregledu građevine (Narodne novine broj 
46/18, 98/19) i drugim pravnim aktima koji 
su na snazi.
Svaka od četiri inženjerske struke – arhi-
tektonska, građevinska, strojarska i elektro-
tehnička – obavlja projektantski nadzor nad 
izvođenjem radova koje je ovlaštena projek-
tirati. Projektantski nadzor je usluga nadzora 
koju obavlja projektant, odnosno projektantski 
tim, koji je izradio cjelovitu projektnu do-
kumentaciju, za vrijeme izvođenja radova, 
u pogledu pojedinosti oblikovanja i izvedbe, 
koje se ne mogu jednoznačno odrediti samom 
projektnom dokumentacijom, već zahtijevaju 
dodatni angažman projektanta na gradilištu.
Projektantski nadzor predstavlja stručno vod-
stvo i kontrolu potpune i dosljedne realizacije 
usvojenog projekta u svim elementima koji 
taj projekt čine kao obvezni dijelovi projektne 
dokumentacije, kao i u svim onim elementi-
ma, koji na temelju propisa, nisu obvezni dio 
projektne dokumentacije po kojoj se radovi 
izvode, ali koji čine bitnu odrednicu projekta 
usvojenog od strane Naručitelja.
Sudjelovanje projektanta, odnosno projektant-
skog tima, koji je izradio cjelovitu projektnu 
dokumentaciju, u fazi izvođenja radova, od-
nosno u obavljanju poslova projektantskog 
nadzora od iznimne je važnosti za kvalitetnu 
realizaciju projekta i ispravna tumačenja i 
pojašnjenja projektantskih rješenja definiranih 
projektnom dokumentacijom.
Detaljni Opis obveza i usluga za ovaj zadatak 
može se preuzeti na sljedećoj poveznici

– arhitektonski preoblikovati postojeće pro-
store na način da se osiguraju prostorije za
konzultacije korisnika i odvjetnika;
– omogućiti mjere osnovne sigurnosti susta-
vom tehničke zaštite objekta;
– istražiti i u projektno tehničku dokumenta-
ciju uvrstiti najbolje međunarodne i europske
pravosudne prakse u skladu s najvišim mogu-
ćim standardima u pravosudnim objektima;
– uzeti u obzir tijekom projektiranja pre-
poruke relevantnih standarda Svjetske ban-
ke vezanih uz okolišna i društvena pitanja 
(navedeni u Okolišnim i društvenim politi-
kama Svjetske banke – okvir za upravljanje 
okolišnim i društvenim pitanjima – World 
Bank E&S Policy: Environmental and Social 
Framework), Smjernica Svjetske banke za 
okoliš, zdravlje i sigurnost (EHSG) i dobre 
međunarodne industrijske prakse (GIIP);
– osigurati provedbu mjera iz Plana uklju-
čivanja dionika projekta (eng. Stakeholder 
Engagement Plan – SEP), iz Plana uključivanja 
dionika – akcijski plan Zagreb – SEP Zagreb, 
te iz Postupaka za upravljanje radnom snagom 
(eng. Labor Management Procedures – LMP). 
Ovi dokumenti su dio dokumentacije o nabavi 
ovog postupka.
– provoditi mjere uključivanja dionika koji 
su navedeni u SEP-u i SEP-u Zagreb, dio koji 
se odnosi na izradu projektno-tehničke do-
kumentacije, omogućiti da Naručitelj prati 
provedbu tih mjera te o provedbi redovito 
izvještavati Naručitelja (minimalno jednom 
mjesečno)
– uspostaviti i upravljati žalbenim mehaniz-
mom (eng. Grievance Redress Mechanism – 
GRM) koji je opisan u SEP-u i u SEP-u Zagreb, 
a što uključuje komunikaciju, zaprimanje 
žalbi, predlaganje rješenja te pružanje i pri-
manje povratnih informacija korisnika, lo-
kalnog stanovništva i svih ostalih relevantnih 
dionika navedenih u SEP-u Zagreb. Navedeno 
uključuje ispunjavanje i redovito ažuriranje 
dnevnika žalbi (eng. GRM-log). O žalbama i 
svim fazama žalbenog mehanizma obvezno 
informirati stručnjaka za društvena pitanja 
u sklopu Jedinice za provedbu projekta na-
ručitelja. 
– redovno izvještavati o provedenim mjerama 
za upravljanje okolišnim i društvenim pitanji-
ma (mjerama iz SEP-a i SEP-a Zagreb, LMP-a, 
Plana upravljanja okolišnim i društvenim 
pitanjima (ESCP – kontrolna lista koju će 
Jedinica za provedbu projekta Naručitelja 
izraditi prije pokretanja postupka nabave 
za radove) te o aktivnostima provedenim u 
sklopu uspostavljenog GRM-a (minimalno 
jednom mjesečno te na zahtjev Naručitelja)
– uzeti u obzir tijekom projektiranja zahtjeve 
Projekta i preporuke Banke o minimiziranju 

a u cilju povećanja dostupnosti i učinkovitosti 
rada zgrade Općinskog građanskog suda u 
Zagrebu, a kako je opisano u Opisu obveza i 
opisu usluga. Obveza Savjetnika je sljedeća:
1. identificirati sve elemente potrebne za 
provedbu adaptacije uključujući i eventu-
alne poteškoće te procijeniti ukupni trošak 
izvođenja radova adaptacije
2. predložiti uključivanje u budući projekt 
onih preporuka iz »Izvješća – BREEAM pro-
cjena nedostataka u uporabi« (Prilog 9) s 
prijedlozima poboljšanja u svrhu postizanja 
više ocjene certificiranja koji se mogu imple-
mentirati u projekt druge faze bez značajnih 
financijskih implikacija za Naručitelja
3. provesti projektantski nadzor nakon što 
se ugovori izvođač za građevinske radove.
Vezano uz izradu projektno-tehničke doku-
mentacije, obvezne isporuke Savjetnika prema 
Projektnom zadatku/tehničkim specifikacija-
ma su sljedeće:
1. izrada arhitektonskog snimka postojećeg 
stanja, snimka postojećeg stanja svih instalaci-
ja, izrada idejnog rješenja i izvješća o procjeni 
investicije.
2. izrada iskaznice energetskih svojstava 
zgrade
3. izrada glavnog projekta povećanja dostu-
pnosti i učinkovitosti rada i izrada troškovnika 
predviđenih radova koji će uz sve navedeno 
u projektnom zadatku/tehničkim specifika-
cijama uvažiti i sljedeće zahtjeve:
– analiza nedostatnog prostora – redizajn 
postojeće prostorne podjele Rješenje lošeg 
prostornog rasporeda, registriranje posjetitelja 
blizu ulaza, redizajn prostora u suterenu – 
podrumu
– osiguravanje dva zasebna i šira ulaza u zgra-
du – aktivacija postojećih ulaza koji nisu u 
uporabi
– osmišljavanje višenamjenskog obiteljskog 
i dječjeg kutka s caféom, IT kioskom s po-
dručjem za savjetovanje odvjetnika i stranaka
– redizajn ulaznog prostora – predvorja
– arhitektonski preoblikovati postojeće prosto-
re zgrade na način da zadovolje međunarodne 
(ili EU) pravosudne standarde čime će se 
povećati dostupnost i učinkovitost rada svih 
djelatnika i korisnika;
– arhitektonski preoblikovati dio zgrade na 
način da se osiguraju zasebni putevi kojima 
se okrivljenici mogu kretati unutar zgrade 
suda bez da susretnu suce, djelatnike suda 
ili predstavnike javnosti, a naročito moguće 
žrtve i/ili svjedoke, maloljetnike i pažljivo 
uzimajući u obzir rodno specifične potrebe;
– arhitektonski preoblikovati postojeće prosto-
re u prizemlju zgrade na način da se poboljša 
korisničko iskustvo te osigura IT kiosk za 
korisnike suda;
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– stručnjak u području zaštite od požara,
– minimalno sedam godina iskustva na izradi 
elaborata zaštite od požara,
– reference.
Za pojedinog stručnjaka potrebno je dostaviti 
rješenje/potvrdu relevantne komore.
Ključno osoblje mora imati dobre komunika-
cijske i prezentacijske vještine na hrvatskom 
jeziku, a isto na engleskom jeziku je prednost.
Pravna osoba treba kao dokaz financijske 
sposobnosti dostaviti dokument izdan od 
bankarskih ili drugih financijskih institucija 
– BON-2, SOL-2 kojim se dokazuje:
– solventnost gospodarskog subjekta na način 
da njegov račun nije bio u blokadi ne više 
od 30 dana ukupno u prethodnih 6 mjeseci.
– dokaz o dostatnosti obrtnih sredstava za ovaj 
ugovor (pristup kreditnim linijama i dostu-
pnost ostalih financijskih resursa) odnosno 
posjedovanje dostatnih likvidnih sredstava 
u iznosu od 70.000,00 eura. Dokument ne 
smije biti stariji od datuma roka za dostavu 
iskaza interesa.
Osim toga, pravna osoba treba dostaviti Izjavu 
o ukupnom prometu za dvije posljednje do-
stupne financijske godine. Minimalni ukupni 
godišnji promet u jednoj od dvije posljednje 
godine mora prelaziti iznos od 100.000,00 
eura;
Pravna osoba treba dostaviti dokaz da je pod-
mirila sve dospjele porezne obveze i obveze 
plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdrav-
stveno osiguranje, osim ako je taj Ponuditelj 
oslobođen plaćanja tih obveza posebnim 
zakonom ili mu je odobreno kašnjenje u 
njihovu plaćanju (na primjer, kod slučajeva 
predstečajne nagodbe). Da bi dokazala po-
stojanje takvih okolnosti, pravna osoba kao 
dio iskaza interesa mora dostaviti potvrdu 
porezne uprave koja nije starija od datuma 
roka za dostavu iskaza interesa.
Ključni stručnjaci neće biti ocijenjeni u fazi 
užeg izbora.
Pozornost zainteresiranih savjetnika upućuje 
se na odjeljak III, stavke, 3.14, 3.16 i 3.17, 
»Propisa o nabavi za Zajmoprimce IPF-a« 
Svjetske banke, iz srpnja 2016. revidirano u 
studenom 2017. godine (Propisi o nabavi), 
kojima se propisuje politika Svjetske banke 
o sukobu interesa.
Savjetnici se mogu udružiti s drugim tvrtkama 
kako bi poboljšali svoje kvalifikacije, ali tre-
baju jasno naznačiti je li udruživanje u obliku 
zajedničkog nastupa i/ili podugovaranja. U 
slučaju zajedničkog nastupa, svi partneri u 
zajedničkom nastupu su zajedno i pojedinačno 
odgovorni za cijeli ugovor, ako su odabrani.
Savjetnik će biti odabran u skladu s metodom 
odabira kvalifikacije savjetnika (eng. CQS – 

kojima je stručnjak sudjelovao kao natjecatelj 
(samostalno ili kao dio tima autora), a natječaj 
je bio najmanje drugog stupnja složenosti 
prema članku 23. Pravilnika o natječajima 
s područja arhitekture i urbanizma, tj. za 
stručnjaka (i) će se bolje postignuto mjesto 
smatrati prednošću
– za stručnjaka (i) će se broj dobivenih valja-
nih građevinskih dozvola smatrati prednošću
– Arhitekt projektant arhitektonskog pro-
jekta, dipl. ing. arh. ili mag. arch., ovlašteni 
arhitekt mora posjedovati važeće Dopuštenje 
za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju 
kulturnih dobara Ministarstva kulture i me-
dija za poslove:
– izrada arhitektonskog snimka postojećeg 
stanja nepokretnog kulturnog dobra
– izrada idejnog, glavnog i izvedbenog pro-
jekta za radove na nepokretnom kulturnom 
dobru
(ii) ovlašteni dipl. inženjer građevine
– stručnjak na području projektiranja javnih 
objekata, dipl. ing. građ.,
– minimalno 7 (sedam) godina iskustva na 
izradi glavnih/izvedbenih projekata kao ovla-
šteni inženjer građevinarstva,
– reference
(iii) ovlašteni dipl. inženjer strojarstva
– stručnjak na području projektiranja stro-
jarskih instalacija, dipl. ing stroj.,
– minimalno 7 (sedam) godina iskustva na 
izradi glavnih/izvedbenih projekata strojarskih 
instalacija kao ovlašteni inženjer strojarstva,
– reference
– za stručnjaka (iii) sudjelovanje u projekti-
ranju zgrada gotovo nulte energije (nZEB) s 
dobivenom građevinskom dozvolom, smatrat 
će se prednošću
(iv) ovlašteni dipl. inženjer elektrotehnike
– stručnjak na području projektiranja elektro-
tehničkih instalacija, dipl. ing. elek.,
– minimalno 7 (sedam) godina iskustva na 
izradi glavnih/izvedbenih projekata elektro-
tehničkih instalacija kao ovlašteni inženjer 
elektrotehnike,
– reference
– za stručnjaka (iv) sudjelovanje u projekti-
ranju zgrada gotovo nulte energije (nZEB) s 
dobivenom građevinskom dozvolom, smatrat 
će se prednošću.
(v) koordinator I zaštite na radu
– stručnjak u području zaštite na radu,
– minimalno sedam godina iskustva na izradi 
elaborata zaštite na radu i planova izvođenja 
radova,
– reference.
(vi) ovlaštena osoba za izradu elaborata zaštite 
od požara

Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike 
Hrvatske – NABAVA (gov.hr).
Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne 
transformacije sada poziva prihvatljive sa-
vjetničke tvrtke (Savjetnike) da iskažu svoj 
interes za pružanje usluga. Zainteresirani 
savjetnici trebaju pružiti informacije koje 
pokazuju da imaju potrebne kvalifikacije 
i relevantno iskustvo za obavljanje usluga. 
Kriteriji za uži izbor su:
Predviđen je angažman savjetničke tvrtke sa 
sljedećim kvalifikacijama:
Savjetnička tvrtka koja raspolaže stručnim 
kadrom s iskustvom, prema važećem Zakonu 
o poslovima i djelatnostima prostornog ure-
đenja i gradnje (»Narodne novine«, br. 78/15. 
118/18. i 110/19.), uz dostavljene reference.
– pravna osoba registrirana za poslove re-
levantne za zadatak s najmanje 10 godina 
iskustva na poslovima projektiranja, izrade 
projektne dokumentacije i projektantskog 
nadzora;
– pravna osoba s mogućnošću angažiranja 
dodatnih stručnjaka.
– relevantno iskustvo u radu s državnim in-
stitucijama je prednost.
– relevantno iskustvo u radu na projektima 
Svjetske banke je prednost.
– relevantno iskustvo i poznavanje ekoloških 
građevinskih standarda kao što su BREEAM 
i WELL je prednost.
– relevantno iskustvo i poznavanje rada u 
softveru za upravljanje projektima i osigu-
ranju kvalitete, poput ZUTEC-a ili sličnog 
je prednost.
Iskaz interesa mora sadržavati reference pret-
hodno odrađenih poslova relevantnih za za-
datak u zadnje 3 godine (2023., 2022., 2021.).
Pravna osoba mora dostaviti dokaz da su u 
ključno osoblje Savjetnika uključeni struč-
njaci koji imaju opće kvalifikacije i iskustvo 
vezano uz traženi zadatak, a koji će biti na 
raspolaganju u punom trajanju predmetnog 
ugovora te koji su sudjelovali u provedbi naj-
manje 3 ugovora sličnog opisa usluga. U ovu 
svrhu, traži se popis ključnog osoblja uz koji 
su navedeni ugovori na kojem je to osoblje 
radilo. Za ključno osoblje traže se stručnjaci 
sa sljedećim kvalifikacijama:
(i) ovlašteni arhitekt – minimalno 1
– stručnjak na području arhitektonskog pro-
jektiranja javnih objekata,
– minimalno deset godina radnog iskustva 
na izradi glavnih/izvedbenih projekata kao 
ovlašteni arhitekt – glavni projektant,
– reference
– za stručnjaka (i) prednošću će se smatrati 
osvajanje jedne od prve tri nagrade u arhi-
tektonskim natječajima / arhitektonsko pro-
jektiranje interijera s područja arhitekture u 
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NATJEČAJI ZA 
RADNA MJESTA
Urbroj: 04-4/IB od 8. VII. 2025.� (3955)
Medicinski fakultet u Rijeci raspisuje

NATJEČAJ
A. za izbor nastavnika/ice na znanstveno-na-
stavno i suradnika/ce na suradničko radno 
mjesto iz znanstvenog područja biomedicina 
i zdravstvo.
A.1. znanstveno polje kliničke medicinske 
znanosti:
a) jednog/ne docent/ica, znanstvena grana 
hitna medicina, na Katedri za anesteziologiju, 
reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj 
bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme s 
nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno 
(za 50 % nastavne obveze).
b) jednog/ne viši/ša asistent/ica, znanstvena 
grana interna medicina, na Katedri za internu 
medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, 
u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno 
vrijeme od četiri godine, u nepunom radnom 
vremenu – 10 sati tjedno (za 50 % nastavne 
obveze).
c) jednog/ne asistent/ica, znanstvena grana 
infektologija, na Katedri za zarazne bolesti 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj 
bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme od šest 
godina, u nepunom radnom vremenu – 10 
sati tjedno (za 50 % nastavne obveze).
d) jednog/ne asistent/ica, znanstvena gra-
na interna medicina, na Katedri za internu 
medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, 
u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno 
vrijeme od šest godina, u nepunom radnom 
vremenu – 10 sati tjedno (za 50 % nastavne 
obveze).
A.2. znanstveno polje temeljne medicinske 
znanosti:
a) jednog/ne docent/ica, znanstvena grana 
medicinska biokemija, na Zavodu za medi-
cinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno 
vrijeme s punim radnim vremenom.
b) jednog/ne docent/ica, znanstvena grana 
citologija, histologija i embriologija, na Zavo-
du za histologiju i embriologiju Medicinskog 
fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme s 
punim radnim vremenom.
c) jednog/ne asistent/ica, znanstvena grana 
fiziologija čovjeka, na Zavodu za fiziologiju, 
imunologiju i patofiziologiju Medicinskog 
fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme od 
šest godina, u punom radnom vremenu.
Kandidati na natječaj moraju ispunjavati 
uvjete propisane Zakonom o visokom obra-

eligible Proposers as defined in the Procure-
ment Regulations.
4. Interested eligible Proposers may obtain 
further information from the Ministry of 
Science, Education and Youth, and inspect 
the request for proposals document during 
office hours from 08:00 to 16:00 hours at the 
address given below.
5. The request for proposals document in 
English may be obtained by interested eligible 
Proposers upon the submission of a written 
application by email as follows: mia.cvjetica-
nin@mzom.hr. The document will be sent by 
electronic message to the address specified 
in the written application.
6. Proposals must be delivered to the address 
below on or before September 10, 2025, 
12:00 h. Electronic procurement will not be 
permitted. Late Proposals will be rejected. The 
outer Proposal envelopes marked »Original 
Proposal«, and the inner envelopes marked 
»Technical Part« will be publicly opened in the 
presence of the Proposers’ designated repre-
sentatives and anyone who chooses to attend, 
at the address below on Ministry of Science, 
Education and Youth, room 235, September 
10, 2025. All envelopes marked »FINANCIAL 
PART« shall remain unopened and will be 
held in safe custody of the Purchaser until 
the second public Proposals opening.
7. All Proposals must be accompanied by a 
Proposal-Securing Declaration.
8. Attention is drawn to the Procurement 
Regulations requiring the Borrower to dis-
close information on the successful Proposer’s 
beneficial ownership, as part of the Contract 
Award Notice, using the Beneficial Ownership 
Disclosure Form as included in the request 
for proposal document.
9. The address referred to above is: Ministry 
of Science, Education and Youth, mr. Ante 
Lončar, Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb, T: 
+385 1 4594 137, e: ante.loncar@mzom.hr, 
procurement-digit@mzom.hr, web: https://
digit.mzom.hr/.

Ministry of Science, 
Education and Youth

� (214)
OBAVIJEST
Naručitelj HP – Hrvatska pošta d.d. objavio 
je pozive na dostavu ponuda u postupcima 
nabave po predmetima: »Nadogradnja sustava 
tehničke zaštite na paket 24 lokacijama« i 
»Nadzor sustava tehničke zaštite na paketo-
matima« te su dostupni na internetskoj adresi: 
https://hrvatska.posta.hr/hr/javna-nabava.

HP – Hrvatska pošta d.d.

Consultant’s Qualifications – based Selection) 
navedenoj u »Propisima o nabavi«.
Dodatne informacije mogu se dobiti na na-
vedenoj adresi tijekom radnog vremena od 
10 do 15 sati.
Iskazi interesa moraju se dostaviti u pisanom 
obliku na adresu: Ministarstvo pravosuđa, 
uprave i digitalne transformacije, Projekt učin-
kovitog pravosuđa za bolje poslovno okruženje 
(Projekt J4B), Jedinica za provedbu projekta 
(JPP), soba 703, Ulica grada Vukovara 49, 
10000 Zagreb, e-adresa: goranka.jurjevic@
mpudt.hr; Tel +385(0)994788199, osobno, 
poštom, ili e-poštom do 21. kolovoza 2025. 
do 14 sati.

Ministarstvo pravosuđa, uprave i 
digitalne transformacije

� (213)
Specific Procurement Notice – Request for 
Proposals without Prequalification

REQUEST FOR PROPOSAL
Information Systems
(Design, Supply and Installation)
Purchaser: Ministry of Science, Education 
and Youth, Republic of Croatia
Project: Digital, Innovation, and Green Tech-
nology Project
Contract title: Monitoring and Evaluation 
Software
Country: Republic of Croatia
Loan No.: 9558-HR
RFP No: DIGIT-GOODS-RFP-012024-2
Issued on: July 25, 2025
1. The Ministry of Science, Education and 
Youth (MSEY) of Republic of Croatia has re-
ceived financing from the World Bank toward 
the cost of the Digital, Innovation and Green 
Technologies Project, and intends to apply 
part of the proceeds toward payments under 
the contract for M&E Software Development.
2. The Ministry of Science, Education and 
Youth now invites sealed Proposals from eli-
gible Proposers for tailor-made Monitoring 
and Evaluation (M&E) information system to 
cover its specific requirements: monitoring 
and evaluation of research, development, and 
innovation (RDI) policy instruments. The 
system should be produced and installed in 
MSEY within 36 weeks from the commence-
ment of services.
3. The procurement process will be conducted 
through national competitive procurement 
using Request for Proposals (RFP) as specified 
in the World Bank’s »Procurement Regula-
tions for IPF Borrowers«, November 2020 
(Procurement Regulations), and is open to all 
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– aktivno znanje engleskog jezika u govoru i 
pismu, radi uspješnog predstavljanja Škole u 
inozemstvu te komunikacije sa sličnim insti-
tucijama i ustanovama iz EU-a.
Osim ispunjavanja propisanih uvjeta kandi-
dati moraju dostaviti na javni natječaj Plan i 
program rada za mandatno razdoblje.
2. Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni 
priložiti sljedeće dokaze o ispunjavanju uvjeta:
– životopis s podacima o ispunjavanju uvjeta 
natječaja,
– preslik domovnice,
– preslik diplome,
– dokaz o ostvarenome radnom iskustvu na 
odgovarajućim poslovima (preslik elektronič-
kog zapisa ili potvrda o podacima evidentira-
nim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda 
za mirovinsko osiguranje, ugovora o radu, 
ugovora o djelu, potvrde poslodavca i sl.),
– dokaz o iskustvu u rukovođenju,
– dokaz o znanju engleskog jezika,
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv pod-
nositelja prijave ne vodi kazneni postupak.
3. Ravnatelja imenuje Upravno vijeće na man-
dat od četiri godine.
4. Na natječaj se imaju pravo javiti osobe 
obaju spolova.
5. Prijave na natječaj s potrebnom dokumenta-
cijom o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku 
od 15 dana od objave u Narodnim novinama, 
na adresu: Državna škola za javnu upravu, 
Medulićeva 36, 10000 Zagreb, s naznakom: 
»Prijava na natječaj za ravnatelja/icu«.
6. Ovaj natječaj objavljuje se u Narodnim 
novinama i na internetskoj stranici Državne 
škole za javnu upravu – www.dsju.hr.
7. Nepotpune i nepravodobne prijave, kao i 
prijave poslane elektroničkom poštom neće 
se razmatrati.
8. S kandidatima koji uđu u uži izbor održat će 
se razgovor za posao, koji će se dijelom voditi 
na engleskom jeziku. U slučaju da pozvani 
kandidat ne pristupi razgovoru, smatrat će 
se da je povukao prijavu na natječaj.
9. O rezultatima natječaja kandidati će biti 
obaviješteni u roku od 45 dana od isteka roka 
za podnošenje prijave.

 Državna škola za javnu upravu

Klasa: 112-03/25-01/21
Urbroj: 2170-1-43-04-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4075)
Sveučilište u Rijeci, Tehnički fakultet raspisuje

NATJEČAJ
za izbor jednog suradnika na suradničko 
radno mjesto viši asistent, u radnom od-
nosu na određeno vrijeme s punim radnim 

vatskog jezika (razina B2) prema Zajedničkom 
europskom referentnom okviru za jezike.
Kandidati koji su stekli obrazovanje izvan 
Republike Hrvatske, moraju dostaviti rješenje 
o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije.
Fakultet zadržava pravo da prije donošenja 
odluke s kandidatima koji podnesu pravovre-
menu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne 
uvjete natječaja provede provjeru znanja i 
vještina testiranjem i/ili intervjuom. O odr-
žavanju testiranja i/ili intervjua kandidati će 
biti pravodobno obaviješteni. Ako kandidat ne 
pristupi provjeri, smatrat će se da je povukao 
prijavu na natječaj. Fakultet zadržava pravo 
da djelomično ili u cijelosti poništi natječaj 
te da ne izvrši izbor niti jednog kandidata 
bez posebnog obrazloženja.
Rok za podnošenje prijava je 30 dana od 
objave natječaja. Prijave se podnose elektro-
ničkom poštom: pisarnica@medri.uniri.hr.
Nepravovremene i nepotpune prijave neće 
se razmatrati.

Medicinski fakultet u Rijeci

Klasa: 112-01/25-02/01
Urbroj: 357-01-03-25-1 od 8. VII. 2025.
� (4029)
Na temelju članaka 40. i 41. Zakona o usta-
novama (Narodne novine broj 76/93, 29/97, 
47/99, 35/08, 127/19), članka 13. stavka 2. 
Uredbe o osnivanju Državne škole za javnu 
upravu (Narodne novine broj 144/10, 62/12, 
112/12, 72/15, 84/18) te članaka 19. i 20. Sta-
tuta Državne škole za javnu upravu, klasa: 
012-01/18-01/01, urbroj: 357-01-18-05 od 30. 
siječnja 2019. godine, Upravno vijeće Državne 
škole za javnu upravu raspisuje

NATJEČAJ
za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Držav-
ne škole za javnu upravu.
1. Za ravnatelja/icu može biti imenovana 
osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:
– hrvatsko državljanstvo,
– završen sveučilišni diplomski studij ili sve-
učilišni integrirani prijediplomski i diplomski 
studij ili stručni diplomski studij – razina 
HKO-a 7.1. sv. ili 7.1. st, iz područja druš-
tvenih znanosti
– najmanje šest godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima,
– poznavanje rada na računalu,
– iskustvo u rukovođenju,
– poznavanje suvremenih teorija i praksi ra-
zvoja ljudskih potencijala u okviru europskog 
upravnog prostora,
– dobro poznavanje domaćih propisa i poli-
tika u području ljudskih potencijala u javnoj 
upravi,

zovanju i znanstvenoj djelatnosti i Odluke o 
nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i znan-
stveno-stručne djelatnosti u postupku izbora 
u znanstveno-nastavna zvanja Rektorskog 
zbora i Nacionalnog vijeća za znanost, visoko 
obrazovanje i tehnološki razvoj, Pravilnika o 
uvjetima za izbor u znanstvena zvanja Nacio-
nalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje 
i tehnološki razvoj i Pravilnika o dodatnim 
uvjetima za izbor na znanstveno-nastavna 
radna mjesta iz područja biomedicine i zdrav-
stva Medicinskog fakulteta u Rijeci.
I. Kandidati na natječaj za izbor na znanstve-
no-nastavno radno mjesto uz prijavu prilažu 
dokumentaciju prema: Uputama za pisanje 
prijave za izbor u znanstveno-nastavno zvanje 
(nalaze se na web-stranicama Fakulteta)
– životopis, opis znanstveno-nastavne aktiv-
nosti, dokaz o zaposlenju u nastavnoj bazi, 
potvrdu o ocjeni studentske ankete (ne odnosi 
se za izbore u docente), svjedodžbu o zdrav-
stvenoj sposobnosti ovlaštenog liječnika me-
dicine rada, predaju se isključivo u PDF-u. II. 
Kandidati na natječaj za izbor na suradničko 
radno mjesto uz potpisanu prijavu prilažu:
– životopis
– uvjerenje o prosjeku ocjena studija ili do-
datak diplomi za izbor u suradničko zvanje 
asistent
– preslik diplome ili uvjerenje o završenom 
studiju
– svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti ovla-
štenog liječnika medicine rada (za prvi izbor).
Kandidati na natječaj pod točkom: A.1. a), b), 
c), d) moraju dostaviti dokaz da su zaposlenici 
nastavne baze.
Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe obaju 
spolova (članak 13. stavak 2. Zakona o rav-
nopravnosti spolova, NN br. 82/08, 69/17).
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu da 
se svi njegovi osobni podaci sadržani u natje-
čajnoj dokumentaciji prikupljaju i obrađuju u 
svrhu provedbe natječaja u skladu s propisima 
koji uređuju zaštitu osobnih podataka.
Kandidati koji se na temelju posebnih pro-
pisa pozivaju na pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja, obvezni su u prijavi na natječaj 
pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze 
koje posebni propisi određuju za ostvarivanje 
tog prava. Takvi kandidati ostvaruju prednost 
prilikom zapošljavanja u odnosu na ostale 
kandidate, samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju po Zakonu o hrvatskim branite-
ljima iz Domovinskog rata i članovima njiho-
vih obitelji, Zakonu o civilnim stradalnicima 
iz Domovinskog rata, dužni su se uz prijavu 
na natječaj pozvati na to pravo te priložiti 
dokaze o ispunjavanju tih uvjeta.
Kandidati kojima hrvatski jezik nije materinji 
jezik moraju priložiti dokaz o poznavanju hr-
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Klasa: 112-03/25-01/22
Urbroj: 2170-1-43-04-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4166)
Sveučilište u Rijeci, Tehnički fakultet raspisuje

NATJEČAJ
za izbor jednog nastavnika na znanstveno-na-
stavno radno mjesto izvanredni profesor, u 
radnom odnosu na neodređeno vrijeme s 
punim radnim vremenom, za znanstveno 
područje tehničke znanosti, znanstveno polje 
strojarstvo, za rad na Zavodu za konstruiranje.
Pisanoj prijavi na natječaj prilaže se:
1. životopis
2. diploma
3. popis radova i relevantne radove
4. dokaze o ispunjavanju nužnih uvjeta pro-
pisanih Odlukom Rektorskog zbora o nužnim 
uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelat-
nosti u postupku izbora u znanstveno-na-
stavna zvanja (Narodne novine br. 122/2017, 
br. 120/2021)
5. važeća identifikacijska isprava.
Kandidati na natječaju moraju ispunjavati 
uvjete za znanstveno-nastavna radna mjesta 
propisane Zakonom o visokom obrazovanju i 
znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22.), i Odlu-
kom o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne 
i znanstveno-stručne djelatnosti u postupku 
izbora u znanstveno-nastavna zvanja Rektor-
skog zbora i Nacionalnog vijeća za znanost, 
visoko obrazovanje i tehnološki razvoj (NN 
122/17., 120/21.).
Probni rad je šest mjeseci.
Na natječaj pod jednakim uvjetima mogu se 
prijaviti osobe obaju spolova. Pojmovi koji 
imaju rodno značenje koriste se neutralno 
i odnose se jednako na muški i ženski spol.
Kandidati kojima hrvatski jezik nije materinji 
jezik moraju priložiti dokaz o poznavanju 
hrvatskog jezika (razina B2) prema Zajed-
ničkom europskom referentnom okviru za 
jezike. Kandidati koji su stekli obrazovanje 
izvan Republike Hrvatske, moraju dostaviti 
obrazloženo mišljenje nadležne agencije o 
inozemnoj obrazovnoj kvalifikaciji.
Kandidati koji se na temelju posebnih pro-
pisa – Zakona o hrvatskim braniteljima iz 
Domovinskog rata i članovima njihovih obi-
telji (NN 121/17., 98/19., 84/21. i 156/23.), 
članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima 
iz Domovinskog rata (NN 84/21.), članka 
48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih inva-
lida rata (NN 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 
58/93., 02/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 
103/03., 148/13. i 98/19.), članka 9. Zakona 
o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom (NN 157/13., 152/14., 
39/18. i 32/20.), pozivaju na pravo predno-
sti pri zapošljavanju, obvezni su u prijavi na 

rata (NN br. 84/21), dužni su uz prijavu na 
natječaj priložiti svu potrebnu dokumenta-
ciju predviđenu člankom 49. predmetnog 
zakona, prema popisu na poveznici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona 
o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljava-
nju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 
152/14, 39/18 i 32/20) u prijavi na natječaj 
dužni su se pozvati na to pravo te priložiti sve 
dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i 
dokaz o invaliditetu. Dokazom o invaliditetu 
smatraju se javne isprave o invaliditetu na 
temelju kojih se osoba može upisati u oče-
vidnik zaposlenih osoba s invaliditetom koji 
se vodi pri Hrvatskom zavodu za mirovinsko 
osiguranje: https://mrosp.gov.hr/najcesca-
pitanja-i-odgovori-7348/zakon-o-profesio-
nalnoj-rehabilitaciji-izaposljavanju-osoba-
s-invaliditetom-7475/pod-kojim-uvjetima-
osobe-s-invaliditetom-ostvarujuprednost-
pri-zaposljavanju-7477/7477.
Prijavom na natječaj, kandidati natječaja su 
izričito suglasni da Tehnički fakultet, Sveu-
čilišta u Rijeci kao voditelj zbirke osobnih 
podataka može prikupljati, koristiti se i dalje 
obrađivati podatke u svrhu provedbe natječaj-
nog postupka sukladno važećim pozitivnim 
pravnim propisima.
Prijave se podnose najkasnije u roku od 
45 dana od raspisivanja natječaja u Narod-
nim novinama.
Prijave na natječaj i traženi prilozi u skeni-
ranom obliku dostavljaju se isključivo elek-
troničkom poštom, u PDF-u na e-adresu: 
pisarnica@riteh.uniri.hr.
Fakultet pridržava pravo provesti testiranje 
kandidata, a o čemu će kandidati koji su 
predali pravovremene i potpune prijave na 
natječaj biti naknadno obaviješteni.
Kandidati koji se ne odazovu razgovoru pred 
povjerenstvom i/ili testiranju gube status kan-
didata i mogućnost sudjelovanja u daljnjem 
kvalifikacijskom postupku.
Fakultet pridržava pravo poništiti natječaj i 
ne izabrati nijednog kandidata, bez posebnog 
obrazloženja.
Nepotpune, nepravovremene te prijave koje 
ne udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja 
neće se razmatrati.
Obavijest o ishodu natječajnog postupka bit će 
objavljena po završetku natječajnog postupka 
na: https://riteh.uniri.hr/.

Sveučilište u Rijeci 
Tehnički fakultet

vremenom, za znanstveno područje tehničke 
znanosti, znanstveno polje računarstvo, za 
rad na Zavodu za računarstvo.
Pisanoj prijavi na natječaj prilaže se:
1. životopis
2. diploma
3. popis radova i relevantne radove
4. identifikacijska isprava.
Kandidati na natječaju moraju ispunjavati 
uvjete za suradnička radna mjesta propisane 
Zakonom o visokom obrazovanju i znanstve-
noj djelatnosti (NN br. 119/22).
Probni rad je šest mjeseci.
Na natječaj pod jednakim uvjetima mogu se 
prijaviti osobe obaju spolova. Pojmovi koji 
imaju rodno značenje koriste se neutralno 
i odnose se jednako na muški i ženski spol.
Kandidati kojima hrvatski jezik nije materinji 
jezik moraju priložiti dokaz o poznavanju 
hrvatskog jezika (razina B2) prema Zajed-
ničkom europskom referentnom okviru za 
jezike. Kandidati koji su stekli obrazovanje 
izvan Republike Hrvatske, moraju dostaviti 
obrazloženo mišljenje nadležne agencije o 
inozemnoj obrazovnoj kvalifikaciji.
Kandidati koji se na temelju posebnih propisa 
– Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domo-
vinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 
br. 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), članka 48. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovin-
skog rata (NN 84/21.), članka 48.f Zakona 
o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 
br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 
i 98/19), članka 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invalidi-
tetom (NN br. 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), 
pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju, 
obvezni su u prijavi na natječaj pozvati se na 
to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni 
propisi propisuju za ostvarivanje tog prava. 
Navedeni kandidati ostvaruju prednost pri 
zapošljavanju u odnosu na ostale kandidate, 
samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hr-
vatskim braniteljima iz Domovinskog rata i 
članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 
98/19, 84/21, 156/23), dužni su uz prijavu 
na natječaj priložiti svu potrebnu dokumen-
taciju predviđenu člankom 103. predmetnog 
Zakona, prema popisu na poveznici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%20
2021.pdf.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju prema članku 48. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog 
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simet.unizg.hr, s naznakom: »Prijava na na-
tječaj – suradnik na projektu«.

Sveučilište u Zagrebu 
Metalurški fakultet

� (4187)
Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet, 51000 
Rijeka, Studentska 2, raspisuje

NATJEČAJ
za izbor jednog suradnika/ice na suradničko 
radno mjesto viši asistent iz znanstvenog 
područja tehničkih znanosti, polje tehnologija 
prometa i transport na određeno vrijeme 
s punim radnim vremenom pri Zavodu za 
promet i transportne tehnologije.
Pristupnici moraju ispunjavati uvjete utvr-
đene: Zakonom o visokom obrazovanju i 
znanstvenoj djelatnosti (NN br. 119/2022), 
Pravilnikom o postupku izbora u znanstve-
no-nastavna, umjetničko-nastavna, znan-
stvena, nastavna i suradnička zvanja te na 
odgovarajuća radna mjesta na Sveučilištu u 
Rijeci, Statutom Sveučilišta u Rijeci i Statutom 
Sveučilišta u Rijeci, Pomorskog fakulteta.
Prijavi na natječaj pristupnici prilažu živo-
topis, dokaz o hrvatskom ili državljanstvu 
druge države, dokaz o odgovarajućoj stručnoj 
spremi, elektronički zapis HZMO-a te dok-
torat znanosti.
Pristupnici koji ostvaruju pravo na prednost 
prilikom zapošljavanja sukladno člancima 
101. i 102. Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji, uz prijavu na natječaj dužni su osim 
dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti 
i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/
dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20predno-
sti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Pristupnici koji ostvaruju pravo na prednost 
prilikom zapošljavanja sukladno članku 49. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovin-
skog rata, uz prijavu na natječaj dužni su osim 
dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti 
i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20
o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20
DR.pdf.
Ako pristupnici ostvaruju pravo prednosti 
po posebnom zakonu, dužni su uz prijavu 
na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti 
prijavi dokaze o ispunjavaju tih uvjeta (pravo 
prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 

elektroničkom poštom, u PDF-u na adresu: 
pisarnica@riteh.uniri.hr.
Fakultet pridržava pravo provesti testiranje 
kandidata, a o čemu će kandidati koji su 
predali pravovremene i potpune prijave na 
natječaj biti naknadno obaviješteni.
Kandidati koji se ne odazovu razgovoru pred 
povjerenstvom i/ili testiranju gube status kan-
didata i mogućnost sudjelovanja u daljnjem 
kvalifikacijskom postupku.
Fakultet pridržava pravo poništiti natječaj i 
ne izabrati nijednog kandidata, bez posebnog 
obrazloženja.
Nepotpune, nepravovremene te prijave koje 
ne udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja 
neće se razmatrati.
Obavijest o ishodu natječajnog postupka bit će 
objavljena po završetku natječajnog postupka 
na: https://riteh.uniri.hr/.

Sveučilište u Rijeci 
Tehnički fakultet

� (4168)
Sveučilište u Zagrebu, Metalurški fakultet 
objavljuje

A. PONIŠTENJE JAVNOG 
NATJEČAJA
Poništava se javni natječaj objavljen u Narod-
nim novinama broj 80/2025, na internetskoj 
stranici Metalurškog fakulteta i stranici Hr-
vatskog zavoda za zapošljavanje – Burza rada 
sve od 16. svibnja 2025. godine.

B. RASPISIVANJE JAVNOG 
NATJEČAJA
dva izvršitelja (m/ž) na radno mjesto surad-
nik na projektu u sklopu projekta »Integri-
rani pristup zahvatima uklanjanja građevina, 
proizvodnji i doradi građevinskih materijala 
– RuCEP« (IP.1.1.03.0147), unutar poziva 
na dostavu projektnih prijedloga »Jačanje 
strateških partnerstva za inovacije u procesu 
industrijske tranzicije« u punom radnom 
vremenu na određeno vrijeme dok traje pro-
jekt ili njegova dionica u ustrojbenoj jedinici 
Metalurškog fakulteta u Centru za ljevarstvo 
SIMET (suradnik na projektu), uz uvjet prob-
nog rada od 6 mjeseci.
Sve informacije o uvjetima natječaja i načinu 
prijave na natječaj objavljene su i nalaze se 
na internetskoj stranici Metalurškog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu www.simet.unizg.hr.
Natječaj je otvoren do 11. kolovoza 2025. go-
dine do 12 sati, a prijava na natječaj i dokazi 
o ispunjavanju uvjeta podnose se isključivo u 
elektroničkom obliku na e-adresu: dekanat@

natječaj pozvati se na to pravo te priložiti 
sve dokaze koje posebni propisi propisuju za 
ostvarivanje tog prava. Navedeni kandidati 
ostvaruju prednost pri zapošljavanju u odno-
su na ostale kandidate, samo pod jednakim 
uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hr-
vatskim braniteljima iz Domovinskog rata 
i članovima njihovih obitelji (NN 121/17., 
98/19., 84/21, 156/23.), dužni su uz prijavu 
na natječaj priložiti svu potrebnu dokumen-
taciju predviđenu člankom 103. predmetnog 
Zakona, prema popisu na poveznici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%20
2021.pdf.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju prema članku 48. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog 
rata (NN 84/21), dužni su uz prijavu na 
natječaj priložiti svu potrebnu dokumenta-
ciju predviđenu člankom 49. predmetnog 
zakona, prema popisu na poveznici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona 
o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom (NN 157/13., 152/14., 
39/18. i 32/20.) u prijavi na natječaj dužni 
su se pozvati na to pravo te priložiti sve do-
kaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i 
dokaz o invaliditetu. Dokazom o invaliditetu 
smatraju se javne isprave o invaliditetu na 
temelju kojih se osoba može upisati u oče-
vidnik zaposlenih osoba s invaliditetom koji 
se vodi pri Hrvatskom zavodu za mirovinsko 
osiguranje https://mrosp.gov.hr/najcesca-
pitanja-i-odgovori-7348/zakon-o-profesio-
nalnoj-rehabilitaciji-izaposljavanju-osoba-
s-invaliditetom-7475/pod-kojim-uvjetima-
osobe-s-invaliditetom-ostvarujuprednost-
pri-zaposljavanju-7477/7477.
Prijavom na natječaj, kandidati natječaja su 
izričito suglasni da Tehnički fakultet, Sve
učilišta u Rijeci kao voditelj zbirke osobnih 
podataka može prikupljati, koristiti se i dalje 
obrađivati podatke u svrhu provedbe natječaj-
nog postupka sukladno važećim pozitivnim 
pravnim propisima.
Prijave se podnose najkasnije u roku od 
30 dana od raspisivanja natječaja u Narod-
nim novinama.
Prijave na natječaj i traženi prilozi u ske-
niranom obliku dostavljaju se isključivo 
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prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti 
kod prijma u službu u skladu s člankom 101. 
Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domo-
vinskog rata i članovima njihovih obitelji uz 
prijavu na natječaj dužan je priložiti, osim 
dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, i sve 
potrebne dokaze dostupne na poveznici Mini-
starstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.
gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/
Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti 
kod prijma u službu sukladno odredbi članka 
48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata, uz prijavu na natječaj dužan je, osim do-
kaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti 
i rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo 
spomenuto pravo te dokaz o tome na koji je 
način prestao radni odnos.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti 
kod prijma u službu u skladu s člankom 9. 
Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapo-
šljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na 
natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju 
traženih uvjeta, priložiti i dokaz o invaliditetu.
Nepravodobne i nepotpune prijave na natje-
čaj neće se razmatrati. Osobe koje podnesu 
nepravodobne i nepotpune prijave na natječaj 
ne smatraju se kandidatima prijavljenim na 
natječaj.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u na-
tječaju.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete 
iz natječaja obavijestit će se o tome pisanim 
putem.
Izabrani kandidat dužan je dostaviti uvjerenje 
o zdravstvenoj sposobnosti po obavijesti o 
izboru, a prije donošenja rješenja o prijemu 
u službu.
Rješenje o prijmu u službu izabranog kandida-
ta dostavit će se javnom objavom na mrežnim 
stranicama Općine Donji Lapac.
Postupak natječaja obuhvaća obveznu provjeru 
znanja i sposobnosti kandidata. Na prethodnu 
provjeru znanja i sposobnosti mogu pristupiti 
samo kandidati koji ispunjavaju formalne 
uvjete iz natječaja. Ako kandidat ne pristupi 
prethodnoj provjeri znanja, smatra se da je 
povukao prijavu na natječaj. Prethodna pro-
vjera znanja i sposobnosti obavlja se putem 
pisanog testiranja i intervjua.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta 
koji se popunjava natječajem, način obavlja-
nja prethodne provjere znanja i sposobnosti 
kandidata i iz kojeg područja te pravni i drugi 

– sveučilišni prvostupnik struke ili stručni 
prvostupnik struke (ekonomske struke)
– najmanje jedna godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima
– položen državni stručni ispit.
Služba se zasniva na neodređeno vrijeme, uz 
obvezni probni rad od tri mjeseca.
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova. 
Riječi i izrazi korišteni u natječaju koji imaju 
rodno značenje jednako se odnose na muški 
i ženski spol.
U službu ne može biti primljena osoba za 
čiji prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 
16. ZSN-a.
Uz pisanu prijavu (s podacima za kontakt:  
telefon/mobitel, e-adresa) kandidati trebaju 
obavezno priložiti:
– životopis
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
važeće osobne iskaznice, putovnice ili do-
movnice)
– dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodžbe, 
diplome, potvrde ili uvjerenja)
– dokaz o radnom stažu (preslik elektroničkog 
zapisa / potvrde koju je izdao Hrvatski zavod 
za mirovinsko osiguranje)
– preslik uvjerenja o položenom državnom 
stručnom ispitu (na natječaj se mogu javiti i 
osobe koje nemaju položen državni stručni 
ispit),
– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima (preslik ugovora o radu, rješenje 
o rasporedu, potvrde poslodavca)
– uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi 
kazneni postupak (u izvorniku, ne starije od 
6 mjeseci od objave natječaja)
– vlastoručno potpisana izjava o nepostojanju 
zapreka iz čl. 15. i 16. ZSN-a.
Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma 
u službu prema posebnom zakonu dužan je 
u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, 
dostaviti sve isprave iz kojih je razvidno to 
pravo te ima prednost u odnosu na ostale 
kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji može ostvariti pravo prednosti 
kod prijma u državnu službu prema članku 
101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Do-
movinskog rata i članovima njihovih obitelji 
(Narodne novine broj 121/17, 98/19, 84/21 i 
156/23), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih 
i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 
33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 
108/95, 108/96, 82/01, 13/03, 148/13 i 98/19), 
članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabili-
taciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom 
(Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 
i 32/20) i članku 22. Ustavnog zakona o pra-
vima nacionalnih manjina (Narodne novine 
broj 155/02, 47/10, 80/10 i 93/11) dužan se 
u prijavi na oglas pozvati na to pravo te ima 

48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata i 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji 
i zapošljavanju osoba s invaliditetom).
Strani državljani dužni su priložiti i dokaz 
o poznavanju hrvatskog jezika (napredna 
razina).
Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju 
rodno značenje, koriste se neutralno i odnose 
jednako na oba spola.
Podnošenjem prijave na natječaj pristupnik 
daje privolu Sveučilištu u Rijeci, Pomorskom 
fakultetu, kao voditelju zbirke osobnih podata-
ka za prikupljanje, obradu i korištenje osobnih 
podataka navedenih u prijavi za natječaj te 
dokumentaciji dostavljenoj kao prilog prijavi, 
a u svrhu provođenja natječajnog postupka 
i odabira kandidata u skladu s odredbama 
Uredbe EU 2016/679.
Natječajna dokumentacija neće se vraćati te 
će se s njom postupati u skladu s odredbama 
Uredbe EU 2016/679.
Prijave na natječaj pristupnici moraju dostaviti 
u roku od 30 dana od raspisivanja ovog natje-
čaja u Narodnim novinama na elektroničku 
adresu: zaposljavanje@pfri.uniri.hr.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće 
se razmatrati.
Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet pridr-
žava pravo neodabira pristupnika prijavljenih 
na natječaj.

Sveučilište u Rijeci 
Pomorski fakultet

Klasa: 112-02/25-01/2
Urbroj: 2125-7-03-25-01 od 21. VII. 2025.
� (4189)
Na temelju članka 17. i članka 19. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narod-
ne novine br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19 i 
17/25. – u daljnjem tekstu: ZSN), Pravilnika 
o unutarnjem redu u Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Donji Lapac (Županijski glasnik 
Ličko-senjske županije br. 17/24), pročelnik 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Donji 
Lapac raspisuje

NATJEČAJ
za prijam u službu na neodređeno vrijeme u 
Jedinstveni upravni odjel Općine Donji Lapac
– viši referent za financije – 1 izvršitelj/ica 
na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni 
rad od tri mjeseca.
Opći uvjeti za prijam u službu:
– punoljetnost,
– hrvatsko državljanstvo,
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Stručni uvjeti:
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Klasa: 112-02/25-01/1
Urbroj: 2198-12-04-25-1 od 21. VII. 2025.
� (4195)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19, 17/25 – u 
nastavku teksta: Zakon) pročelnik Upravnog 
odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i 
komunalno gospodarstvo Općine Vir raspisuje

NATJEČAJ
za prijem službenika u Upravni odjel za pro-
storno uređenje, graditeljstvo i komunalno 
gospodarstvo Općine Vir:
– viši stručni suradnik za poslove komunal-
nog gospodarstva, 3 izvršitelja/ice na neo-
dređeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca.
Uvjeti:
– magistar struke ili stručni specijalist gra-
đevinske, prometne ili ekonomske struke 
– najmanje 1 godina radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima u struci
– poznavanje rada na PC-ju
– položen državni ispit.
Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju 
ispunjavati i opće uvjete iz članka 12. Zakona 
te ne smiju postojati zapreke iz članka 15. i 
članka 16. Zakona. Za kandidate/kinje prijav-
ljene na javni natječaj koji/koje ispunjavaju 
formalne uvjete natječaja provest će se pret-
hodna provjera znanja i sposobnosti pisanim 
testiranjem i intervjuom. Ako kandidat/kinja 
ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i spo-
sobnosti, smatra se da je povukao/la prijavu 
na javni natječaj.
Na web-stranici Općine Vir (www.vir.hr) 
navest će se opis poslova te podaci o plaći za 
radno mjesto, način obavljanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja 
i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za 
pripremanje kandidata/kinja za tu provjeru. 
Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdit 
će listu kandidata/kinja koji/koje ispunjava-
ju formalne uvjete iz natječaja te će na istoj 
web-stranici i na oglasnoj ploči Općine Vir 
objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja, 
najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 
Kandidati/kinje koji ne ispunjavaju formalne 
uvjete iz natječaja o tome će biti obaviješteni/
ne pisanim putem.
Uz prijavu treba priložiti:
– životopis,
– dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodž-
be),
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice),
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
6 mjeseci),

za radno mjesto, način obavljanja prethod-
ne provjere znanja i sposobnosti kandidata/
kinja i iz kojeg područja te pravni i drugi 
izvori za pripremanje kandidata/kinja za tu 
provjeru. Povjerenstvo za provedbu natječaja 
utvrdit će listu kandidata/kinja koji/koje ispu-
njavaju formalne uvjete iz natječaja te će na 
web-stranici i na oglasnoj ploči Općine Vir 
objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja, 
najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 
Kandidati/kinje koji ne ispunjavaju formalne 
uvjete iz natječaja o tome će biti obaviješteni/
ne pisanim putem.
Uz prijavu treba priložiti:
– životopis,
– dokaz o stručnoj spremi (preslik diplome),
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice),
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da ne postoje 
zapreke za prijam u službu navedene u član-
cima 15. i 16. Zakona,
– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima (preslik ugovora, rješenja, potvrde 
poslodavca, koje je evidentirano u evidenci-
jama HZMO-a),
– dokaz o stečenome radnom iskustvu (ispis 
elektroničkog zapisa podataka HZMO-a ili 
potvrda o podacima evidentiranim u evi-
denciji HZMO-a),
– preslik dokaza o položenom državnom 
ispitu.
Kandidat/kinja koji/ja je ostvario/la pravo 
prednosti pri zapošljavanju dužan/na je u 
prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i 
ima prednost u odnosu na ostale kandida-
te/kinje samo pod jednakim uvjetima. Uz 
prijavu na natječaj dužan/na je priložiti 
sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, 
kao i rješenje o priznatom statusu odno-
sno potvrdu o priznatom statusu iz koje je 
vidljivo spomenuto pravo. Kandidat/kinja 
koje nemaju položeni državni ispit mogu se 
ravnopravno natjecati uz uvjet da ga polože 
u zakonskom roku. Na natječaj se mogu 
javiti osobe obaju spolova.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 
15 dana od objave natječaja u Narodnim 
novinama, s naznakom: »Za natječaj – viši 
stručni suradnik za opće, pravne poslove i 
lokalnu samoupravu«, na adresu: Općina Vir, 
Trg Sv. Jurja 1, 23234 Vir.
Natječaj će se objaviti i na web-stranici Općine 
Vir (www.vir.hr).
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se 
razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u zakonskom roku.

Općina Vir

izvori za pripremanje kandidata za provjeru 
navedeni su na web-stranici općine Donji 
Lapac www.donjilapac.hr
Na istoj web-stranici i na oglasnoj ploči općine 
Donji Lapac objavit će se vrijeme održavanja 
prethodne provjere znanja i sposobnosti kan-
didata, najmanje pet dana prije održavanja 
provjere.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 
15 dana od objave natječaja u Narodnim 
novinama, na adresu: Općina Donji Lapac, 
Trg Nikole Tesle 6, 53250 Donji Lapac, s na-
znakom: »Javni natječaj – viši referent za 
financije – ne otvaraj«.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u roku od 60 dana od isteka roka za 
podnošenje prijava.

Općina Donji Lapac

Klasa: 112-02/25-01/2
Urbroj: 2198/12-02-25-1 od 21. VII. 2025.
� (4194)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19 – u nastavku 
teksta: Zakon), pročelnica Upravnog odjela za 
opće, pravne poslove i lokalnu samoupravu 
raspisuje

NATJEČAJ
za prijam službenika u Upravni odjel za opće, 
pravne poslove i lokalnu samoupravu Općine 
Vir:
– viši stručni suradnik za opće, pravne po-
slove i lokalnu samoupravu – 1 izvršitelj/
ica na neodređeno vrijeme, uz probni rad 
od 3 mjeseca.
Uvjeti:
– magistar struke ili stručni specijalist pravne 
struke
– najmanje 1 godina radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima u struci
– poznavanje rada na PC-ju
– položen državni ispit.
Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju 
ispunjavati i opće uvjete iz čl. 12. Zakona, te 
ne smiju postojati zapreke iz čl. 15. i čl. 16. 
Zakona. Za kandidate/kinje prijavljene na 
javni natječaj koji/koje ispunjavaju formalne 
uvjete natječaja provest će se prethodna pro-
vjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem 
i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne pristupi 
prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, 
smatra se da je povukao/la prijavu na javni 
natječaj.
Na web-stranici Općine Vir (www.vir.hr) 
navest će se opis poslova te podaci o plaći 
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o priznatom statusu odnosno potvrdu o pri-
znatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto 
pravo. Kandidat/kinja koje nemaju položeni 
državni ispit mogu se ravnopravno natjecati 
uz uvjet da ga polože u zakonskom roku. Na 
natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 
15 dana od objave natječaja u Narodnim 
novinama, s naznakom: »Za natječaj – viši 
savjetnik za opće, pravne poslove i lokalnu 
samoupravu«, na adresu: Općina Vir, Trg Sv. 
Jurja 1, 23234 Vir.
Natječaj će se objaviti i na web-stranici Općine 
Vir (www.vir.hr).
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se 
razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u zakonskom roku.

Općina Vir

Klasa: 112-02/25-01/4
Urbroj: 2198-12-04-25-1 od 21. VII. 2025.
� (4197)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19 – u nastavku 
teksta: Zakon), pročelnik Upravnog odjela za 
prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalno 
gospodarstvo Općine Vir raspisuje

NATJEČAJ
za prijem službenika u Upravni odjel za pro-
storno uređenje, graditeljstvo i komunalno 
gospodarstvo Općine Vir:
– referent za administrativne poslove pro-
stornog uređenja i zaštite okoliša – 1 izvr-
šitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz probni 
rad od 3 mjeseca.
Uvjeti:
– SSS tehničke, ekonomske struke ili ekološki 
tehničar
– najmanje 1 godina radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima u struci
– poznavanje rada na PC-ju
– položen državni ispit.
Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju 
ispunjavati i opće uvjete iz članka 12. Zako-
na, te ne smiju postojati zapreke iz članka 
15. i članka 16. Zakona. Za kandidate/kinje 
prijavljene na javni natječaj koji/e ispunjavaju 
formalne uvjete natječaja provest će se pret-
hodna provjera znanja i sposobnosti pisanim 
testiranjem i intervjuom. Ako kandidat/kinja 
ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i spo-
sobnosti, smatra se da je povukao/la prijavu 
na natječaj.
Na web-stranici Općine Vir (www.vir.hr) 
navest će se opis poslova te podaci o plaći za 

Uvjeti:
– magistar struke ili stručni specijalist pravne 
struke
– najmanje 4 godine radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima u struci
– poznavanje rada na PC-ju
– položen državni ispit
Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju 
ispunjavati i opće uvjete iz čl. 12. Zakona, te 
ne smiju postojati zapreke iz čl. 15. i čl. 16. 
Zakona. Za kandidate/kinje prijavljene na 
javni natječaj koji/koje ispunjavaju formalne 
uvjete natječaja provest će se prethodna pro-
vjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem 
i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne pristupi 
prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, 
smatra se da je povukao/la prijavu na javni 
natječaj.
Na web-stranici Općine Vir (www.vir.hr) 
navest će se opis poslova te podaci o plaći 
za radno mjesto, način obavljanja prethod-
ne provjere znanja i sposobnosti kandidata/
kinja i iz kojeg područja te pravni i drugi 
izvori za pripremanje kandidata/kinja za tu 
provjeru. Povjerenstvo za provedbu natječaja 
utvrdit će listu kandidata/kinja koji/koje ispu-
njavaju formalne uvjete iz natječaja te će na 
web-stranici i na oglasnoj ploči Općine Vir 
objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja, 
najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 
Kandidati/kinje koji ne ispunjavaju formalne 
uvjete iz natječaja o tome će biti obaviješteni/
ne pisanim putem.
Uz prijavu treba priložiti:
– životopis,
– dokaz o stručnoj spremi (preslik diplome),
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice),
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da ne postoje 
zapreke za prijam u službu navedene u član-
cima 15. i 16. Zakona,
– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima (preslik ugovora, rješenja, potvrde 
poslodavca, koje je evidentirano u evidenci-
jama HZMO-a),
– dokaz o stečenome radnom iskustvu (ispis 
elektroničkog zapisa podataka HZMO-a ili 
potvrda o podacima evidentiranim u evi-
denciji HZMO-a),
– preslik dokaza o položenom državnom 
ispitu.
Kandidat/kinja koji/ja je ostvario/la pravo 
prednosti pri zapošljavanju dužan/na je u 
prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i 
ima prednost u odnosu na ostale kandidate/
kinje samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu 
na natječaj dužan/na je priložiti sve dokaze 
o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje 

– vlastoručno potpisanu izjavu da ne postoje 
zapreke za prijam u službu navedene u član-
cima 15. i 16. Zakona,
– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima (preslik ugovora, rješenja, potvrde 
poslodavca, koje je evidentirano u evidenci-
jama HZMO-a),
– dokaz o stečenome radnom iskustvu (ispis 
elektroničkog zapisa podataka HZMO-a ili 
potvrda o podacima evidentiranim u evi-
denciji HZMO-a),
– preslik dokaza o položenom državnom 
ispitu.
Kandidat/kinja koji/ja je ostvario/la pravo 
prednosti pri zapošljavanju dužan/na je u 
prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i 
ima prednost u odnosu na ostale kandidate/
kinje samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu 
na natječaj dužan/na je priložiti sve dokaze 
o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje 
o priznatom statusu odnosno potvrdu o pri-
znatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto 
pravo. Kandidati/kinje koji nemaju položen 
državni stručni ispit mogu se ravnopravno 
natjecati uz uvjet da ga polože u zakonskom 
roku. Na natječaj se mogu javiti osobe obaju 
spolova. Na natječaj se mogu javiti osobe 
obaju spolova.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 
15 dana od objave natječaja u Narodnim 
novinama, s naznakom: »Za natječaj – viši 
stručni suradnik za poslove komunalnog 
gospodarstva«, na adresu: Općina Vir, Trg 
Sv. Jurja 1, 23234 Vir.
Natječaj će se objaviti i na web-stranici Općine 
Vir (www.vir.hr).
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se 
razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u zakonskom roku.

Općina Vir

Klasa: 112-02/25-01/3
Urbroj: 2198/12-02-25-1 od 21. VII. 2025.
� (4196)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19 – u nastavku 
teksta: Zakon), v. d. pročelnika Upravnog 
odjela za opće, pravne poslove i lokalnu sa-
moupravu raspisuje

NATJEČAJ
za prijam službenika u Upravni odjel za opće, 
pravne poslove i lokalnu samoupravu Općine 
Vir:
– viši savjetnik za opće, pravne poslove i 
lokalnu samoupravu – 1 izvršitelj/ica na ne-
određeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca
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Pristupnici koji na temelju članka 102. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 
rata i članovima njihovih obitelji ostvaruju 
pravo prednosti pri zapošljavanju dužni su 
u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i 
priložiti sve dokaze za ostvarivanje navedenog 
prava te imaju prednost u odnosu na ostale 
pristupnike samo pod jednakim uvjetima. 
Dokazi za ostvarivanje prava prednosti pri 
zapošljavanju sukladno Zakonu o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovi-
ma njihovih obitelji navedeni su na sljedećoj 
internetskoj stranici: https://branitelji.gov.
hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/
Zapo%C5%A1ljavanje/popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.
Pristupnici koji na temelju članka 48. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju 
dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to 
pravo i priložiti sve dokaze za ostvarivanje na-
vedenog prava te imaju prednost u odnosu na 
ostale pristupnike samo pod jednakim uvje-
tima. Dokazi za ostvarivanje prava prednosti 
pri zapošljavanju sukladno Zakonu o civilnim 
stradalnicima iz Domovinskog rata navedeni 
su na sljedećoj internetskoj stranici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova. 
Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju 
rodno značenje, koriste se neutralno i odnose 
jednako na oba spola.
Fakultet zadržava pravo da prije donošenja 
odluke, s kandidatima koji podnesu pra-
vovremenu i urednu prijavu te ispunjavaju 
formalne uvjete natječaja, provede provjeru 
znanja i vještina testiranjem i/ili intervjuom. 
O održavanju testiranja i/ili intervjua kan-
didati će biti pravodobno obaviješteni. Ako 
kandidat ne pristupi provjeri, smatrat će se 
da je povukao prijavu na natječaj. Fakultet 
zadržava pravo da ne izvrši izbor nijednog 
kandidata na natječaj.
Prijavom na natječaj pristupnici su izriči-
to suglasni da Fakultet kao voditelj zbirke 
osobnih podataka može prikupljati, koristiti 
i dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja 
natječajne procedure, sukladno odredbama 
Opće Uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih 
podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe 
o zaštiti podataka (NN 42/18).
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni na mrežnim stranicama Fakulteta.
Prijave se dostavljaju u roku od 30 dana od 
objave natječaja u Narodnim novinama. Ne-
potpune i nepravodobne prijave neće se raz-

� (4210)
Sveučilište u Rijeci, Fakultet za menadžment 
u turizmu i ugostiteljstvu objavljuje

NATJEČAJ
1. za izbor suradnika na suradničko radno 
mjesto asistenta iz znanstvenog područja 
društvenih znanosti, znanstvenog polja eko-
nomije, znanstvene grane opća ekonomija u 
radni odnos na određeno vrijeme i s punim 
radnim vremenom – 1 izvršitelj/ica
2. za izbor suradnika na suradničko radno 
mjesto asistenta iz znanstvenog područja 
društvenih znanosti, znanstvenog polja eko-
nomije, znanstvene grane ekonomika podu-
zetništva u radni odnos na određeno vrijeme 
i s punim radnim vremenom – 1 izvršitelj/ica.
Pristupnici na natječaj moraju priložiti:
– opširan životopis,
– dokaz o državljanstvu,
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv pri-
stupnika ne vodi kazneni postupak (ne starije 
od 6 mjeseci)
– elektronički zapis o podacima evidentiranim 
u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje,
– dokaz o završenom sveučilišnom diplom-
skom studiju iz područja ekonomije,
– prijepis ocjena sa sveučilišnog prijediplom-
skog studija i sveučilišnog diplomskog studija 
ili sveučilišnog integriranog prijediplomskog 
i diplomskog studija
– druge dokumente iz kojih se može utvrditi 
da pristupnik ispunjava uvjete za izbor.
Pristupnici moraju ispunjavati uvjete utvrđene 
Zakonom o visokom obrazovanju i znanstve-
noj djelatnosti (NN broj 119/22), Pravilnikom 
o postupku izbora u znanstveno-nastavna, 
umjetničko-nastavna, znanstvena, nastavna 
i suradnička zvanja te na odgovarajuća radna 
mjesta na Sveučilištu u Rijeci, Statutom Sve-
učilišta u Rijeci i Statutom Fakulteta.
Pristupnici kojima hrvatski jezik nije mate-
rinji moraju priložiti i dokaz o poznavanju 
hrvatskog jezika, C2 prema Zajedničkom 
europskom referentnom okviru za jezike 
(provjera poznavanja prema traženom stup-
nju iznimno može biti obavljena usmeno i/ili 
pismeno, ako pristupnik nema pismeni dokaz 
o poznavanju hrvatskog jezika). Pristupnici 
koji su odgovarajuću spremu stekli izvan Re-
publike Hrvatske moraju dostaviti rješenje o 
priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije
Pristupnici koji na temelju posebnih propisa 
ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju 
dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na 
to pravo i priložiti sve dokaze koje posebni 
propisi propisuju za ostvarivanje navedenog 
prava te imaju prednost u odnosu na ostale 
pristupnike samo pod jednakim uvjetima.

radno mjesto, način obavljanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja 
i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za 
pripremanje kandidata/kinja za tu provjeru. 
Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdit će 
listu kandidata/kinja koji ispunjavaju formalne 
uvjete iz natječaja, te će na web-stranici i na 
oglasnoj ploči Općine Vir objaviti mjesto i 
vrijeme održavanja prethodne provjere znanja 
i sposobnosti kandidata/kinja, najmanje 5 
dana prije održavanja provjere. Kandidati/
kinje koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz 
natječaja o tome će biti pisano obaviješteni/e.
Uz prijavu treba priložiti:
– životopis,
– dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodž-
be),
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice),
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da ne postoje 
zapreke za prijam u službu, navedene u član-
cima 15. i 16. Zakona,
– dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima (preslik ugovora, rješenja, potvrde 
poslodavca, koje je evidentirano u evidenci-
jama HZMO-a),
– dokaz o stečenome radnom iskustvu (ispis 
elektroničkog zapisa podataka HZMO-a ili 
potvrda o podacima evidentiranim u evi-
denciji HZMO-a),
– preslik dokaza o položenom državnom 
ispitu.
Kandidat/kinja koji/ja je ostvario/la pravo 
prednosti pri zapošljavanju dužan/na je u 
prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i 
ima prednost u odnosu na ostale kandidate/
kinje samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu 
na natječaj dužan/na je priložiti sve dokaze o 
ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o 
priznatom statusu, odnosno potvrdu o priz
natom statusu iz koje je vidljivo spomenuto 
pravo. Kandidati/kinje koji nemaju položen 
državni stručni ispit mogu se ravnopravno 
natjecati, uz uvjet da ga polože u zakonskom 
roku. Na natječaj se mogu javiti osobe obaju 
spolova.
Prijave na natječaj podnose se u roku od 
15 dana od objave natječaja u Narodnim no-
vinama, s naznakom: »Za natječaj – referent 
za komunalni doprinos«, na adresu: Općina 
Vir, Trg Sv. Jurja 1, 23234 Vir.
Natječaj će se objaviti i na web-stranici Općine 
Vir (www.vir.hr).
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se 
razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u zakonskom roku.

Općina Vir
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hovih obitelji (Narodne novine broj 121/2017, 
98/2019, 84/2021, 156/2023) uz prijavu na 
natječaj dužna je priložiti osim dokaza o is-
punjavanju traženih uvjeta i sve potrebne 
dokaze dostupne na poveznici Ministarstva 
hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/
zaposljavanje-843/843.
Informacije o dokazima potrebnim za 
ostvarivanje prava prednosti pri zapošlja-
vanju nalaze se na poveznici: https://bra-
nitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/
Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostv 
arivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%20
2021.pdf
– sukladno čl. 47. – 50. Zakona o civilnim 
stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne 
novine broj 84/2021) uz prijavu na natječaj 
dužna je priložiti osim dokaza o ispunjavanju 
traženih uvjeta i sve potrebne dokaze do-
stupne na poveznici Ministarstva hrvatskih 
branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsI-
mages//dokumenti/Nikola//popis%20doka-
za%20za%20ost varivanje%20prava%20pred-
nosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
Zakon%20o%20civilnim%20stradalnici-
ma%20iz%20DR.pdf
– sukladno čl. 48.f Zakona o zaštiti vojnih i 
civilnih invalida rata (Narodne novine broj 
33/1992, 57/1992, 77/1992, 27/1993, 58/1993, 
2/1994, 76/1994, 108/1995, 108/1996, 82/2001, 
94/2001, 103/2003, 148/2013, 98/2019) uz 
prijavu na natječaj dužna je priložiti osim 
dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, i rješe-
nje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo takvo 
pravo te dokaz o tome na koji način je prestao 
radni odnos kod posljednjeg poslodavca;
– sukladno čl. 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s inva-
liditetom (Narodne novine broj 157/2013, 
152/2014, 39/2018, 32/2020), uz prijavu na 
natječaj dužna je osim dokaza o ispunjavanju 
traženih uvjeta priložiti dokaz o utvrđenom 
statusu osobe s invaliditetom te dokaz o tome 
na koji način je prestao radni odnos kod pret-
hodnog poslodavca.
Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama 
Vrtića i u Narodnim novinama.
Ravnatelja na prijedlog Upravnog vijeća Vrtića 
imenuje načelnik Općine Tkon, kao izvršno 
tijelo osnivača.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjava-
nju uvjeta natječaja dostavljaju se u roku od 
8 dana od objave natječaja, od 28. srpnja 2025. 
do 4. kolovoza 2025. u zatvorenoj omotnici 
s naznakom: »Prijava na javni natječaj za 
imenovanje ravnatelja/ice – ne otvarati«, ne-
posredno u vrtić ili poštom na adresu: Dječji 
vrtić Ćok, Put Mrviska 3, 23212 Tkon.
Sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 
Europskog parlamenta i Vijeća od 27. trav-

Uz pisanu, vlastoručno potpisanu prijavu na 
natječaj, potrebno je priložiti:
– životopis, vlastoručno potpisan
– preslik osobne iskaznice
– dokaz o odgovarajućoj vrsti i razini ob-
razovanja
– dokaz o radnom iskustvu u predškolskoj 
ustanovi na radnome mjestu odgojitelja ili 
stručnog suradnika
– dokaz o položenom stručnom ispitu
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe 
ne vodi kazneni postupak sukladno čl. 25. 
Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, 
ne starije od dana objave natječaja
– elektronički zapis o podacima evidentira-
nim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje, ne starije od dana 
objave javnog natječaja
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe 
ne vodi prekršajni postupak, ne starije od 
dana objave natječaja
– uvjerenje nadležnog područnog ureda Hr-
vatskog zavoda za socijalni rad, sukladno čl. 
25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazo-
vanju, da osobi nije izrečena mjera za zaštitu 
dobrobiti djeteta sukladno posebnom propisu, 
ne starije od dana objave natječaja.
Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti kandidati 
nisu dužni priložiti uz prijavu na natječaj već 
će se ona pribaviti prije donošenja konačne 
odluke o sklapanju ugovora o radu.
Na javni natječaj mogu se prijaviti osobe obaju 
spolova, sukladno članku 13. stavku 3. Zakona 
o ravnopravnosti spolova (Narodne novine 
broj 82/2008, 125/2011, 20/2012, 138/2012, 
69/2017).
Ako kandidat uz prijavu na natječaj priloži 
dokumente u kojima osobni podaci nisu isto-
vjetni podacima u prijavi na natječaj, dužan je 
dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (preslik 
vjenčanog ili rodnog lista i dr.).
Potpunom prijavom smatra se ona koja sadrži 
sve podatke i priloge navedene u natječaju te 
koja je vlastoručno potpisana.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu ili pot-
punu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete 
iz natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom 
prijavljenim/om na natječaj.
Navedeni dokazi prilažu se u presliku koji ne 
mora biti ovjeren.
Osobe koje ostvaruju pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja prema posebnim propisima, 
dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to 
pravo te priložiti svu propisanu dokumentaciju 
prema posebnom zakonu i imaju prednost u 
odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod 
jednakim uvjetima.
Osoba koja može ostvariti pravo prednosti:
– sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim brani-
teljima iz Domovinskog rata i članovima nji-

matrati. Prijave se podnose u elektroničkom 
obliku, elektroničkom poštom na e-adresu 
kadrovska@fthm.hr, s naznakom: »Prijava 
na natječaj za ___«.

Sveučilište u Rijeci 
Fakultet za menadžment  

u turizmu i ugostiteljstvu

Klasa: 112-03/25-02/01
Urbroj: 2198-32-01-01-25-1 od 22. VII. 
2025.� (4213)
Na temelju članka 37. Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj 
10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23), 
članaka 40. i 41. Zakona o ustanovama (Na-
rodne novine broj 76/1993, 29/1997, 47/1999, 
35/2008, 127/2019, 151/2022) i članka 52. i 
53. Statuta Dječjeg vrtića Ćok, Upravno vijeće 
Dječjeg vrtića Ćok raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrti
ća Ćok.
Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju 
rodno značenje koriste se neutralno i odnose 
se jednako na muški i ženski spol.
UVJETI:
Za ravnatelja/icu dječjeg vrtića može biti 
izabrana osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:
– završen studij odgovarajuće vrste za rad 
na radnom mjestu odgojitelja ili stručnog 
suradnika u dječjem vrtiću, a koji može biti:
a) sveučilišni diplomski studij ili
b) integrirani preddiplomski i diplomski sve-
učilišni studij ili
c) specijalistički diplomski stručni studij ili
d) preddiplomski sveučilišni studij za od-
gojitelja ili
e) stručni studij odgovarajuće vrste, odnosno 
studij odgovarajuće vrste kojim je stečena 
viša stručna sprema odgojitelja u skladu s 
prijašnjim propisima,
– položen stručni ispit za odgojitelja ili struč-
nog suradnika, osim ako nemaju obvezu po-
lagati stručni ispit u skladu s člankom 56. 
Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju 
(Narodne novine broj 10/97, 107/07, 94/13, 
98/19, 57/22 i 101/23)
– najmanje pet godina radnog iskustva u 
predškolskoj ustanovi na radnom mjestu 
odgojitelja ili stručnog suradnika.
Na navedeno radno mjesto ne može biti 
imenovana osoba za čije zasnivanje radnog 
odnosa postoje zapreke iz članka 25. Zakona 
o predškolskom odgoju i obrazovanju.
Ravnatelj/ica se imenuje na mandat od pet 
godina, a ista osoba može ponovno biti ime-
novana.
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Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju na 
pravo prednosti kod prijma u službu na te-
melju članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i 
civilnih invalida rata (Narodne novine broj 
33/92, 77/92, 86/92 – pročišćeni tekst, 27/93, 
58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 
94/01, 103/03, 148/13 i 98/19) dokazuju to 
rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu 
iz koje je vidljivo to pravo, potvrdom o neza-
poslenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
izdanom u vrijeme trajanja ovog javnog na-
tječaja te dokazom iz kojeg je vidljivo na koji 
je način prestao radni odnos kod prethodnog 
poslodavca (rješenje, ugovor i sl.).
Za kandidate/kandidatkinje prijavljene na 
natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete 
natječaja provest će se prethodna provjera 
znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i 
intervjuom.
Pozvani kandidati obvezni su pristupiti pret-
hodnoj provjeri znanja i sposobnosti, a ako 
pozvani kandidat/kandidatkinja ne pristupi 
testiranju i/ili intervjuu, smatrat će se da je 
povukao/povukla prijavu na javni natječaj.
Na mrežnoj stranici Primorsko-goranske žu-
panije: www.pgz.hr objavit će se:
– opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta 
koje se popunjava,
– način obavljanja prethodne provjere znanja 
i sposobnosti kandidata/kandidatkinja,
– područje provjere te pravni i drugi izvori 
za pripremanje kandidata/kandidatkinja za 
provjeru,
– obavijest o vremenu održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti i pozivi na pret-
hodnu provjeru znanja i sposobnosti kandi-
datima/kandidatkinjama za koje je utvrđeno 
da su podnijeli pravodobne i uredne prijave 
te da ispunjavaju uvjete javnog natječaja i to 
najmanje 5 dana prije održavanja provjere.
U pozivu neće biti navedena imena i prezime-
na kandidata/kandidatkinja, već samo njihovi 
inicijali (prvo slovo imena pa prezimena) i 
zadnjih pet brojki OIB-a.
Izabranog kandidata/kandidatkinju pozvat će 
se da u primjerenom roku, a prije donošenja 
rješenja o prijmu u službu, dostavi uvjerenje 
nadležnog suda da se protiv njega ne vodi 
kazneni postupak i uvjerenje o zdravstvenoj 
sposobnosti za obavljanje poslova radnog 
mjesta te da dostavi na uvid izvornike dokaza 
o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog 
natječaja, čiji su preslici priloženi uz prijavu 
na javni natječaj, a u slučaju nedostavljanja 
traženih isprava u ostavljenom roku smatrat 
će se da je osoba odustala od prijma u službu.
Troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj 
sposobnosti snosi Primorsko-goranska žu-
panija, a u slučaju odustanka kandidata od 
prijma u službu kandidat sam snosi troškove 

prava koja iz toga proizlaze, izjednačen je 
s odgovarajućim akademskim ili stručnim 
nazivom ili akademskim stupnjem utvrđenim 
Zakonom o akademskom i stručnom nazivu 
i akademskom stupnju (Narodne novine broj 
123/23).
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova.
Natjecati se mogu i kandidati/kandidatkinje 
koji nemaju položen državni ispit II. razine, 
uz obvezu da kandidat/kandidatkinja koji 
bude primljen u službu ispit položi najkasnije 
u roku od godine dana od dana početka rada 
u službi utvrđenog rješenjem o rasporedu na 
radno mjesto. Državni ispit nije dužan polagati 
službenik koji ima položen pravosudni ispit.
Ako kandidat/kandidatkinja ostvaruje pravo 
prednosti kod prijma u službu prema poseb-
nom zakonu, dužan/dužna je u prijavi na javni 
natječaj pozvati se na to pravo te priložiti 
sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, 
u kojem slučaju ima prednost u odnosu na 
ostale kandidate/kandidatkinje samo pod 
jednakim uvjetima.
Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju na 
pravo prednosti kod prijma u službu u skladu 
s člankom 101. Zakona o hrvatskim branitelji-
ma iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 
84/21 i 156/23) uz prijavu na javni natječaj 
dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traže-
nih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju 
prava prednosti prilikom zapošljavanja iz 
članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji, navedenim na stranicama Ministar-
stva hrvatskih branitelja: https://branitelji.
gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843.
Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju na 
pravo prednosti kod prijma u službu u skladu 
s člankom 47. Zakona o civilnim stradalnici-
ma iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 
84/21) uz prijavu na javni natječaj dužni su, 
osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, 
priložiti i dokaze o ostvarivanju prava predno-
sti prilikom zapošljavanja iz članka 49. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog 
rata, navedenim na stranicama Ministarstva 
hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/
zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843.
Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju na 
pravo prednosti kod prijma u službu na teme-
lju članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabi-
litaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom 
(Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 
i 32/20) dokazuju to odgovarajućom javnom 
ispravom o invaliditetu na temelju koje se 
osoba može upisati u očevidnik zaposlenih 
osoba s invaliditetom te dokazom iz kojeg je 
vidljivo na koji je način prestao radni odnos 
kod prethodnog poslodavca (rješenje, ugovor, 
sporazum i sl.).

nja 2016. godine te Zakona o provedbi Opće 
uredbe o zaštiti podataka prijavom na natječaj 
smatra se da je kandidat dao privolu za obradu 
svih podataka iz natječajne dokumentacije, a 
koja će se obrađivati isključivo u svrhu pro-
vođenja natječajnog postupka.
O rezultatu natječaja kandidati će biti obavi-
ješteni u roku od 45 dana od isteka roka za 
podnošenje prijava.

Dječji vrtić Ćok 
Tkon

Klasa: 112-02/25-01/20
Urbroj: 2170-06-01/3-25-2 od 15. VII. 2025.
� (4224)
Pročelnik Upravnog odjela za prostorno ure-
đenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primor-
sko-goranske županije, na temelju odredbe 
članka 19. stavka 1. Zakona o službenicima 
i namještenicima u lokalnoj i područnoj (re-
gionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 
86/08, 61/11, 4/18, 96/18, 112/19 i 17/25) 
raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za prijam u službu na neodređeno vrijeme u 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradi-
teljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske 
županije, na radno mjesto:
Ispostava u Crikvenici
– viši stručni suradnik/viša stručna suradni-
ca za prostorno uređenje i graditeljstvo – 1 
izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme 
uz obvezni probni rad od tri mjeseca – mjesto 
rada Crikvenica.
Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
ili stručni diplomski studij arhitektonske, 
građevinske ili pravne struke
– najmanje 1 godina radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima
– položen državni ispit II. razine
– rad na računalu.
Osim navedenih posebnih uvjeta, kandidati/
kandidatkinje moraju ispunjavati i opće uvjete 
za prijam u službu utvrđene člankom 12. 
stavkom 1. Zakona o službenicima i namje-
štenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (punoljetnost, hrvatsko držav-
ljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavlja-
nje poslova radnog mjesta na koje se osoba 
prima), a za njihov prijam u službu ne smiju 
postojati zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona.
Akademski naziv ili stručni naziv ili akadem-
ski stupanj stečen prema propisima koji su 
bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona 
o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelat-
nosti (Narodne novine broj 119/22), u smislu 
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poslovima vezanim za aktivnosti u okviru pro-
jekta Podizanje znanstvene izvrsnosti Centra 
za napredne laserske tehnike (CALTBoost), 
kroz istraživanje 2D materijala i nanosusta-
va, s naglaskom na sintezu i karakterizaciju 
različitih 2D materijala te njihovu modifika-
ciju u smjeru dopiranja stranim atomima, za 
neutralizaciju defekata intrinzično prisutnih 
u materijalu ili za stvaranje materijala novih 
elektronskih i magnetskih svojstava.
Tema istraživanja je proučavanje učinaka 
nekovalentne modifikacije jednoslojnih i 
dvoslojnih dihalkogenida prijelaznih metala 
(TMDs) s organskim molekulama.
Cilj istraživanja je (i) ispitivanje učinaka 
načina sinteze poluvodičkog TMD-a na po-
krivenost slojem organskih molekula; (ii) is-
pitivanje utjecaja modifikacije na ekscitonska 
i vibronska stanja sustava te (iii) ispitivanje 
utjecaja organskih molekula na poluvodičke 
sustave s indirektnim optičkim prijelazom 
(npr. dvoslojni TMDs). Istraživanje uključu-
je poluvodičke TMD-ove dobivene dvjema 
različitim tehnikama sinteze: depozicijom 
iz kemijskih para (CVD) i eksfolijacijom iz 
cjelovitog (eng. bulk) monokristala.
Obvezni uvjeti natječaja su: završen preddi-
plomski i diplomski sveučilišni studij fizike 
ili integrirani preddiplomski i diplomski 
sveučilišni studij fizike, istraživački smjer 
ili ekvivalentno te ispunjeni uvjeti za upis 
odgovarajućeg smjera doktorskog studija 
fizike, polja fizike.
Cjelovit tekst natječaja objavljen je na mrež-
nim stranicama Instituta za fiziku, www.ifs.hr.
Prijave se podnose na adresu natjecaj@ifs.
hr u jednom cjelovitom dokumentu u .pdf 
formatu, na hrvatskom ili engleskom jeziku. 
O rezultatima natječaja pristupnici će biti 
obaviješteni u zakonskom roku.

Institut za fiziku

� (4227)
Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora 
SUVAG Zagreb, Ulica kneza Ljudevita Posav-
skog 10, raspisuje

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
– psiholog/klinički psiholog – na neodređe-
no puno radno vrijeme, uz ugovoreni probni 
rad od 6 mjeseci, jedan izvršitelj (m/ž).
   Uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij psihologije (s 
tim izjednačen VSS)
– rješenje nadležne komore kojim je priznato 
pravo na obavljanje psihološke djelatnosti
– verbotonalna edukacija
– 1 godina radnog iskustva.

– dokaz o promjeni osobnog imena, ako je 
ono mijenjano u odnosu na isprave koje se 
prilažu uz prijavu (vjenčani ili rodni list i sl.);
– ako kandidati/kandidatkinje imaju položen 
državni ispit tražene razine i/ili pravosudni 
ispit, dužni su dostaviti dokaz o tome;
– vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju 
rada na računalu.
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku 
izvornika.
Pisane prijave na javni natječaj podnose se u 
roku od 8 dana od objave javnog natječaja, 
neposredno u pisarnicu Primorsko-goranske 
županije ili preporučeno poštom na adresu: 
Primorsko-goranska županija, Rijeka, Riva 
10, s naznakom: »Javni natječaj za prijam u 
službu u Upravni odjel za prostorno uređenje, 
graditeljstvo i zaštitu okoliša – Ispostava u 
Crikvenici« – uz naziv radnog mjesta za koje 
se podnosi prijava.
Pisane prijave, uz svu potrebnu dokumen-
taciju, mogu se podnijeti u gore navedenom 
roku i elektroničkim putem na e-adresu: pgz-
pisarnica@pgz.hr, s time da obvezno moraju 
biti potpisane kvalificiranim elektroničkim 
potpisom.
Osoba koja ne podnese pravodobnu i/ili 
urednu prijavu ili za koju se utvrdi da ne 
ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja 
neće se smatrati kandidatom/kandidatkinjom 
prijavljenim na javni natječaj. Urednom prija-
vom smatra se vlastoručno potpisana prijava 
odnosno prijava potpisana kvalificiranim 
elektroničkim potpisom koja sadrži sve po-
datke i priloge navedene u javnom natječaju.
Rješenje o prijmu u službu izabranog kandi-
data/kandidatkinje donijet će se u zakonskom 
roku, a dostavit će se javnom objavom na 
mrežnoj stranici Primorsko-goranske žu-
panije: www.pgz.hr. Dostava rješenja svim 
kandidatima/kandidatkinjama smatra se 
obavljenom istekom osmog dana od dana 
javne objave rješenja na mrežnoj stranici.

Primorsko-goranska županija

� (4225)
Na temelju čl. 40. Zakona o visokom obrazo-
vanju i znanosti (NN 119/22) te Odluke Znan-
stvenog vijeća o pokretanju postupka izbora 
na slobodno radno mjesto, klasa: 002-22/25-
02/2/23, urbroj: 2 s »per rollam« sjednice 
Znanstvenog vijeća održane 18. srpnja 2025. 
godine, ravnatelj Instituta za fiziku raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto:
– asistent (ž/m, 1 izvršitelj) na određeno 
vrijeme od pet godina, u svrhu stjecanja 
akademskog stupnja doktora znanosti, na 

izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposob-
nosti.
Nakon izbora kandidata/kandidatkinje, a prije 
donošenja rješenja o prijmu u službu za iza-
branog kandidata/kandidatkinju, upravno 
tijelo Primorsko-goranske županije nadležno 
za službeničke odnose provjerit će po služ-
benoj dužnosti postoji li zapreka za prijam 
u službu zbog pravomoćne osuđivanosti iza-
branog kandidata/kandidatkinje za kazneno 
djelo iz članka 15. Zakona o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i područnoj (re-
gionalnoj) samoupravi te zapreke iz članka 
16. istog Zakona.
U pisanoj prijavi na javni natječaj potrebno 
je navesti:
– osobne podatke (ime i prezime, OIB, adresu 
stanovanja, broj telefona, odnosno mobitela, 
po mogućnosti e-adresu),
– naziv upravnog tijela i radnog mjesta za 
koje se podnosi prijava.
Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Kandidati/kandidatkinje obvezni su uz prijavu 
priložiti:
– životopis;
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (važeću 
osobnu iskaznicu, vojnu iskaznicu, putovnicu, 
domovnicu ili elektronički zapis iz evidencije 
o državljanstvu);
– dokaz o ispunjavanju uvjeta tražene razine 
obrazovanja i struke, a kandidati koji su obra-
zovanje stekli u inozemstvu trebaju priložiti 
rješenje o nostrifikaciji odnosno priznavanju 
inozemne kvalifikacije iz kojega je vidljivo 
koja je to struka i razina obrazovanja i s ko-
jom je strukom i razinom obrazovanja to u 
Republici Hrvatskoj izjednačeno;
– dokaz o radnom stažu (elektronički zapis 
ili potvrdu o podacima evidentiranim u bazi 
podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje, koji mora sadržavati podatke 
o: poslodavcu, osnovi osiguranja, početku 
i prestanku osiguranja, radnom vremenu, 
stvarnoj i potrebnoj razini obrazovanja te 
trajanju staža osiguranja);
– dokaz o traženom radnom iskustvu od 
najmanje jedne godine ostvarenom na od-
govarajućim poslovima, koji sadrži vrstu 
poslova koju je kandidat obavljao, struku i 
razinu obrazovanja potrebnu za obavljanje 
tih poslova i razdoblje u kojem je obavljao 
te poslove (potvrda dosadašnjih poslodava-
ca o vrsti poslova i trajanju radnog odnosa, 
preslik cjelovitog ugovora o radu, rješenja i 
sl. iz kojih mora biti vidljivo ostvareno radno 
iskustvo na poslovima tražene struke i razine 
obrazovanja), a koje je istovjetno podaci-
ma evidentiranim u elektroničkom zapisu 
ili potvrdi Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje;
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OBAVIJEST O OBUSTAVI 
JAVNOG NATJEČAJA
Odluka o obustavi javnog natječaja za prijam 
u državnu službu u Županijski sud u Zagre-
bu za radno mjesto III. vrste – zapisničar 
u tijelima sudbene vlasti – Posebna sudska 
pisarnica Odjela sudaca istrage – 1 izvrši-
telj/ica, objavljenog na mrežnim stranicama 
Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne 
transformacije, u Centraliziranom sustavu 
za zapošljavanje (https://selekcija.gov.hr) 23. 
svibnja 2025. pod brojem 3507/N/25/773, na 
web-stranici Županijskog suda u Zagrebu te 
28. svibnja 2025. u Narodnim novinama broj 
84., objavljena je na web-stranici Županijskog 
suda u Zagrebu https://sudovi.hr/hr/zszg/
zaposljavanje/zaposljavanje), te u Centrali-
ziranom sustavu za zapošljavanje (https://
selekcija.gov.hr).

Županijski sud u Zagrebu

Klasa: 080-04/25-01/06
Urbroj: 699-02/1-1 od 23. VII. 2025.� (4229)
Na temelju članka 24. Temeljnog kolektivnog 
ugovora za državne službenike i namještenike 
(Narodne novine br. 56/22., 127/22., 58/23., 
128/23., 29/24. i 4/25.) i članka 7. Pravilnika 
o unutarnjem ustroju i sistematizaciji rad-
nih mjesta i koeficijenta složenosti poslova 
Agencije za istraživanje nesreća u zračnom, 
pomorskom i željezničkom prometu, klasa: 
025-05/24-01/03, urbroj: 699-01-1, od 23. 
travnja 2024. godine, ravnateljica Agencije 
raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto:
– istražitelj pomorskih nesreća (m/ž) – 1 
izvršitelj na neodređeno vrijeme.
Osim općih i zakonom propisanih uvjeta, 
kandidati moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:
– završen preddiplomski i diplomski sveuči
lišni studij ili integrirani preddiplomski i di-
plomski sveučilišni studij ili specijalistički 
diplomski stručni studij pomorske, prometne, 
tehničke ili druge odgovarajuće struke,
– najmanje tri godine rada u struci,
– stručno znanje iz područja sigurnosti po-
morskog prometa,
– dokazane stručne, radne i organizacijske 
sposobnosti,
– aktivno i operativno znanje engleskog jezika,
– poznavanje rada na računalu.
Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj 
obavezno se prilažu isprave kao dokaz o ispu-
njavanju uvjeta u neovjerenom presliku, a pri-
je izbora kandidat će predočiti izvornik, i to:
– životopis,

(Narodne novine broj 84/2021) uz prijavu 
na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o 
ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti 
dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje 
prava prednosti pri zapošljavanju (članak 
49. st. 1. Zakona) dostupne na poveznici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumen-
ti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Mjesto rada je u Zagrebu.
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat 
će se samo osoba koja podnese pravodobnu i 
potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete 
iz natječaja.
Poliklinika zadržava pravo za kandidate koji 
ispunjavaju formalne uvjete ovog natječaja 
provesti intervju i/ili testiranje, o čemu će 
kandidati biti obaviješteni.
Ako kandidat ne pristupi intervjuu i/ili te-
stiranju, smatra se da je povukao prijavu i 
više se ne smatra kandidatom prijavljenim 
na natječaj.
Do donošenja odluke o izboru kandidata, na-
tječaj ili dijelovi natječaja mogu biti poništeni.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta 
dostavljaju se neposredno u sjedištu Poli-
klinike radnim danom od 8 do 16 sati ili 
preporučenom poštom u roku od 8 dana 
od objave natječaja na adresu: Poliklinika za 
rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Ulica 
kneza Ljudevita Posavskog 10, 10000 Zagreb 
ili elektroničkom poštom: zagreb@suvag.hr.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na inter-
netskoj stranici Poliklinike SUVAG u roku 
od osam dana od dana donošenja odluke.
Prijavom na natječaj smatra se da kandidat 
daje privolu Poliklinici SUVAG za prikupljanje 
i obradu osobnih podataka navedenih u prijavi 
i priloženoj dokumentaciji, u svrhu odabira 
kandidata, te privolu za objavu obavijesti o 
rezultatima natječaja na internetskoj stranici 
Poliklinike SUVAG. Poliklinika SUVAG će 
dostavljene podatke kandidata obrađivati u 
skladu s odredbama pozitivnih propisa koji 
uređuju zaštitu osobnih podataka. Kandidat 
može u svakom trenutku bez objašnjenja 
opozvati privolu za obradom svojih osobnih 
podataka.

Poliklinika za rehabilitaciju 
slušanja i govora SUVAG, Zagreb

Broj: 7 Su-539/2025 od 23. VII. 2025.� (4228)
Na temelju članka 7. stavka 2. Uredbe o po-
stupku zapošljavanja u državnoj službi (Na-
rodne novine broj 124/24.), Županijski sud 
u Zagrebu objavljuje

Uz prijavu na natječaj treba priložiti:
– životopis,
– dokaz o državljanstvu,
– dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme,
– dokaz o završenoj verbotonalnoj edukaciji
– rješenje nadležne komore kojim je priznato 
pravo na obavljanje psihološke djelatnosti 
elektronički zapis, odnosno potvrdu o po-
dacima evidentiranim u matičnoj evidenciji 
Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje, 
ne stariji od 30 dana od dana objave natječaja
– uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi 
kazneni postupak, ne starije od 30 dana od 
dana objave natječaja.
Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Navedene isprave, odnosno prilozi, dostavljaju 
se u neovjerenom presliku.
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spo-
lova, u skladu sa Zakonom o ravnopravnosti 
spolova (Narodne novine 82/08. i 69/17.).
Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo pred-
nosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. 
stavaka 1. – 3. Zakona o hrvatskim brani-
teljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji (Narodne novine 121/17., 
98/19., 84/21., 156/23.), članka 48.f Zakona o 
zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne 
novine broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 
58/93., 02/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 
103/03. i 148/13., 98/19.), članka 48. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
(Narodne novine broj 84/2021.) ili članka 
9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13., 152/14. i 39/18., 32/20.) 
dužan/na je u prijavi na javni natječaj pozvati 
se na to pravo i uz prijavu na natječaj, osim 
navedenih isprava odnosno priloga, priložiti 
svu propisanu dokumentaciju prema poseb-
nom zakonu te ima prednost u odnosu na 
ostale kandidate/kinje samo pod jednakim 
uvjetima.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. 
stavaka 1. – 3. Zakona o hrvatskim branitelji-
ma iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji dužan/a je uz prijavu na natječaj, osim 
navedenih isprava odnosno priloga, priložiti 
i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. 
Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovin-
skog rata i članovima njihovih obitelji koji su 
dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih 
branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsI-
mages//dokumenti/Nikola//popis%20doka-
za%20za%20ostvarivanje%20prava%20pred-
nosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
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nosti, polje arhitektura i urbanizam, grana 
arhitektonsko projektiranje u Kabinetu za 
primjenu računala u arhitekturi u punom 
radnom vremenu na određeno vrijeme.

Sveučilište u Zagrebu 
Arhitektonski fakultet 

Klasa: 112-01/25-03/02
Urbroj: 251-63-02-02-25-5 od 23. VII. 2025.
� (4231)
Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
raspisuje

NATJEČAJ
za jednog suradnika suradničkog radnog 
mjesta asistent u području tehničkih zna-
nosti, polje arhitektura i urbanizam, grana 
urbanizam i prostorno planiranje i pejsažna 
arhitektura na Katedri za urbanizam, prostor-
no planiranje i pejsažnu arhitekturu u punom 
radnom vremenu na određeno vrijeme.
Uvjeti:
Predloženici moraju imati završenu odgova-
rajuću visoku stručnu spremu te ispunjavati 
uvjete Zakona o visokom obrazovanju i znan-
stvenoj djelatnosti.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta na-
tječaja dostavljaju se elektroničkim putem 
na adresu: natjecaj@arhitekt.hr u roku od 
30 dana od objave u NN.
Rezultati natječaja će biti objavljeni na mrež-
nim stranicama Fakulteta.
Opći uvjeti:
Uz prijavu kandidati su dužni (u izvorniku 
ili neovjerenom presliku) priložiti: životopis, 
dokaz o državljanstvu (osobna iskaznica, pu-
tovnica, vojna iskaznica ili domovnica), dokaz 
o završenom školovanju, uvjerenje da se protiv 
kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije 
od 6 mjeseci), dokaz o ukupnom radnom 
iskustvu, ne stariji od 3 mjeseca: elektronički 
zapis (e-radna knjižica). Ako kandidat uz 
prijavu priloži dokumente u kojima osobni 
podaci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i 
dokaz o njihovoj promjeni (preslik izvoda iz 
matice vjenčanih i sl.).
Pristupnici koji se prijavljuju na ovaj natječaj 
dužni su priložiti portfolio.
Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici 
natječaja su izričito suglasni da Arhitektonski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu kao voditelj 
zbirke osobnih podataka može prikupljati, 
koristiti se i dalje obrađivati podatke u svr-
hu provedbe natječajnog postupka sukladno 
odredbama Zakona o zaštiti osobnih podata-
ka (NN br. 106/12 – pročišćen tekst) i Opće 
Uredbe EU 2016/679.
Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti 
prilikom zapošljavanja sukladno posebnim 

ne smatraju se kandidatima prijavljenima na 
javni natječaj.
Priložena natječajna dokumentacija se ne 
vraća.
Podnošenjem prijave na javni natječaj pristup
nici natječaja izričito su suglasni da Agencija 
za istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom 
i željezničkom prometu osobne podatke može 
prikupljati, koristiti i dalje obrađivati u svr-
hu provedbe javnog natječaja za zasnivanje 
radnog odnosa, sukladno odredbama Opće 
uredbe o zaštitih podataka (GDPR) od 25. 
svibnja 2018. godine i Zakona o provedbi 
Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne 
novine broj 42/18), koji je stupio na snagu 
25. svibnja 2018. godine.
Natječajni postupak obuhvaća provjeru znanja 
i sposobnosti ispitom/testiranjem i završni 
intervju/razgovor.
Za kandidata koji ne pristupi testiranju i/
ili razgovoru/intervjuu smatrat će se da je 
povukao prijavu na javni natječaj.
Mjesto i vrijeme održavanja testiranja i raz-
govora/intervjua objavit će se najmanje osam 
dana prije održavanja na internetskoj stranici 
Agencije, a kandidatima koji zadovoljavaju 
uvjete natječaja bit će dostavljana Obavijest 
putem e-pošte (koju navedu u prijavi/živo-
topisu).
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta 
podnose se u roku od 15 dana od objave u 
Narodnim novinama na adresu: Agencija za 
istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom 
i željezničkom prometu, Radnička cesta 177, 
HR-10000 Zagreb, s naznakom: »Ne otvaraj – 
natječaj za radno mjesto: istražitelj pomorskih 
nesreća (m/ž) – 1 izvršitelj na neodređeno 
vrijeme«.

Agencija za istraživanje 
nesreća u zračnom, pomorskom i 

željezničkom prometu

Klasa: 112-01/25-03/01
Urbroj: 251-63-02-02-25-6 od 23. VII. 2025.
� (4230)
Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

PONIŠTAVA NATJEČAJ
za radna mjesta objavljen u NN 78 od 9. svib-
nja 2025. godine za:
1. Jednog suradnika suradničkog radnog mje-
sta asistent u području tehničkih znanosti, po-
lje arhitektura i urbanizam, grana urbanizam 
i prostorno planiranje i pejsažna arhitektura 
na Katedri za urbanizam, prostorno planira-
nje i pejsažnu arhitekturu u punom radnom 
vremenu na određeno vrijeme 
2. Jednog suradnika suradničkog radnog 
mjesta asistent u području tehničkih zna-

– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
osobne iskaznice, putovnice ili, u slučaju 
neposjedovanja navedenih isprava, preslik 
domovnice),
– dokaz o prebivalištu u Republici Hrvatskoj,
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
6 mjeseci),
– dokaz o stručnoj spremi (preslik diplome)
– potvrdu ili elektronički zapis o radnoprav-
nom statusu osiguranika koji izdaje Hrvatski 
zavod za mirovinsko osiguranje,
– potvrdu poslodavca iz koje je vidljivo da ima 
najmanje tri godina rada u struci ili presliku 
ugovora o radu ili rješenja o rasporedu na 
radno mjesto koji sadrže navedeno),
– dokaz o poznavanju engleskog jezika (svje-
dodžba/uvjerenje/certifikat o završenom te-
čaju ili vlastoručno potpisana izjava)
– dokaz o poznavanju rada na računalu (svje-
dodžba/uvjerenje/certifikat o završenom te-
čaju ili vlastoručno potpisana izjava).
Na javni natječaj mogu se prijaviti osobe obaju 
spolova, a izrazi koji se koriste u ovom natje-
čaju za osobe u muškom rodu upotrijebljeni 
su neutralno i odnose se na muške i ženske 
osobe.
Pristupnici koji ostvaruju pravo na prednost 
prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. 
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Do-
movinskog rata i članova njihovih obitelji, uz 
prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve po-
trebne dokaze dostupne na poveznici: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20
Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapošljavanju.pdf.
Ako pristupnici ostvaruju pravo prednosti 
po posebnom zakonu, dužni su uz prijavu 
na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti 
prijavi dokaze o ispunjavaju tih uvjeta.
Strani državljani dužni su priložiti i dokaz 
o poznavanju hrvatskog jezika (napredna 
razina).
Mjesto rada: Radnička cesta 177, Zagreb.
S izabranim kandidatom sklapa se ugovor o 
radu na neodređeno vrijeme za radno mjesto 
I. vrste, ustrojeno u organizacijskoj jedinici 
Odjel za istrage nesreća u pomorskom pro-
metu.
Probni rok traje šest mjeseci.
Potpunom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Nepotpune i nepravovremene prijave, kao i 
prijave poslane elektroničkom poštom ili tele-
faksom, neće se razmatrati. Osobe koje pod-
nesu nepravovremene ili nepotpune prijave 
ili prijave koje ne ispunjavaju uvjete natječaja 
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121/17, 98/19 i 84/21 i 156/23) uz prijavu 
na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunja-
vanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne 
dokaze dostupne na poveznici Ministarstva 
hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.
hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/
Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.
O rezultatima natječaja kandidati će biti 
obaviješteni putem web-stranice Doma za 
starije i nemoćne osobe – Makarska (www.
dom-makarska.hr), a sukladno čl. 10. st. 1. t. 
10. Zakona o pravu na pristup informacijama 
(NN br. 25/13, 85/15).

Dom za starije i nemoćne osobe 
Makarska

Klasa: 112-01/25-01/30
Urbroj: 2178/01-25-04-1 od 23. VII. 2025.
� (4234)
Na temelju članka 37. Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj 
10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23 – 
Uredba), članka 40. i 41. Zakona o ustanovama 
(Narodne novine broj 76/93, 29/97 – ispr., 
47/99 – ispr., 35/08, 127/19 i 151/22) i Odluke 
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Svarožić o 
raspisivanju javnog natječaja za imenovanje 
ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Svarožić, klasa: 
601-02/25-01/86, urbroj: 2178/01-25-04/5 od 
23. 7. 2025. godine, Upravno vijeće Dječjeg 
vrtića Svarožić raspisuje

NATJEČAJ
za izbor i imenovanje ravnatelja Dječjeg 
vrtića Svarožić.
Raspisuje se natječaj za izbor i imenovanje 
ravnatelja Dječjeg vrtića Svarožić – jedan 
izvršitelj.
Za ravnatelja/icu dječjeg vrtića može biti ime-
novana osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:
– završen studij odgovarajuće vrste za rad 
na radnome mjestu odgojitelja ili stručnog 
suradnika u dječjem vrtiću, a koji može biti:
a) sveučilišni diplomski studij ili
b) integrirani preddiplomski i diplomski sve-
učilišni studij ili
c) specijalistički diplomski stručni studij ili
d) preddiplomski sveučilišni studij za od-
gojitelja ili
e) stručni studij odgovarajuće vrste, odnosno 
studij odgovarajuće vrste kojim je stečena 
viša stručna sprema odgojitelja u skladu s 
prijašnjim propisima
– položen stručni ispit za odgojitelja ili struč-
nog suradnika, osim ako nemaju obvezu po-
lagati stručni ispit u skladu s člankom 56. 
Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju 

– završeno srednjoškolsko obrazovanje za 
med. sestru/tehničara
– položen stručni ispit za zdravstvenog rad-
nika (med. sestru/tehničara)
– odobrenje za samostalan rad koje je izdala  
nadležna komora (važeća licenca).
2. njegovateljica – 1 izvršitelja/ice na ne
određeno vrijeme, puno radno vrijeme.
– završena osnovna škola
– tečaj za njegovateljice.
3. pomoćna radnica/radnik bez kvalifikacije 
u sustavu s posebnim uvjetima rada – po-
moćni radnik u kuhinji – 1 izvršitelj/ica, na 
neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme.
– završena osnovna škola.
4. pomoćna radnica/radnik bez kvalifikacije 
u sustavu s posebnim uvjetima rada – čista-
čica – 2 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme, 
puno radno vrijeme
– završena osnovna škola.
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati su 
dužni priložiti:
1. životopis
2. preslik svjedodžbe o završenom obrazo-
vanju
3. preslik dokaza o položenom stručnom ispitu 
(za radno mjesto pod brojem 1.)
4. preslik važećeg odobrenja za samostalan 
rad (licencu) (za radno mjesto pod brojem 1.)
5. položen tečaj za njegovateljice pod brojem 2
6. uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi 
kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci)
7. potvrdu o radnom stažu (podaci evidenti-
rani u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda 
za mirovinsko osiguranje)
8. za sve: da ne postoji zapreka iz čl. 261. Za-
kona o socijalnoj skrbi (NN br. 18/22, 71/23).
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjava-
nju uvjeta podnose se u zatvorenoj omotnici 
neposredno ili poštom na adresu: Dom za 
starije i nemoćne osobe – Makarska, Kalalarga 
31 Makarska, s naznakom: »Prijava na javni 
natječaj« – i s navođenjem radnog mjesta na 
koje se kandidat prijavljuje.
Rok za dostavu prijava je 15 dana od objave 
natječaja u Narodnim novinama.
Nepravovremene i nepotpune prijave neće 
se razmatrati.
Kandidati koji prema posebnim propisima 
ostvaruju pravo prednosti moraju se u pri-
javi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu 
priložiti svu propisanu dokumentaciju pre-
ma posebnom zakonu, te imaju prednost 
u odnosu na ostale kandidate samo pod 
jednakim uvjetima. Za kandidate koji se u 
prijavi na natječaj pozivaju na pravo pred-
nosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 
rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 

propisima dužni su se u prijavi na natječaj 
pozvati na to pravo te imaju prednost u od-
nosu na ostale kandidate samo pod jednakim 
uvjetima utvrđenim natječajem, a na temelju 
uredne, potpune i pravovremene prijave na 
natječaj (https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-
branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zapo-
sljavanju/403).
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova. 
Radni odnos se zasniva uz obvezni probni rad.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja, ne smatra se kandidatom 
prijavljenim na javni natječaj.

Sveučilište u Zagrebu 
Arhitektonski fakultet 

Klasa: 119-03/25-03/1
Urbroj: 251-59-10102-25-3488 od 23. VII. 
2025.� (4232)
Na temelju obavijesti predsjednika povje-
renstva za izbor kandidata na radno mjesto 
savjetnika u Odsjeku za nabavu, Darka Josipo-
vića, univ. spec. oec., od 22. 7. 2025. godine, 
dekan Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 23. 7. 2025. godine donosi

ODLUKU O PONIŠTENJU 
NATJEČAJA
Za radno mjesto savjetnik (m/ž) na neodre-
đeno vrijeme s radnim mjestom u Odsjeku 
za nabavu Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu, objavljenog u Narodnim novinama 
broj 87 od 6. 6. 2025. godine, u biltenu Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje Područne službe 
Zagreb broj 108 od 6. 6. 2025. i na mrežnoj 
stranici Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu.

Sveučilište u Zagrebu 
Medicinski fakultet

Urbroj: 852/25� (4233)
Na temelju članka 24. Temeljnog kolektivnog 
ugovora za službenike i namještenike u javnim 
službama (NN br. 29/24) ravnateljica Doma za 
starije i nemoćne osobe – Makarska, Kalalarga 
31, raspisuje 23. srpnja 2025. godine

NATJEČAJ
za prijam u radni odnos
1. zdravstveni djelatnik u sustavu socijal-
ne skrbi – medicinska sestra/tehničar – 4 
izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme, puno 
radno vrijeme.
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– sukladno čl. 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invalidi-
tetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 
39/18 i 32/20), uz prijavu na natječaj dužna je, 
osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, 
priložiti dokaz o utvrđenom statusu osobe 
s invaliditetom te dokaz o tome na koji na-
čin je prestao radni odnos kod prethodnog 
poslodavca.
Upravno vijeće provodit će razgovor sa svim 
kandidatima za ravnatelja koji zadovoljavaju 
propisane uvjete iz natječaja, a uputu i oba-
vijest kandidati će dobiti putem službene 
internetske stranice Grada Slavonskog Broda 
i elektroničke pošte.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju 
uvjeta natječaja, dostavljaju se u roku od 8 dana 
od objave natječaja u Narodnim novinama, u 
zatvorenoj omotnici s naznakom:
»Prijava na javni natječaj za imenovanje 
ravnatelja/ice – ne otvarati«, neposredno u 
pisarnicu ili poštom na adresu: Grad Slavonski 
Brod, Vukovarska 1, 35000 Slavonski Brod.
Sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 
Europskog parlamenta i Vijeća od 27. trav-
nja 2016. godine te Zakona o provedbi Opće 
uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine 
broj 42/18) prijavom na natječaj smatra se 
da je kandidat dao privolu za obradu svih 
podataka iz natječajne dokumentacije, a koja 
će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja 
natječajnog postupka.
O rezultatu natječaja kandidati će biti obavi-
ješteni u roku od 45 dana od isteka roka za 
podnošenje prijava.

Dječji vrtić Svarožić 
Slavonski Brod

� (4235)
Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet 
raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto:
1. tehnički suradnik – laborant (m/ž) s 
radnim mjestom na Zavodu za fiziku Me-
dicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme, 
do povratka stalnog djelatnika s bolovanja, s 
punim radnim vremenom, uz uvjet probnog 
rada od dva mjeseca – jedan izvršitelj.
2. suradnik na projektu (m/ž) s na projektu 
Suradni centar Svjetske zdravstvene organi-
zacije za praćenje epidemije HIV-a.
Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme 
od 5 mjeseci, s punim radnim vremenom uz 
uvjet probnog rada od tri mjeseca – jedan  
izvršitelj.

Ako kandidat uz prijavu na natječaj priloži 
dokumente u kojima osobni podaci nisu isto-
vjetni podacima u prijavi na natječaj, dužan je 
dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (preslik 
vjenčanog ili rodnog lista i dr.).
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, 
a kandidat/kinja koji/koja bude izabran/a 
u obvezi je dostaviti dokaze o ispunjavanju 
uvjeta u izvorniku ili ovjerenom presliku.
Potpunom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u na-
tječaju te koja je vlastoručno potpisana. Osoba 
koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu 
prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
natječaja ne smatra se kandidatom/kinjom 
prijavljenim/om na natječaj.
Osobe koje ostvaruju pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja prema posebnim propisima 
dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na 
to pravo te priložiti svu propisanu dokumen-
taciju prema posebnom zakonu, a prednost u 
odnosu na ostale kandidate/kinje imaju samo 
pod jednakim uvjetima.
Osoba koja može ostvariti pravo prednosti, 
sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim bra-
niteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21 
i 156/23), uz prijavu na natječaj dužna je 
priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih 
uvjeta, i sve potrebne dokaze dostupne na 
poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Informacije o dokazima koji su potrebni za 
ostvarivanje prava prednosti pri zapošlja-
vanju nalaze se na poveznici: https://bra-
nitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/
Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prаva%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju%20ZOHBDR%202021.
pdf
– sukladno čl. 47. – 50. Zakona o civilnim 
stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 
84/21), uz prijavu na natječaj dužna je priloži-
ti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, 
i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://bra-
nitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/
Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%Alljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
– sukladno čl. 48.f Zakona o zaštiti vojnih i 
civilnih invalida rata (NN br. 33/92, 77/92, 
27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 
82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), uz prijavu 
na natječaj dužna je priložiti, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje, 
odnosno potvrdu iz koje je vidljivo takvo 
pravo te dokaz o tome na koji način je prestao 
radni odnos kod prethodnog poslodavca

(NN br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 
101/23 – Uredba),
– najmanje pet godina radnog iskustva u 
predškolskoj ustanovi na radnome mjestu 
odgojitelja ili stručnog suradnika.
Na navedeno radno mjesto ne može biti 
imenovana osoba za čije zasnivanje radnog 
odnosa postoje zapreke iz članka 25. Zakona 
o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN br. 
10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23 
– Uredba).
Ravnateljem ne može biti imenovana osoba 
koja prema zakonu kojim se uređuju trgo-
vačka društva ne može biti članom uprave 
trgovačkog društva.
Ravnatelj/ica se imenuje na mandat od pet 
godina, a ista osoba može biti ponovno ime-
novana.
Upravno vijeće pridržava pravo ne odabrati 
nijednog kandidata, bez obveze obrazlaganja 
svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema 
kandidatima/kinjama.
Uz pisanu, vlastoručno potpisanu prijavu na 
natječaj, potrebno je priložiti:
– životopis
– dokaz o odgovarajućoj vrsti i razini ob-
razovanja
– dokaz o položenom stručnom ispitu ili do-
kaz da je kandidat oslobođen obveze polaganja 
stručnog ispita
– dokaz o državljanstvu
– dokaz o radnom iskustvu u predškolskoj 
ustanovi na radnome mjestu odgojitelja ili 
stručnog suradnika
– razvojni plan s aktivnostima i ciljevima za 
mandatno razdoblje
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe 
ne vodi kazneni postupak sukladno čl. 25. 
Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju 
(NN br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 
101/23 – Uredba), ne starije od dana objave 
natječaja
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe 
ne vodi prekršajni postupak sukladno čl. 25. 
Zakona о predškolskom odgoju i obrazovanju 
(NN br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 
101/23 – Uredba), ne starije od dana objave 
natječaja
– uvjerenje nadležnog područnog ureda 
Hrvatskog zavoda za socijalni rad, suklad-
no čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i 
obrazovanju (NN br. 10/97, 107/07, 94/13, 
98/19, 57/22 i 101/23 – Uredba) da osobi nije 
izrečena mjera za zaštitu dobrobiti djeteta 
sukladno posebnom propisu, ne starije od 
dana objave natječaja.
Na javni natječaj mogu se prijaviti osobe obaju 
spolova, sukladno članku 13. stavku 3. Zakona 
o ravnopravnosti spolova (Narodne novine 
broj 82/08 i 69/17).
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– zamolbu,
– životopis,
– dokaz o razini obrazovanja (preslik diplo-
me),
– elektronički zapis Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje,
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice 
ili preslik osobne iskaznice),
– uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak 
(ne starije od 6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u 
službu ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,
– potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o 
radnom iskustvu
Prijavom na javni natječaj, pristupnici postupka 
prijma u službu na neodređeno vrijeme sugla-
sni su da Bjelovarsko-bilogorska županija kao 
voditelj zbirke osobnih podataka može priku-
pljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u 
svrhu provedbe postupka sukladno propisima 
koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Bjelovarsko-bilogorska županija pozvat će 
izabranog kandidata da u primjerenom roku, 
a prije donošenja rješenja o imenovanju, do-
stavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv 
njega ne vodi kazneni postupak i uvjerenje o 
zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova 
radnog mjesta te dostavi na uvid izvornike 
dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz 
javnog natječaja, čiji su preslici priloženi uz 
prijavu na javni natječaj, uz upozorenje da 
se nedostavljanje traženih isprava smatra 
odustankom od prijma u službu.
U prijavi na javni natječaj navode se osobni 
podaci podnositelja prijave (osobno ime, OIB, 
datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, 
broj telefona ili mobitela, e-adresa) i naziv 
radnog mjesta na koje se prijavljuje uz vla-
storučni potpis.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja ne smatra se kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj te će joj 
biti upućena pisana obavijest u kojoj se navode 
razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj.
Za kandidate/kinje prijavljene na javni natje-
čaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će 
se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti 
pisanim testiranjem, poznavanjem rada na 
računalu i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne 
pristupi testiranju, smatra se da je povukao/
la prijavu na javni natječaj.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta 
koje se popunjava javnim natječajem, na-

Za prijavljene kandidate provest će se intervju 
i testiranje.
Preslike traženih dokumenata ostaju u ar-
hivi Medicinskog fakulteta te se ne vraćaju 
pristupnicima.
Prijave s dokumentacijom predaju se isključi-
vo preporučenom poštom, u roku od 8 dana 
od objave natječaja u Narodnim novinama, 
na adresu: Sveučilište u Zagrebu, Medicinski 
fakultet, Zagreb, Šalata 3, s naznakom: »Za 
natječaj – ne otvaraj« (potrebno je upisati 
redni broj i naziv radnog mjesta za koje se 
podnosi prijava).
Odluka o izboru bit će objavljena na mrežnoj 
stranici Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu

Sveučilište u Zagrebu 
Medicinski fakultet

Klasa: 112-02/25-01/05
Urbroj: 2103-15-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4236)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25), žu-
pan Bjelovarsko-bilogorske županije, OIB: 
12928625880, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje pročelnika Upravnog odjela 
za gospodarstvo i poljoprivredu Bjelovar-
sko-bilogorske županije – 1 izvršitelj/ica, 
na neodređeno vrijeme.
Kandidati/kinje moraju ispunjavati opće uvjete 
iz članka 12. Zakona o službenicima i namje-
štenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, za prijam u službu:
– punoljetnost
– hrvatsko državljanstvo
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
iz područja društvenih ili tehničkih znanosti 
ili stručni diplomski studij iz područja druš-
tvenih ili tehničkih znanosti,
– najmanje pet godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima,
– organizacijske sposobnosti i komunikacijske 
vještine potrebne za uspješno upravljanje 
upravnim tijelom,
– poznavanje rada na računalu,
– položen državni ispit II. razine.
Uz prijavu na javni natječaj kandidati/kinje 
dužni/e su priložiti dokaze o ispunjavanju 
uvjeta:

Uvjeti natječaja za radno mjesto 1.
– kvalifikacija stečena završetkom srednjoš-
kolskog obrazovanja u trajanju od najmanje 
četiri godine;
– poznavanje rukovanja ručnim mehanizi-
ranim alatima;
– poznavanje standardnih informatičkih alata 
(MS Office);
– poželjno poznavanje engleskog jezika;
– poznavanje aplikacija za internu komunika-
ciju na daljinu (Zoom, MS Teams…);
– sklonost timskom radu, odgovornost u iz-
vršavanju zadataka, pedantnost i temeljitost 
u radu.
Uvjeti natječaja za radno mjesto 2.
– kvalifikacija stečena završetkom diplomskog 
sveučilišnog studija ili integriranog prijedi-
plomskog i diplomskog sveučilišnog studija, 
ekonomskog usmjerenja;
– napredno poznavanje standardnih infor-
matičkih alata (MS Office);
– izvrsno poznavanje engleskog jezika u go-
voru i pismu;
– dobre komunikacijske, organizacijske i po-
slovne vještine, odgovornost u izvršavanju 
zadataka, pedantnost i temeljitost u radu te 
sklonost timskom radu;
– deset godina radnog iskustva na među-
narodnim projektima i iskustvo u pripremi 
i provedbi projekata sufinanciranih iz EU 
fondova.
Uz pisanu prijavu na natječaj treba priložiti:
– životopis;
– potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje (HZMO) o radnom stažu;
– preslik domovnice ili izvadak iz aplikacije 
e-Građani;
– preslike odgovarajućih diploma i certifikata;
– dokaze o završenim tečajevima i osposo-
bljavanjima (strani jezici, digitalne vještine, 
dodatne mikrokvalifikacije, sudjelovanje na 
seminarima i sl.), ako ih posjedujete;
– uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 
mjesec dana).
Pristupnik koji ostvaruje pravo prednosti pri 
zapošljavanju prema posebnim propisima 
dužan je u prijavi na natječaj dostaviti doku-
mentaciju prema zakonu koji uređuje prava 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i 
članova njihovih obitelji, odnosno pozvati se 
na to pravo prema drugim propisima i ima 
prednost u odnosu na ostale pristupnike samo 
pod jednakim uvjetima.
Nepravovremene, nepotpune i nepotpisane 
ponude odnosno ponude bez preslika te bez 
traženih dokumenata neće se uzimati u obzir.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe obaju 
spolova.
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– uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak 
(ne starije od 6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u 
službu ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,
– potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o 
radnom iskustvu.
Prijavom na javni natječaj, pristupnici postup-
ka prijma u službu na neodređeno vrijeme 
suglasni su da Bjelovarsko-bilogorska županija 
kao voditelj zbirke osobnih podataka može 
prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke 
u svrhu provedbe postupka sukladno propisi-
ma koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Bjelovarsko-bilogorska županija pozvat će 
izabranog kandidata da u primjerenom roku, 
a prije donošenja rješenja o imenovanju, do-
stavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv 
njega ne vodi kazneni postupak i uvjerenje o 
zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova 
radnog mjesta te dostavi na uvid izvornike 
dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz 
javnog natječaja, čiji su preslici priloženi uz 
prijavu na javni natječaj, uz upozorenje da 
se nedostavljanje traženih isprava smatra 
odustankom od prijma u službu.
U prijavi na javni natječaj navode se osobni 
podaci podnositelja prijave (osobno ime, OIB, 
datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, 
broj telefona ili mobitela, e-adresa) i naziv 
radnog mjesta na koje se prijavljuje uz vla-
storučni potpis.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja ne smatra se kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj te će joj 
biti upućena pisana obavijest u kojoj se navode 
razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj.
Za kandidate/kinje prijavljene na javni natje-
čaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će 
se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti 
pisanim testiranjem, poznavanjem rada na 
računalu i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne 
pristupi testiranju, smatra se da je povukao/
la prijavu na javni natječaj.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta 
koje se popunjava javnim natječajem, na-
čin obavljanja provjere znanja i sposobnosti 
kandidata/kinja, područje provjere te pravni 
i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja 
za provjeru navedeni su na mrežnoj stranici 
www.bbz.hr. Na mrežnoj stranici www.bbz.
hr objavit će se mjesto i vrijeme održava-
nja prethodne provjere znanja i sposobnosti 
kandidata/kinja, najmanje pet dana prije 
održavanja provjere.
Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo pred-
nosti pri zapošljavanju dužan je pozvati se 

novinama, na adresu: Bjelovarsko-bilogorska 
županija, Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelo-
var, s naznakom: »Javni natječaj za imenovanje 
pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo 
i poljoprivredu«.
Kandidati/kinje će o rezultatima izbora biti 
obaviješteni/e u roku od 60 dana od isteka 
roka za podnošenje prijava na javni natječaj.
Rješenje o imenovanju pročelnika dostavlja 
se javnom objavom na mrežnim stranicama 
www.bbz.hr.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Klasa: 112-02/25-01/04
Urbroj: 2103-15-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4237)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25), žu-
pan Bjelovarsko-bilogorske županije, OIB: 
12928625880, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje pročelnika Upravnog odjela 
za obrazovanje, kulturu i udruge Bjelovar-
sko-bilogorske županije – 1 izvršitelj/ica, na 
neodređeno vrijeme.
Kandidati/kinje moraju ispunjavati opće uvjete 
iz članka 12. Zakona o službenicima i namje-
štenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, za prijam u službu:
– punoljetnost
– hrvatsko državljanstvo
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
iz područja prirodnih, društvenih i humani-
stičkih znanosti,
– najmanje pet godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima,
– organizacijske sposobnosti i komunikacijske 
vještine potrebne za uspješno upravljanje 
upravnim tijelom,
– poznavanje rada na računalu,
– položen državni ispit II. razine.
Uz prijavu na javni natječaj kandidati/kinje 
dužni/e su priložiti dokaze o ispunjavanju 
uvjeta:
– zamolbu,
– životopis,
– dokaz o razini obrazovanja (preslik diplo-
me),
– elektronički zapis Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje,
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice 
ili preslik osobne iskaznice),

čin obavljanja provjere znanja i sposobnosti 
kandidata/kinja, područje provjere te pravni 
i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja 
za provjeru navedeni su na mrežnoj stranici 
www.bbz.hr. Na mrežnoj stranici www.bbz.
hr objavit će se mjesto i vrijeme održava-
nja prethodne provjere znanja i sposobnosti 
kandidata/kinja, najmanje pet dana prije 
održavanja provjere.
Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo pred-
nosti pri zapošljavanju dužan je pozvati se 
na to pravo u prijavi na javni natječaj i ima 
prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na javni 
natječaj dužan je priložiti dokaz iz kojeg je 
vidljivo spomenuto pravo te dokaz o neza-
poslenosti. Nezaposlene osobe iz članka 101. 
stavka 1., redoslijedom točke a) do točke k), 
odnosno zaposlene osobe iz stavka 2. iste 
odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 
84/21), osim traženih dokaza o ispunjavanju 
uvjeta ovog javnog natječaja, u svrhu ostva-
rivanja prava prednosti pri zapošljavanju, 
prijavi su obvezni priložiti i dokaze propisane 
člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji dostupne na internetskoj 
stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20predno-
sti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno član-
ku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima pozvati 
se na navedeno pravo i dostaviti sve dokaze 
propisane člankom 9. navedenog Zakona.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 
47. Zakona o civilnim stradalnicima Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima po-
zvati se na navedeno pravo i dostaviti sve 
dokaze dostupne na internetskoj stranici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumen-
ti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Prijave na javni natječaj s dokazima o is-
punjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 
8 dana od objave javnog natječaja u Narodnim 
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Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Bjelovarsko-bilogorska županija pozvat će 
izabranog kandidata da u primjerenom roku, 
a prije donošenja rješenja o imenovanju, do-
stavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv 
njega ne vodi kazneni postupak i uvjerenje o 
zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova 
radnog mjesta te dostavi na uvid izvornike 
dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz 
javnog natječaja, čije su preslike priložene 
uz prijavu na javni natječaj, uz upozorenje 
kako nedostavljanje traženih isprava smatra 
se odustankom od prijma u službu.
U prijavi na javni natječaj navode se osobni 
podaci podnositelja prijave (osobno ime, OIB, 
datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, 
broj telefona ili mobitela, e-adresa) i naziv 
radnog mjesta na koje se prijavljuje uz vla-
storučni potpis.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja ne smatra se kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj te će joj 
biti upućena pisana obavijest u kojoj se navode 
razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj.
Za kandidate/kinje prijavljene na javni natje-
čaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će 
se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti 
pisanim testiranjem, poznavanjem rada na 
računalu i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne 
pristupi testiranju, smatra se da je povukao/
la prijavu na javni natječaj.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje 
se popunjava javnim natječajem, način obav-
ljanja provjere znanja i sposobnosti kandidata/
kinja, područje provjere te pravni i drugi izvori 
za pripremanje kandidata/kinja za provjeru 
navedeni su na mrežnoj stranici www.bbz.
hr. Na mrežnoj stranici www.bbz.hr objavit 
će se mjesto i vrijeme održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja, 
najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo pred-
nosti pri zapošljavanju dužan je pozvati se 
na to pravo u prijavi na javni natječaj i ima 
prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na javni 
natječaj dužan je priložiti dokaz iz kojeg je 
vidljivo spomenuto pravo te dokaz o neza-
poslenosti. Nezaposlene osobe iz članka 101. 
stavka 1., redoslijedom točke a) do točke k), 
odnosno zaposlene osobe iz stavka 2. iste 
odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 
84/21), osim traženih dokaza o ispunjavanju 
uvjeta ovog javnog natječaja, u svrhu ostva-
rivanja prava prednosti pri zapošljavanju, 
prijavi su obvezni priložiti i dokaze propisane 
člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim 

Klasa: 112-02/25-01/06
Urbroj: 2103-15-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4238)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25), žu-
pan Bjelovarsko-bilogorske županije, OIB: 
12928625880, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje pročelnika Upravnog odjela 
za opću upravu i pravne poslove Bjelovar-
sko-bilogorske županije – 1 izvršitelj/ica, na 
neodređeno vrijeme.
Kandidati/kinje moraju ispunjavati opće uvjete 
iz članka 12. Zakona o službenicima i namje-
štenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, za prijam u službu:
– punoljetnost
– hrvatsko državljanstvo
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
prava ili stručni diplomski studij javne uprave,
– najmanje pet godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima,
– organizacijske sposobnosti i komunikacijske 
vještine potrebne za uspješno upravljanje 
upravnim tijelom,
– poznavanje rada na računalu,
– položen državni ispit II. razine.
Uz prijavu na javni natječaj kandidati/kinje su 
dužni/e priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:
– zamolbu,
– životopis,
– dokaz o razini obrazovanja (preslik diplo-
me),
– elektronički zapis koji je izdao Hrvatski 
zavod za mirovinsko osiguranje,
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice 
ili preslik osobne iskaznice),
– uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak 
(ne starije od 6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u 
službu ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,
– potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o 
radnom iskustvu.
Prijavom na javni natječaj pristupnici postup-
ka prijma u službu na neodređeno vrijeme su 
suglasni da Bjelovarsko-bilogorska županija 
kao voditelj zbirke osobnih podataka može 
prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke 
u svrhu provedbe postupka sukladno propisi-
ma koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.

na to pravo u prijavi na javni natječaj i ima 
prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na javni 
natječaj dužan je priložiti dokaz iz kojeg je 
vidljivo spomenuto pravo te dokaz o neza-
poslenosti. Nezaposlene osobe iz članka 101. 
stavka 1., redoslijedom točke a) do točke k), 
odnosno zaposlene osobe iz stavka 2. iste 
odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 
84/21), osim traženih dokaza o ispunjavanju 
uvjeta ovog javnog natječaja, u svrhu ostva-
rivanja prava prednosti pri zapošljavanju, 
prijavi su obvezni priložiti i dokaze propisane 
člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji dostupne na internetskoj 
stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20predno-
sti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno član-
ku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima pozvati 
se na navedeno pravo i dostaviti sve dokaze 
propisane člankom 9. navedenog Zakona.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 
47. Zakona o civilnim stradalnicima Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima po-
zvati se na navedeno pravo i dostaviti sve 
dokaze dostupne na internetskoj stranici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumen-
ti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Prijave na javni natječaj s dokazima o is-
punjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 
8 dana od objave javnog natječaja u Narodnim 
novinama, na adresu: Bjelovarsko-bilogorska 
županija, Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelo-
var, s naznakom: »Javni natječaj za imenovanje 
pročelnika Upravnog odjela za obrazovanje, 
kulturu i udruge«.
Kandidati/kinje će o rezultatima izbora biti 
obaviješteni/e u roku od 60 dana od isteka 
roka za podnošenje prijava na javni natječaj.
Rješenje o imenovanju pročelnika dostavlja 
se javnom objavom na mrežnim stranicama 
www.bbz.hr.

Bjelovarsko-bilogorska županija
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kako nedostavljanje traženih isprava smatra 
se odustankom od prijma u službu.
U prijavi na javni natječaj navode se osobni 
podaci podnositelja prijave (osobno ime, OIB, 
datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, 
broj telefona ili mobitela, e-adresa) i naziv 
radnog mjesta na koje se prijavljuje uz vlasto
ručni potpis.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja ne smatra se kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj te će joj 
biti upućena pisana obavijest u kojoj se navode 
razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/
kinjom prijavljenim na javni natječaj.
Za kandidate/kinje prijavljene na javni natje-
čaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će 
se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti 
pisanim testiranjem, poznavanjem rada na 
računalu i intervjuom. Ako kandidat/kinja ne 
pristupi testiranju, smatra se da je povukao/
la prijavu na javni natječaj.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje 
se popunjava javnim natječajem, način obav-
ljanja provjere znanja i sposobnosti kandidata/
kinja, područje provjere te pravni i drugi izvori 
za pripremanje kandidata/kinja za provjeru 
navedeni su na mrežnoj stranici www.bbz.
hr. Na mrežnoj stranici www.bbz.hr objavit 
će se mjesto i vrijeme održavanja prethodne 
provjere znanja i sposobnosti kandidata/kinja, 
najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo pred-
nosti pri zapošljavanju dužan je pozvati se 
na to pravo u prijavi na javni natječaj i ima 
prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na javni 
natječaj dužan je priložiti dokaz iz kojeg je 
vidljivo spomenuto pravo te dokaz o neza-
poslenosti. Nezaposlene osobe iz članka 101. 
stavka 1., redoslijedom točke a) do točke k), 
odnosno zaposlene osobe iz stavka 2. iste 
odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 
84/21), osim traženih dokaza o ispunjavanju 
uvjeta ovog javnog natječaja, u svrhu ostva-
rivanja prava prednosti pri zapošljavanju, 
prijavi su obvezni priložiti i dokaze propisane 
člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji dostupne na internetskoj 
stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20predno-
sti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno član-
ku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 

županije – 1 izvršitelj/ica, na neodređeno 
vrijeme.
Kandidati/kinje moraju ispunjavati opće uvjete 
iz članka 12. Zakona o službenicima i namje-
štenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, za prijam u službu:
– punoljetnost
– hrvatsko državljanstvo
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
iz područja društvenih znanosti ili struč-
ni diplomski studij iz područja društvenih 
znanosti,
– najmanje pet godina radnog iskustva na 
odgovarajućim poslovima,
– organizacijske sposobnosti i komunikacijske 
vještine potrebne za uspješno upravljanje 
odjelom,
– poznavanje rada na računalu,
– položen državni ispit II. razine.
Uz prijavu na javni natječaj kandidati/kinje su 
dužni/e priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:
– zamolbu,
– životopis,
– dokaz o razini obrazovanja (preslik diplo-
me),
– elektronički zapis koji je izdao Hrvatski 
zavod za mirovinsko osiguranje,
– dokaz o državljanstvu (preslik domovnice 
ili preslik osobne iskaznice),
– uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak 
(ne starije od 6 mjeseci),
– vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u 
službu ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,
– potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o 
radnom iskustvu.
Prijavom na javni natječaj pristupnici postup-
ka prijma u službu na neodređeno vrijeme su 
suglasni da Bjelovarsko-bilogorska županija 
kao voditelj zbirke osobnih podataka može 
prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke 
u svrhu provedbe postupka sukladno propisi-
ma koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadrži sve podatke i priloge navedene u jav-
nom natječaju.
Bjelovarsko-bilogorska županija pozvat će 
izabranog kandidata da u primjerenom roku, 
a prije donošenja rješenja o imenovanju, do-
stavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv 
njega ne vodi kazneni postupak i uvjerenje o 
zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova 
radnog mjesta te dostavi na uvid izvornike 
dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz 
javnog natječaja, čije su preslike priložene 
uz prijavu na javni natječaj, uz upozorenje 

braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji dostupne na internetskoj 
stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20predno-
sti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno član-
ku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima pozvati 
se na navedeno pravo i dostaviti sve dokaze 
propisane člankom 9. navedenog Zakona.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 
47. Zakona o civilnim stradalnicima Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima po-
zvati se na navedeno pravo i dostaviti sve 
dokaze dostupne na internetskoj stranici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumen-
ti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunja-
vanju uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana 
od objave javnog natječaja u Narodnim novi-
nama, na adresu: Bjelovarsko-bilogorska žu-
panija, Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar, 
s naznakom: »Javni natječaj za imenovanje 
pročelnika Upravnog odjela za opću upravu 
i pravne poslove«.
Kandidati/kinje će o rezultatima izbora biti 
obaviješteni/e u roku od 60 dana od isteka 
roka za podnošenje prijavana javni natječaj.
Rješenje o imenovanju pročelnika dostavlja 
se javnom objavom na mrežnim stranicama 
www.bbz.hr.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Klasa: 112-02/25-01/07
Urbroj: 2103-15-25-1 od 25. VII. 2025.
� (4239)
Na temelju članka 19. Zakona o službenici-
ma i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 
broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25), žu-
pan Bjelovarsko-bilogorske županije, OIB: 
12928625880, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje pročelnika Upravnog odjela 
za zdravstvo, socijalnu skrb, demografiju i 
hrvatske branitelje Bjelovarsko-bilogorske 
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uvjetima. Za pristupnike koji se u prijavi na 
natječaj pozivaju na pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21 
i 156/23), popis dokaza potreban za ostvari-
vanje toga prava dostupan je na poveznici 
https://branitelji.gov.hr/branitelji.pdf.
Na natječaj se mogu prijaviti oba spola.
Osobe koje se u prijavi za natječaj pozivaju na 
prednost pri zapošljavanju sukladno posebnim 
propisima dužne su, sukladno tim propisima, 
dostaviti propisanu dokumentaciju.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od ras-
pisivanja natječaja u Narodnim novinama.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta 
podnose se na adresu: Filozofski fakultet u 
Zagrebu, Urudžbeni ured, 10 000 Zagreb, 
Ivana Lučića 3.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz 
javnog natječaja, ne smatra se kandidatom 
prijavljenim na javni natječaj.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrež-
noj stranici Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu.

Filozofski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu

Klasa: 112-02/25-01/02
Urbroj: 2170-31-03/5-2-25-1 od 23. VII. 
2025.� (4243)
Na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 
novine broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25) 
službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 
poslova pročelnice Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine Punat raspisuje

NATJEČAJ
za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel 
na radno mjesto
– referent prometni redar – 1 izvršitelj/
izvršiteljica.
Natjecati se mogu osobe oba spola sukladno 
članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti 
spolova (Narodne novine broj 82/08, 125/11, 
20/12, 138/12 i 69/17), a izrazi koji se koriste 
u natječaju za osobe u muškom rodu upora-
bljeni su neutralno i odnose se na muške i 
ženske osobe.
Kandidati moraju ispunjavati uvjete za prijam 
u službu kako slijedi:
Opći uvjeti:
– punoljetnost;
– hrvatsko državljanstvo;
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.

– uvjerenje da nije pokrenut kazneni postupak
– vlastoručno potpisanu izjavu da će, ako bude 
imenovan za javnobilježničkog vježbenika, 
napustiti svaku drugu naplatnu službu ili 
kakvo drugo naplatno zaposlenje ili članstvo 
u tijelu pravne osobe koja obavlja kakvu gos-
podarsku djelatnost.
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spo-
lova. Prijave na natječaj podnose se u roku 
od 8 dana od objave u Narodnim novinama 
na adresu Hrvatska javnobilježnička komo-
ra Zagreb, Radnička cesta 34, s naznakom 
»Natječaj za javnobilježničkog vježbenika 
HJK-O-200/25«.

Hrvatska javnobilježnička komora

� (4242)
Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 
Zagreb, Ivana Lučića 3, raspisuje

NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa na slobodnom 
radnom mjestu suradnika (radno mjesto 
prve vrste složenosti) u sustavu znanosti i 
visokog obrazovanja u Croaticumu – Centru 
za hrvatski kao drugi i strani jezik na Odsjeku 
za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, u punom radnom vremenu i na 
određeno vrijeme od tri godine – 2 izvršitelja 
(m/ž), uz probni rok od 6 mjeseci.
Uvjeti:
– završen diplomski sveučilišni ili integrirani 
prijediplomski i diplomski sveučilišni studij 
Kroatistika, VSS
– napredno poznavanje engleskog jezika
– napredno poznavanje rada na računalu 
(MS Office).
Prednosti:
– iskustvo rada u visokoškolskoj nastavi hrvat-
skog kao inog jezika ili odrađene hospitacije 
u Croaticumu – Centru za hrvatski kao drugi 
i strani jezik.
Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici 
natječaja izričito su suglasni da Filozofski fa-
kultet Sveučilišta u Zagrebu kao voditelj zbirke 
osobnih podataka može prikupljati, koristiti 
se i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe 
natječajnog postupka sukladno odredbama 
Zakona o zaštiti osobnih podataka (NN br. 
106/12 – pročišćen tekst) i Opće uredbe EU 
2016/679.
Pristupnici koji se na temelju posebnih pro-
pisa pozivaju na pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja, obvezni su u prijavi na natječaj, 
pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze 
koje posebni propisi propisuju za ostvariva-
nje toga prava. Takvi pristupnici ostvaruju 
prednost prilikom zapošljavanja u odnosu 
na ostale pristupnike, samo pod jednakim 

zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima pozvati 
se na navedeno pravo i dostaviti sve dokaze 
propisane člankom 9. navedenog Zakona.
Kandidat/kinja koji se pozivaju na pravo 
prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 
47. Zakona o civilnim stradalnicima Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21) 
dužni su da bi ostvarili pravo prednosti pri 
zapošljavanju pod jednakim uvjetima po-
zvati se na navedeno pravo i dostaviti sve 
dokaze dostupne na internetskoj stranici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumen-
ti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunja-
vanju uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana 
od objave javnog natječaja u Narodnim novi-
nama, na adresu: Bjelovarsko-bilogorska žu-
panija, Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar, 
s naznakom: »Javni natječaj za imenovanje 
pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, soci-
jalnu skrb, demografiju i hrvatske branitelje«.
Kandidati/kinje će o rezultatima izbora biti 
obaviješteni/e u roku od 60 dana od isteka 
roka za podnošenje prijavana javni natječaj.
Rješenje o imenovanju pročelnika dostavlja 
se javnom objavom na mrežnim stranicama 
www.bbz.hr.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Urbroj: HJK-O-200/25 od 23. VII. 2025.
� (4240)
Hrvatska javnobilježnička komora na temelju 
članka 123. st.4. Zakona o javnom bilježništvu 
(Narodne novine br. 78/93, 29/94, 16/07, 75/09 
i 120/2016, 57/2022) objavljuje

NATJEČAJ
za prijam javnobilježničkog vježbenika u ured 
javnog bilježnika sa sjedištem u
ZADRU –  jedan javnobilježnički vježbenik.
Kandidat mora ispunjavati uvjete iz članka 
13. st. 1. točka 1., 2., 3., 6., 7. i 8. Zakona o 
javnom bilježništvu.
Prijava kandidata treba sadržavati životopis 
kandidata.
Prijavi treba priložiti:
– dokaz o državljanstvu Republike Hrvatske 
ili druge države članice Europske unije
– dokaz o završenom sveučilišnom studiju 
prava na pravnom fakultetu u Republici Hr-
vatskoj ili dokaz o priznatoj odgovarajućoj 
inozemnoj visokoškolskoj kvalifikaciji
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– elektronički zapis o podacima evidentira-
nim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje;
– ako podnositelj prijave ima položen državni 
ispit, dužan je dostaviti dokaz o položenom 
državnom ispitu (preslik svjedodžbe);
– ako podnositelj prijave ima položen stručni 
ispit za prometnog redara, dužan je dostaviti 
dokaz o položenom ispitu (preslik uvjerenja 
o stručnoj osposobljenosti);
– dokaz o poznavanju rada na računalu (po-
tvrda, uvjerenje, preslik svjedodžbe/diplome iz 
koje se vidi da je položen ispit iz informatike 
ili slično);
– preslik vozačke dozvole;
– vlastoručno ispunjenu i potpisanu privolu 
za prikupljanje osobnih podataka objavljenu 
u privitku natječaja na službenoj internetskoj 
stranici Općine Punat.
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a 
prije izbora kandidata predočit će se izvornik.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadržava sve podatke i priloge navedene u 
natječaju.
Za ocjenu ispunjavaju li podnositelji prijave 
uvjete naznačene u natječaju mjerodavan je 
posljednji dan roka za podnošenje prijava.
Nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj 
neće se razmatrati niti će podnositelji nepot-
punih prijava biti pozvani na dopunu prijave.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete 
ne smatra se kandidatom prijavljenim na 
natječaj. Osobi se dostavlja pisana obavijest 
u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne 
smatra kandidatom prijavljenim na natječaj.
Za kandidate prijavljene na natječaj čije su 
prijave uredne i koji ispunjavaju formalne 
uvjete provest će se postupak provjere znanja i 
sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. 
Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se 
da je povukao prijavu na natječaj.
Na službenoj web-stranici Općine Punat www.
punat.hr dostupan je opis poslova radnog mje-
sta, podaci o plaći, način obavljanja prethod-
ne provjere znanja i sposobnosti kandidata, 
područje provjere te pravni i drugi izvori za 
pripremanje kandidata za testiranje.
Na službenoj web-stranici Općine Punat www.
punat.hr i oglasnoj ploči Općine Punat objavit 
će se vrijeme održavanja prethodne provjere 
znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 
dana prije održavanja provjere.
Prethodnoj provjeri znanja mogu pristupiti 
samo kandidati koji ispunjavaju opće i po-
sebne uvjete iz natječaja.
Osobni podatci podnositelja prijave će se 
sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog 
parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. go-
dine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom 

očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te 
dokazom iz kojeg je vidljivo na koji je način 
prestao radni odnos kod prethodnog poslo-
davca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 101. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata 
i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 
broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23) uz prijavu 
na javni natječaj dužni su, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze 
o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapo-
šljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji, navedenim na stranicama 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20
Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20
dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20
prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.
pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 47. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
(Narodne novine broj 84/21) uz prijavu na 
natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju 
traženih uvjeta priložiti i dokaze potrebne za 
ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju 
navedene na mrežnoj stranici Ministarstva 
hrvatskih branitelja Republike Hrvatske:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/
dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20
o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20
DR.pdf.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 48.f Zakona o 
zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne 
novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 13/03, 148/13 i 
98/19) dokazuju to rješenjem ili potvrdom o 
priznatom statusu iz koje je vidljivo to pravo, 
potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda 
za zapošljavanje izdanom u vrijeme trajanja 
ovog natječaja te dokazom iz kojeg je vidlji-
vo na koji je način prestao radni odnos kod 
prethodnog poslodavca (rješenje, ugovor, 
sporazum i sl.).
U prijavi na natječaj navode se i podaci 
podnositelja prijave (ime, prezime, adresa 
prebivališta, broj telefona, adresa e-pošte, 
isključivo za potrebe postupka).
Prijavi treba priložiti:
– životopis;
– preslik svjedodžbe kojom se potvrđuje ispu-
njavanje uvjeta stupnja obrazovanja (stručne 
spreme) i struke određene ovim natječajem;
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
osobne iskaznice, putovnice ili domovnice);

Posebni uvjeti:
– srednja stručna sprema gimnazije, društvene 
ili tehničke struke
– jedna godina radnog iskustva u odgovara-
jućoj stručnoj spremi i struci,
– položen državni ispit
– završen program osposobljavanja i položen 
ispit o stručnoj osposobljenosti za prometnog 
redara
– poznavanje rada na računalu (MS Office),
– položen vozački ispit B-kategorije.
Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti 
uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kojim se 
dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstve-
ne sposobnosti za obavljanje poslova radnog 
mjesta na koje se prima te uvjerenje da se 
protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni 
postupak, a sve prije donošenja rješenja o 
prijmu u službu.
Radno iskustvo na odgovarajućim poslovima 
podrazumijeva radno iskustvo ostvareno u 
službi u upravnim tijelima lokalnih jedinica, 
u državnoj ili javnoj službi, u radnom odnosu 
kod privatnog poslodavca te vrijeme samo-
stalnog obavljanja profesionalne djelatnosti 
u skladu s posebnim propisima.
Natjecati se mogu i osobe koje nemaju položen 
državni ispit, a koji će u slučaju imenovanja 
biti obvezni položiti u skladu sa Zakonom o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Natjecati se mogu i osobe koje nemaju završen 
program osposobljavanja i položen ispit o 
stručnoj osposobljenosti za prometnog redara 
prema Pravilniku o uvjetima za obavljanje 
poslova upravljanja prometom, nadzora i 
premještanja nepropisno zaustavljenih i 
parkiranih vozila kada te poslove obavljaju 
jedinice lokalne samouprave te programu i 
načinu osposobljavanja službenika (Narodne 
novine broj 143/08, 105/09, 52/10 i 53/12) uz 
uvjet da završe program i polože ispit u roku 
od 6 mjeseci od rasporeda na radno mjesto.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji 
prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri 
zapošljavanju prilikom zapošljavanja prema 
posebnim propisima, dužan je u prijavi na 
natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost 
u odnosu na ostale kandidate pod jednakim 
uvjetima.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 9. Zakona o 
profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 
157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dokazuju to 
odgovarajućom javnom ispravom o invalidi-
tetu na temelju koje se osoba može upisati u 
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njihovih obitelji, navedenim na stranicama 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20
Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20
dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20
prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.
pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 47. Zakona 
o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
(Narodne novine broj 84/21) uz prijavu na 
natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju 
traženih uvjeta, priložiti i dokaze potrebne za 
ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju 
navedene na mrežnoj stranici Ministarstva hr-
vatskih branitelja Republike Hrvatske: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/
Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvari-
vanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 48.f Zakona o 
zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne 
novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 13/03, 148/13 i 
98/19), dokazuju to rješenjem ili potvrdom o 
priznatom statusu iz koje je vidljivo to pra-
vo, potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje izdanom u vrijeme 
trajanja ovog natječaja te dokaz iz kojeg je 
vidljivo na koji je način prestao radni odnos 
kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, 
sporazum i sl.).
U prijavi na natječaj navode se i podaci pod-
nositelja prijave (ime, prezime, adresa prebi-
vališta, broj telefona, e-adresa, isključivo za 
potrebe postupka).
Prijavi treba priložiti:
– životopis;
– preslik diplome kojom se potvrđuje ispu-
njavanje uvjeta stupnja obrazovanja (stručne 
spreme) i struke određene ovim natječajem;
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
osobne iskaznice, putovnice ili domovnice);
– elektronički zapis o podacima evidentira-
nim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje;
– ako podnositelj prijave ima položen državni 
ispit, dužan je dostaviti dokaz o položenom 
državnom ispitu (preslik svjedodžbe);
– dokaz o poznavanju rada na računalu (po-
tvrda, uvjerenje, preslik svjedodžbe/diplome iz 
koje se vidi da je položen ispit iz informatike 
ili slično);
– preslik vozačke dozvole;
– vlastoručno ispunjenu i potpisanu privolu 
za prikupljanje osobnih podataka objavljenu 
u privitku natječaja na službenoj internetskoj 
stranici Općine Punat.

Posebni uvjeti:
– sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni 
integrirani prijediplomski i diplomski studij 
ili stručni diplomski studij ekonomske struke,
– jedna godina radnog iskustva u odgovara-
jućoj stručnoj spremi i struci,
– položen državni ispit
– poznavanje rada na računalu (MS Office),
– položen vozački ispit B-kategorije.
Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti 
uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kojim se 
dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstve-
ne sposobnosti za obavljanje poslova radnog 
mjesta na koje se prima, kao i uvjerenje da 
se protiv podnositelja prijave ne vodi kazne-
ni postupak, sve prije donošenja rješenja o 
prijmu u službu.
Radno iskustvo na odgovarajućim poslovima 
je radno iskustvo ostvareno u službi u uprav-
nim tijelima lokalnih jedinica, u državnoj ili 
javnoj službi, u radnom odnosu kod privatnog 
poslodavca te vrijeme samostalnog obavljanja 
profesionalne djelatnosti u skladu s posebnim 
propisima.
Natjecati se mogu i osobe koje nemaju položen 
državni ispit, a koji će u slučaju imenovanja 
biti obvezni položiti u skladu sa Zakonom o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji 
prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri 
zapošljavanju prilikom zapošljavanja prema 
posebnim propisima, dužan je u prijavi na 
natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost 
u odnosu na ostale kandidate pod jednakim 
uvjetima.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 9. Zakona o 
profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 
157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dokazuju to 
odgovarajućom javnom ispravom o invalidi-
tetu na temelju koje se osoba može upisati u 
očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te 
dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način pre-
stao radni odnos kod posljednjeg poslodavca 
(rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri 
zapošljavanju na temelju članka 101. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata 
i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 
broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), uz prijavu 
na javni natječaj dužni su, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze 
o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapo-
šljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 

osobnih podataka i o slobodnom kretanju 
takvih podataka te o stavljanju izvan snage 
Direktive 97/46/EZ (Opća uredba o zaštiti 
podataka) i Zakonu o provedbi Opće uredbe 
o zaštiti podataka (Narodne novine br. 42/18) 
obraditi isključivo za potrebe provedbe ovog 
natječaja.
Podnošenjem prijave na natječaj smatra se da 
je podnositelj prijave suglasan da se podaci iz 
dokumentacije obrađuju i koriste isključivo u 
svrhu provedbe natječaja te da se objavljuju 
na službenoj mrežnoj stranici Općine Punat.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju 
uvjeta dostavljaju se u zatvorenoj omotnici s 
naznakom: »Ne otvaraj – natječaj za prijam 
u službu« na adresu: Općina Punat, Novi put 
2, 51521 Punat, osobno ili preporučenom 
poštom, u roku od 15 dana od objave natječaja 
u Narodnim novinama.
Nakon raspisanog javnog natječaja i prove-
denog cjelokupnog postupka kandidat se ne 
mora izabrati te će se u tom slučaju donijeti 
odluka o poništenju javnog natječaja.
O rezultatima natječaja kandidati će biti 
obaviješteni javnom objavom na mrežnim 
stranicama Općine Punat, najkasnije 60 dana 
od isteka roka za podnošenje prijava.

Općina Punat

Klasa: 112-02/25-01/01
Urbroj: 2170-31-03/5-2-25-1 od 23. VII. 
2025.� (4244)
Na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narod-
ne novine broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 
17/25), službenica ovlaštena za privremeno 
obavljanje poslova pročelnice Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Punat raspisuje

NATJEČAJ
za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel
na radno mjesto
– viši stručni suradnik za investicije i raz
voj – 1 izvršitelj/izvršiteljica.
Natjecati se mogu osobe obaju spolova su-
kladno članku 13. stavku 2. Zakona o rav-
nopravnosti spolova (Narodne novine broj 
82/08, 125/11, 20/12, 138/12 i 69/17), a izrazi 
koji se koriste u natječaju za osobe u muškom 
rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na 
muške i ženske osobe.
Kandidati moraju ispunjavati uvjete za prijam 
u službu kako slijedi:
Opći uvjeti:
– punoljetnost;
– hrvatsko državljanstvo;
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
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nema položenu obuku obvezan ju je završiti 
u roku od godine dana od dana imenovanja.
– uvjerenje nadležnog suda da se protiv kan-
didata ne vodi kazneni postupak (uvjerenje 
ne starije od 6 mjeseci od dana isteka roka 
za podnošenje prijava)
– dokaz o radnom iskustvu (obvezno dostaviti 
elektronički zapis ili potvrdu o podacima 
evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog 
zavoda za mirovinsko osiguranje), potvrdu po-
slodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim 
poslovima i dr. (rješenje o rasporedu, ugovor 
o radu ili drugi dokaz iz kojeg je vidljivo na 
kojim poslovima je kandidat radio)
– izjavu kandidata ovjerenu kod javnog bi-
lježnika, pod kaznenom i materijalnom odgo-
vornošću, o nepostojanju okolnosti iz članka 
239. stavka 2. Zakona o trgovačkim društvima 
(Narodne novine broj 111/93, 34/99, 121/99, 
52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 
152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22, 
114/22, 18/23, 130/23 i 136/24).
Isprave se prilažu u obliku neovjerene pre-
slike, a prije izbora kandidata predočit će 
se izvornici.
Kandidati koje prema posebnim propisima 
ostvaruju pravo prednosti, moraju se u pri-
javi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu 
priložiti svu propisanu dokumentaciju prema 
posebnom zakonu.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno članku 101. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 
rata i članovima njihovih obitelji (Narodne 
novine br. 121/2017, 98/2019 i 84/21), članku 
48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata (Narodne novine broj 33/92, 57/92, 77/92, 
27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 
82/01, 103/03, 148/13, 98/19), članku 47. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21), 
članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabi-
litaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom 
(Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18, 
32/20) i članku 22. Ustavnog zakona o pravima 
nacionalnih manjina (Narodne novine broj 
155/02, 47/10, 80/10 i 93/11), dužni su se u 
prijavi na javni natječaj pozvati na to pravo te 
imaju prednost u odnosu na ostale kandidate 
samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata 
i članovima njihovih obitelji i člankom 47. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domo-
vinskog rata uz prijavu na natječaj dužan je 
priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih 
uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na 
poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Nakon raspisanog javnog natječaja i prove-
denog cjelokupnog postupka, kandidat se ne 
mora izabrati te će se u tom slučaju donijeti 
odluka o poništenju javnog natječaja.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni javnom objavom na mrežnim stra-
nicama Općine Punat, najkasnije u roku od 
60 dana od isteka roka za podnošenje prijava.

Općina Punat

Klasa: 119-02/25-02/01
Urbroj: 145-01/2-25-02 od 21. VII. 2025.
� (4245)
Na temelju članka 40. i članka 41. Zakona 
o ustanovama (Narodne novine broj 76/93, 
29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22) i članka 
13. Statuta Centra za mirno rješavanje sporova 
(klasa: 007-02/23-01/1, urbroj: 145-01/1-23-1 
od 2. listopada 2023.), Upravno vijeće Centra 
za mirno rješavanje sporova raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za imenovanje ravnatelja Centra za mirno 
rješavanje sporova.
Ravnatelja Centra za mirno rješavanje sporova 
imenuje Upravno vijeće na četiri godine uz 
prethodnu suglasnost ministra nadležnog za 
poslove pravosuđa.
Kandidat mora ispunjavati sljedeće uvjete:
– hrvatsko državljanstvo
– završen integrirani preddiplomski i diplom-
ski sveučilišni studij prava
– najmanje četiri godine radnog iskustva na 
pravnim poslovima
– položen pravosudni ispit
– završena obuka za izmiritelja (medijatora)
– poznavanje rada na računalu
– poznavanje engleskog jezika.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe obaju 
spolova. Izrazi koji se koriste u ovom natječaju 
i imaju rodno značenje, koriste se neutralno 
i odnose se jednako na muški i ženski rod.
Uz vlastoručno potpisanu prijavu za javni 
natječaj, u kojoj je potrebno navesti osobne 
podatke podnositelja prijave (osobno ime, 
datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, 
broj telefona te po mogućnosti adresa elek-
troničke pošte), kandidati su dužni priložiti:
– životopis
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
osobne iskaznice, vojne iskaznice, putovnice 
ili domovnice),
– preslik diplome
– preslik uvjerenja o položenome pravosud-
nom ispitu
– preslik potvrde kojom se potvrđuje zavr-
šena obuka za izmiritelja (medijatora), ako 
kandidat ima položenu obuku. Kandidat koji 

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a 
prije izbora kandidata predočit će se izvornik.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadržava sve podatke i priloge navedene u 
natječaju.
Za ocjenu ispunjavaju li podnositelji prijave 
uvjete naznačene u natječaju mjerodavan je 
posljednji dan roka za podnošenje prijava.
Nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj 
neće se razmatrati, niti će podnositelji nepot-
punih prijava biti pozvani na dopunu prijave.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i ured-
nu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete, 
ne smatra se kandidatom prijavljenim na 
natječaj. Osobi se dostavlja pisana obavijest 
u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne 
smatra kandidatom prijavljenim na natječaj.
Za kandidate prijavljene na natječaj čije su 
prijave uredne i koji ispunjavaju formalne 
uvjete provest će se postupak provjere znanja i 
sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. 
Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra 
se da je povukao prijavu na natječaj.
Na službenoj web-stranici Općine Punat www.
punat.hr dostupan je opis poslova radnog mje-
sta, podaci o plaći, način obavljanja prethod-
ne provjere znanja i sposobnosti kandidata, 
područje provjere te pravni i drugi izvori za 
pripremanje kandidata za testiranje.
Na službenoj web-stranici Općine Punat www.
punat.hr i oglasnoj ploči Općine Punat objavit 
će se vrijeme održavanja prethodne provjere 
znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 
dana prije održavanja provjere.
Prethodnoj provjeri znanja mogu pristupiti 
samo kandidati koji ispunjavaju opće i po-
sebne uvjete iz natječaja.
Osobni podatci podnositelja prijave će se 
sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog 
parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. go-
dine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom 
osobnih podataka i o slobodnom kretanju 
takvih podataka te o stavljanju izvan snage 
Direktive 97/46/EZ (Opća uredba o zaštiti 
podataka) i Zakonu o provedbi Opće uredbe 
o zaštiti podataka (Narodne novine br.42/18) 
obraditi isključivo za potrebe provedbe ovog 
natječaja.
Podnošenjem prijave na natječaj smatra se da 
je podnositelj prijave suglasan da se podaci iz 
dokumentacije obrađuju i koriste isključivo 
u svrhu provedbe istoga te da se objavljuju 
na službenoj mrežnoj stranici Općine Punat.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju 
uvjeta dostavljaju se u zatvorenoj omotnici, s 
naznakom: »Ne otvaraj – natječaj za prijam 
u službu« na adresu: Općina Punat, Novi put 
2, 51521 Punat, osobno ili preporučenom 
poštom, u roku od 15 dana od objave natječaja 
u Narodnim novinama.
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– preslik svjedodžbe srednje medicinske škole,
– preslik uvjerenja o položenom stručnom 
ispitu,
– preslik odobrenja za samostalan rad (li-
cenca),
– preslik domovnice.
IV. Prijave za natječaj mogu dostaviti osobe 
obaju spolova.
V. Kandidat/kinja koji/koja se poziva na pravo 
prednosti prilikom zapošljavanje sukladno 
članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih obi-
telji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21) uz prijavu 
na natječaj dužan/na je priložiti, osim dokaza 
o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, i 
sve potrebne dokaze propisane člankom 103., 
Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovin-
skog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 
121/17, 98/19, 84/21), a koji su dostupni na 
poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr.
VI. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti 
prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 48. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovin-
skog rata (NN br. 84/21) dužni su u prijavi 
pozvati se na ovo pravo tako da uz prijavu na 
natječaj dostave sve dokaze o ispunjavanju tra-
ženih uvjeta iz natječaja te da prilože dokaze u 
svrhu ostvarivanja prednosti pri zapošljavanju. 
Popis dokumenata potrebnih za ostvarivanje 
prednosti pri zapošljavanju dostupni su na 
poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr.
VII. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti 
prilikom zapošljavanja sukladno Zakonu o 
profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 152/14, 
39/18, 32/20) dužni su se u prijavi pozvati na 
ovo pravo, te uz dokaze o ispunjavanju uvje-
ta iz natječaja priložiti dokaze o priznatom 
statusu osobe s invaliditetom.
VIII. Prijave s potrebnom dokumentacijom 
odnosno dokazima podnose se na adresu: 
Dom zdravlja Brodsko-posavske županije, 
Borovska ulica 7, 35000 Slavonski Brod u roku 
od 8 dana od objave natječaja u Narodnim 
novinama.
IX. Nepotpune i nepravovremene prijave neće 
se razmatrati.
X. O rezultatima natječaja kandidati će biti 
obaviješteni u roku od 30 dana od zaključi-
vanja natječaja. Odluka o izboru kandidata 
po javnom natječaju za prijem u radni odnos 
dostavit će se izabranom kandidatu prepo-
ručenom pošiljkom s povratnicom te će se 
javno objaviti na web-stanici Ustanove. Za 
ostale kandidate dostava se smatra izvršenom 
osmog dana od dana objave na web-stranici 
Ustanove.
XI. Za svako radno mjesto Dom zdravlja može 
kao uvjet za prijem u radni odnos zahtijevati 
potpunu opću/radnu zdravstvenu sposobnost.

vanju ravnatelja kandidati će biti obaviješteni 
najkasnije u roku od 45 dana od isteka roka 
za podnošenje prijava.

Centar za mirno rješavanje sporova 
Zagreb

Klasa: 112-02/25-02/02
Urbroj: 251-77-01/6-25-36 od 18. VII. 2025.
� (4246)
Sveučilište u Zagrebu, Akademija likovnih 
umjetnosti, Ilica 85, objavljuje

PONIŠTENJE NATJEČAJA
Poništava se javni natječaj za zapošljavanje 1 
osobe (m/ž) na slobodno radno mjesto infor-
matički savjetnik, na neodređeno vrijeme, u 
punom radnom vremenu (upražnjeno radno 
mjesto) s probnim radom od šest mjeseci 
(klasa: 112-02/25-02/02, urbroj: 251-77-01/6-
25-12), objavljen 28. svibnja 2025. godine u 
Narodnim novinama br. 84, 29. svibnja 2025. 
godine na službenim stranicama Akademije i 
pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje (broj 
biltena: 103 i broj oglasa: 2687986) te 3. lipnja 
2025. godine na portalu MojPosao.

Sveučilište u Zagrebu 
Akademija likovnih umjetnosti

Klasa: 112-01/25-01/12
Urbroj: 2178-30-01-25-1 od 23. VII. 2025.
� (4248)
Na temelju članka 24. Temeljnog kolektivnog 
ugovora za zaposlenike u javnim službama 
(NN br. 29/2024), Dom zdravlja Brodsko-po-
savske županije, sa sjedištem u Slavonskom 
Brodu, Borovska ulica 7, raspisuje

NATJEČAJ
za prijem u radni odnos
I. medicinska sestra/medicinski tehničar/
zdravstveni radnik u primarnoj zdravstve-
noj zaštiti 3 (SSS) – 1 izvršitelj na određeno 
vrijeme medicinska sestra/medicinski tehni-
čar/zdravstveni radnik u primarnoj zdrav-
stvenoj zaštiti 3 za rad u ordinaciji (opće) 
obiteljske medicine Doma zdravlja Brodsko-
posavske županije, radi zamjene medicinske 
sestre/tehničara tijekom bolovanja, godišnjih 
odmora i drugih privremenih odsutnosti.
Probni rad 2 mjeseca.
II. Uvjeti za radno mjesto br. 1.
– završena srednja medicinska škola, opći 
smjer,
– položen stručni ispit,
– odobrenje za samostalan rad (licenca).
III. Uz prijavu za zasnivanje radnog odnosa 
i kratki životopis kandidati su dužni priložiti 
dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta:

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona 
o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju 
osoba s invaliditetom uz prijavu na natječaj 
dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih 
uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu 
osobe s invaliditetom.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri 
zapošljavanju u skladu s člankom 22. Ustavnog 
zakona o pravima nacionalnih manjina uz 
prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunja-
vanju traženih uvjeta, nije dužan dokazivati 
svoj status pripadnika nacionalne manjine.
Prijavom na natječaj, kandidati natječaja su 
izričito suglasni da Centar za mirno rješavanje 
sporova kao voditelj obrade osobnih podatka 
može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati 
podatke isključivo u svrhu provedbe natje-
čajnog postupka sukladno propisima koji 
reguliraju zaštitu osobnih podatka.
Javni natječaj za izbor ravnatelja provodi 
Upravno vijeće. Upravno vijeće utvrđuje listu 
kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete 
iz natječaja te provodi razgovor (intervju) 
radi utvrđivanja njihovih stručnih znanja, 
sposobnosti i vještina. Na temelju provedenog 
razgovora (intervjua) Upravno vijeće utvrdit 
će prijedlog za imenovanje ravnatelja koje će s 
obrazloženjem i potpunom natječajnom doku-
mentacijom dostaviti ministru nadležnom za 
poslove pravosuđa na prethodnu suglasnost.
Opis poslova navedenog radnog mjesta pro-
pisan je odredbom članka 16. Statuta Centra 
za mirno rješavanje sporova.
Na temelju članka 11. Zakona o plaćama u 
državnoj službi i javnim službama (Narod-
ne novine broj 155/23) plaća se sastoji od 
osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću 
utvrđenih ovim zakonom te ostalih primitaka 
u skladu s ovim zakonom i općim propisom o 
radu. Osnovna plaća je umnožak koeficijenta 
za obračun plaće radnog mjesta na koje je 
službenik i namještenik raspoređen ili za koje 
je sklopio ugovor o radu i osnovice za obračun 
plaće. Koeficijent složenosti poslova radnog 
mjesta propisan je Uredba o nazivima radnih 
mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima 
za obračun plaće u javnim službama (Narodne 
novine broj 22/24).
Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave 
u Narodnim novinama.
Prijave se podnose osobno ili poštom prepo-
ručeno na adresu: Centar za mirno rješavanje 
sporova, Savska cesta 62, 10000 Zagreb s na-
znakom: »Natječaj za imenovanje ravnatelja 
Centra za mirno rješavanje sporova – ne 
otvarati«.
Urednom se prijavom smatra prijava koja 
sadržava sve podatke i priloge navedene u 
javnom natječaju. Nepotpune i nepravovre-
mene prijave neće se razmatrati, a o imeno-
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Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe obaju 
spolova (članak 13. st. 2. Zakona o ravnoprav-
nosti spolova, NN br. 116/03).
Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata 
i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 
98/19 i 84/21), članku 48. točka f Zakona 
o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 
br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13 
i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invalidi-
tetom (NN br. 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), 
članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima 
iz Domovinskog rata (NN br. 84/21), dužni 
su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo 
i priložiti sve dokaze koje posebni propisi 
određuju za ostvarivanje toga prava. Takvi 
pristupnici ostvaruju prednost prilikom za-
pošljavanja u odnosu na ostale pristupnike, 
samo pod jednakim uvjetima.
Dokazi za ostvarivanje prava prednosti pri 
zapošljavanju sukladno Zakonu o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji dostupni su na web-stranici 
Ministarstva hrvatskih branitelja.
Dokazi za ostvarivanje prava prednosti pri 
zapošljavanju sukladno Zakonu o civilnim 
stradalnicima iz Domovinskog rata dostupni 
su na web-stranici Ministarstva hrvatskih 
branitelja.
Fakultet zadržava pravo da prije donošenja 
odluke s pristupnicima koji podnesu pra-
vovremenu i urednu prijavu te ispunjavaju 
formalne uvjete natječaja provede provjeru 
znanja i vještina testiranjem i/ili intervju-
om. O održavanju testiranja i/ili intervjua 
pristupnici će biti pravodobno obaviješteni. 
Ako pristupnik ne pristupi provjeri i/ili razgo-
voru, smatrat će se da je povukao prijavu na 
natječaj. Fakultet dentalne medicine zadržava 
pravo donijeti odluku o neizboru kandidata ili 
poništiti natječaj bez posebnog obrazloženja.
Kandidatom prijavljenim na natječaj sma-
trat će se osoba koja podnese pravodobnu i 
potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete 
natječaja. Nepravovremene i nepotpune pri-
jave neće se razmatrati.
Prijavom na natječaj prijavitelji su izričito 
suglasni da Sveučilište u Rijeci, Fakultet 
dentalne medicine kao voditelj zbirke osob-
nih podataka može prikupljati, koristiti se i 
dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja 
natječajne procedure, sukladno odredbama 
Opće Uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih 
podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe 
o zaštiti podataka (NN 42/18).

Sveučilište u Rijeci 
Fakultet dentalne medicine 

– preslik dokaza o odgovarajućoj stručnoj 
spremi
– popis radova, separate radova, potvrdu o 
citiranosti i indeksiranosti radova Knjižnice za 
biomedicinu i zdravstvo Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci,
– svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti ovla-
štenog liječnika medicine rada (za prvi izbor),
– pristupnici kojima hrvatski jezik nije ma-
terinji moraju priložiti dokaz o poznavanju 
hrvatskog jezika, razina (B2) prema Zajednič-
kom europskom referentnom okviru za jezike,
– pristupnici koji su studij završili izvan Re-
publike Hrvatske moraju dostaviti rješenje o 
stručnom priznavanju inozemne visokoškol-
ske kvalifikacije.
Rok za podnošenje prijava je 30 dana od 
objave natječaja u Narodnim novinama.
Pristupnici su dužni prijavu i ostale dokaze 
o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti u 
elektroničkom obliku na e-adresu: natjecaji@
fdmri.uniri.hr.
Pristupnici na natječaj iz točke 2. moraju 
ispunjavati sljedeće uvjete:
– sveučilišni integrirani prijediplomski i di-
plomski studij ili stručni diplomski studij 
(razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.), polje: pravo
– poznavanje engleskog jezika u govoru i 
pismu,
– najmanje dvije godine radnog iskustva,
– poznavanje rada na računalu.
Pristupnici na natječaj iz točke 3. moraju 
ispunjavati sljedeće uvjete:
– osnovno obrazovanje (razina 1 HKO-a).
Uz potpisanu prijavu na natječaj za natječaj, 
pristupnici iz točke 2. i 3. obvezno trebaju 
navesti osobne podatke (ime i prezime, adresu 
stanovanja, broj telefona i e-adresu), naziv 
radnog mjesta na koje se prijavljuju.
Pristupnici na natječaj iz točke 2. i 3. uz pri-
javu na natječaj trebaju priložiti:
– životopis,
– preslik dokaza o odgovarajućoj stručnoj 
spremi (diploma ili svjedodžba),
– elektronički zapis ili potvrdu o podacima 
evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog 
zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom 
stažu (ne stariju od mjesec dana),
– preslik osobne iskaznice, preslik domovnice 
ili dokaza o državljanstvu druge države,
– pristupnici strani državljani dužni su do-
staviti dokaz o poznavanju hrvatskog jezika 
i latiničnog pisma B2 razine,
– te ostale dokaze o ispunjavanju formalnih 
uvjeta natječaja.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od objave 
natječaja u Narodnim novinama.
Prijave s prilozima o ispunjavanju uvjeta pri-
stupnici su dužni dostaviti u elektroničkom 
obliku na e-adresu: natjecaji@fdmri.uniri.hr.

XII. Za svako radno mjesto Dom zdravlja 
može kao uvjet za prijem u radni odnos za-
htijevati provjeru stručnih i drugih radnih 
sposobnosti kandidata putem prethodne 
provjere njegovih sposobnosti.
XIII. Dom zdravlja Brodsko-posavske župa-
nije pridržava pravo ne izabrati kandidata po 
ovom natječaju, bez obrazloženja, kao i pravo 
poništenja natječaja u cijelosti ili djelomično.
XIV. Prijavom na natječaj kandidati daju 
privolu za obradu osobnih podataka. Dom 
zdravlja Brodsko-posavske županije jamči 
svakom prijavljenom kandidatu da će do-
stavljenu dokumentaciju koristiti isključivo u 
svrhu provođenja postupka zapošljavanja. Sve 
pristigle prijave adekvatno će biti zaštićene od 
pristupa neovlaštenih osoba te pohranjene na 
sigurno mjesto i čuvane u skladu s uvjetima i 
rokovima predviđenima Pravilnikom o zaštiti 
i obradi arhivskog i registraturnog gradiva.

Dom zdravlja 
Brodsko-posavske županije

Klasa: 112-02/25-01/01
Urbroj: 2170-137-006-01-25-7 od 21. VII. 
2025.� (4249)
Na temelju odluke Fakultetskog vijeća i Od-
luke Dekanice, Fakultet dentalne medicine 
Sveučilišta u Rijeci raspisuje

NATJEČAJ
1. za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na surad-
ničko radno mjesto asistent, iz znanstvenog 
područja biomedicina i zdravstvo, znanstve-
nog polja dentalna medicina, znanstvene 
grane oralna kirurgija na Katedri za oralnu 
kirurgiju, na određeno vrijeme u punom 
radnom vremenu,
2. za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno 
mjesto suradnik, na određeno vrijeme u pu-
nom radnom vremenu,
3. za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno 
mjesto čistač – spremač, na određeno vrijeme 
u punom radnom vremenu.
Pristupnici na natječaj iz točke 1. moraju 
ispunjavati uvjete propisane Zakonom o vi-
sokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 
(NN br. 119/2022). Uz potpisanu prijavu na 
natječaj pristupnici iz točke 1. obvezno mo-
raju navesti osobne podatke (ime i prezime, 
datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja, 
broj telefona, e-adresu, naziv radnog mjesta 
na koje se prijavljuju).
Pristupnici na natječaj iz točke 1. uz prijavu 
na natječaj trebaju priložiti:
– životopis,
– preslike osobne dokumentacije (osobne 
iskaznice i domovnice ili dokaza o državljan-
stvu druge države),
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343-0700/01-25-001), i to pod točkama koje 
glase:
SEKTOR ZA INFORMATIČKU INFRA-
STRUKTURU I SIGURNOST
Služba za IT podršku
4. informatički savjetnik – jedan izvršitelj na 
neodređeno vrijeme, s punim radnim vreme-
nom, mjesto rada: Zagreb, uz obvezni probni 
rad od šest mjeseci.
Služba za IT sigurnost
7. informatički savjetnik – jedan izvršitelj na 
neodređeno vrijeme, s punim radnim vreme-
nom, mjesto rada: Zagreb, uz obvezni probni 
rad od šest mjeseci.
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA RAZVOJ PRO-
GRAMSKE PODRŠKE ZA SEKTORSKE IN-
TERVENCIJE, PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE
10. viši savjetnik 1 – dva izvršitelja na neo-
dređeno vrijeme, s punim radnim vremenom, 
mjesto rada: Zagreb, uz obvezni probni rad 
od šest mjeseci.
SEKTOR ZA IZVJEŠTAVANJE I BAZE PO-
DATAKA
Služba za baze podataka
13. viši analitičar – jedan izvršitelj na neo-
dređeno vrijeme, s punim radnim vremenom, 
mjesto rada: Zagreb, uz obvezni probni rad 
od šest mjeseci

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju, Zagreb

Klasa: 112-01/25-01/15
Urbroj: 2170-1-40-02-04-25-1 od 24. VII. 
2025.� (4253)
Na temelju odluke Fakultetskog vijeća Gra-
đevinski fakultet u Rijeci, raspisuje

NATJEČAJ
za izbor na radna mjesta
1. jednog nastavnika na znanstveno-nastavno 
radno mjesto I. vrste – docent, za znanstve-
no područje tehničke znanosti, znanstveno 
polje temeljne tehničke znanosti, na Zavodu 
za računalno modeliranje materijala i kon-
strukcija, na neodređeno vrijeme u punom 
radnom vremenu.
Uvjeti pod točkom 1.: 
Pristupnici za izbor moraju ispunjavati uvjete 
propisane Zakonom o visokom obrazovanju 
i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine 
br. 119/2022, članci 39., 40. i 119.). Od pri-
stupnika se očekuje izvođenje nastave na 
hrvatskom jeziku.
Prednost: završen sveučilišni diplomski studij 
građevinarstva (razina 7.1. sukladno Zakonu 
o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru).
Prijavi na natječaj za izbor na radno mjesto 
pod točkom 1. potrebno je priložiti:

Pristupnici koji prema posebnim propisima 
ostvaruju pravo prednosti, moraju se u pri-
javi pozvati na to pravo odnosno uz prijavu 
priložiti svu propisanu dokumentaciju prema 
posebnom zakonu.
Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno posebnim propi-
sima dužni su se u prijavi na natječaj pozvati 
na to pravo te imaju prednost u odnosu na 
ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima 
utvrđenim natječajem, a na temelju uredne, 
potpune i pravovremene prijave na natječaj.
Za pristupnike koji se pozivaju na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju na temelju odredbi 
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Do-
movinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 
br. 121/17) popis potrebne dokumentacije 
dostupan je na poveznici https://branitelji.
gov.hr//zaposljavanje-843/843.
Zakašnjele i nepotpune prijave neće se raz-
matrati niti će podnositelji takvih prijava 
naknadno biti pozvani da dopune prijave.
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, 
a pri izboru kandidat će priložiti izvornik.
Prijavom na natječaj, pristupnici natječaja su 
suglasni da Fakultet elektrotehnike, strojarstva 
i brodogradnje u Splitu može prikupljati, kori-
stiti i dalje obrađivati podatke u svrhu proved-
be natječajnog postupka sukladno odredbama 
Zakona o zaštiti osobnih podataka.
Prijave s dokazom o ispunjavanju uvjeta 
podnose se u roku od 30 dana od objave u 
Narodnim novinama.
Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova 
sukladno čl. 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti 
spolova NN br. 69/17.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrež-
nim stranicama Fakulteta.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta na-
tječaja dostavljaju se elektroničkim putem na 
adresu: fesb_posao@fesb.hr.

Sveučilište u Splitu 
Fakultet elektrotehnike, 

strojarstva i brodogradnje

Klasa: 100-01/25-01/0011
Urbroj: 343-0700/01-25-006 od 17. VII. 
2025.� (4251)
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu 
i ruralnom razvoju objavljuje

PONIŠTENJE DIJELA JAVNOG 
NATJEČAJA
objavljenog 14. svibnja 2025. godine u Narod-
nim novinama br. 79/2025 te pri Hrvatskom 
zavodu za zapošljavanje, za prijam u radni 
odnos na neodređeno vrijeme u Agenciju za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju (klasa: 100-01/25-01/0011; urbroj: 

� (4250)
Sveučilište u Splitu, Fakultet elektrotehnike, 
strojarstva i brodogradnje, raspisuje

NATJEČAJ
za izbor:
1. jednog nastavnika na znanstveno-nastavno 
radno mjesto docent za područje tehničkih 
znanosti, znanstveno polje elektrotehnika;
2. jednog nastavnika na znanstveno-nastavno 
radno mjesto docent za područje prirodnih 
znanosti, znanstveno polje matematika;
3. jednog suradnika na suradničko radno 
mjesto viši asistent za područje tehničkih 
znanosti, polje temeljne tehničke znanosti 
na određeno vrijeme;
4. jednog suradnika na suradničko radno 
mjesto viši asistent za područje prirodnih 
znanosti, polje matematika.
Pristupnici koji se javljaju na natječaj moraju, 
osim uvjeta navedenih u natječaju, ispunjavati 
i opće uvjete propisane Zakonom o visokom 
obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 
br. 119/22), a pristupnici pod točkama 1. 
i 2. i uvjete iz Odluke Rektorskog zbora o 
nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i znan-
stveno stručne djelatnosti u postupku izbora u 
znanstveno-nastavna zvanja (NN br. 122/17), 
Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena 
zvanja (NN br. 28/17 i 111/22) te su o svemu 
dužni dostaviti odgovarajuće dokaze.
Pristupnici prilažu: potpisanu prijavu, životo-
pis, dokaz o državljanstvu, a strani državljani 
dužni su priložiti dokaz o poznavanju hrvat-
skog jezika, razine C2, bibliografiju te podatke 
o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti, 
dokaz o navedenim poželjnim iskustvima u 
radu, dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi 
iz kojeg se može utvrditi da pristupnik ispu-
njava uvjete za izbor na odgovarajuće radno 
mjesto, potvrdu o obrani doktorskog rada te 
druge relevantne potvrde kojima se dokazuje 
ispunjavanje traženih uvjeta.
Ako su pristupnici kvalifikaciju stekli u ino-
zemstvu, trebaju dostaviti rješenje o prizna-
vanju inozemne visokoškolske kvalifikacije.
Svi kandidati natječaja moraju ispunjavati 
opći uvjet propisan Zakonom o radu (NN 
br. 93/14., 127/17., 98/19., 151/22., 46/23. 
i 64/23.).
Fakultet zadržava pravo provođenja testiranja 
znanja i vještina te psihologijsko testiranje 
za prijavljene kandidate koji zadovoljavaju 
formalne uvjete. O mjestu i vremenu održa-
vanja provjere kandidati će biti obaviješteni 
elektroničkom porukom na elektroničku 
adresu koju navedu u prijavi. Ako kandidat 
ne pristupi provjeri, smatra se da je povukao 
prijavu na natječaj.
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Domovinskog rata i članovima njihovih obite-
lji (NN br. 121/2017, 98/19), članku 48.f Zako-
na o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 
broj 33/92, 57/92 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03,148/13 
i 98/19) i članku 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invali-
ditetom (NN broj 157/13., 152/14. i 39/18.) 
dužni su u prijavi na javni natječaj pozvati se 
na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu 
dokumentaciju prema posebnom zakonu, a 
imaju prednost u odnosu na ostale kandidate 
samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 
102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Do-
movinskog rata i članovima njihovih obitelji, 
uz prijavu na javni natječaj, dužan/a je priloži-
ti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta 
i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://
branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20
Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20
dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20
prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.
pdf.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju sukladno članku 48. 
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovin-
skog rata, uz prijavu na javni natječaj dužan/a 
je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta 
i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici 
Ministarstva hrvatskih branitelja: https://bra-
nitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/
Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostva-
rivanje%20prava%20prednosti%20pri%20
zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20
civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju sukladno članku 48.f 
Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata, uz prijavu na javni natječaj dužan/a je, 
osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, 
priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje 
je vidljivo to pravo, te dokaz o tome na koji 
način je prestao radni odnos.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo pred-
nosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 
9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu 
na javni natječaj dužan/a je, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz 
o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti 
podataka br. 2016/679 i Zakona o provedbi 
Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne 
novine br. 42/18.), svi dokumenti dostavljeni 
na natječaj poslani su slobodnom voljom 
kandidata te se smatra da je kandidat dao 
privolu za obradu svih podataka, a koji će 

3. jednog suradnika na suradničko radno mje-
sto asistent za znanstveno područje tehničke 
znanosti, znanstveno polje građevinarstvo, na 
Katedri za organizaciju i tehnologiju građenja, 
na određeno puno radno vrijeme na rok od 
šest godina.
Uvjeti pod točkom 3.:
Pristupnici za izbor moraju ispunjavati uvjete 
propisane Zakonom o visokom obrazovanju 
i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine 
br. 119/2022, članci 39., 40. i 119.). Od pri-
stupnika se očekuje da sudjeluje u izvođenju 
nastave na hrvatskom jeziku.
Prijavi na natječaj za radno mjesto pod toč-
kom 3., potrebno je priložiti:
– životopis, preslik diplome o završenom 
studiju građevinarstva (priložiti potvrdnicu 
ili uvjerenje o provedenoj nostrifikaciji ako je 
akademski stupanj postignut izvan Republi-
ke Hrvatske), potvrdu o prosjeku ocjena na 
diplomskom studiju, preslik identifikacijske 
isprave, prikaz znanstvene, nastavne i stručne 
djelatnosti (ako je pristupnik/ica posjeduje). 
Pristupnici kojima hrvatski jezik nije materinji 
moraju priložiti i dokaz o poznavanju hrvat-
skog jezika, razina (C1) prema Zajedničkom 
europskom referentnom okviru za jezike.
Rok za podnošenje prijave za radno mjesto 
pod točkom 3. je 60 dana od objave u Na-
rodnim novinama. Prijave i dokazi o ispunja-
vanju kriterija s potrebnom dokumentacijom 
podnose se u elektroničkom obliku Službi za 
pravne, kadrovske i opće poslove Građevin-
skog fakulteta u Rijeci, na e-adresu: robert.
brusnjak@uniri.hr.
Urednom prijavom na natječaj smatra se vla-
storučno potpisana prijava koja sadrži sve 
podatke i priloge navedene u javnom natje-
čaju. Osobe koje nisu podnijele pravodobnu 
i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne 
uvjete iz javnog natječaja ne smatraju se kan-
didatima prijavljenim na javni natječaj.
Pravo podnošenja prijave na javni natječaj 
imaju ravnopravno osobe obaju spolova. 
Nepotpune i nepravovremene prijave neće 
se razmatrati.
Fakultet zadržava pravo da prije donošenja 
odluke o izboru, s kandidatima koji podnesu 
pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju 
formalne uvjete ovog natječaja, provede pro-
vjeru znanja i vještina testiranjem i/ili inter-
vjuom. O eventualnom održavanju testiranja 
i/ili intervjua kandidati će biti pravodobno 
obaviješteni. Ako kandidat ne pristupi even-
tualnoj provjeri, smatrat će se da je povukao 
prijavu na natječaj. Fakultet zadržava pravo 
da ne izabere nijednog kandidata na pred-
metni natječaj.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti 
pri zapošljavanju sukladno članku 102., stava-
ka 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz 

– životopis s opisom nastavnog, znanstvenog 
i stručnog rada, a strani državljani i dokaz o 
poznavanju hrvatskog jezika, dokaz o završe-
nom studiju i akademskom stupnju (priložiti 
potvrdnicu ili uvjerenje o provedenoj nostri-
fikaciji ako je akademski stupanj postignut 
izvan Republike Hrvatske), popis znanstvenih 
i stručnih radova te separate radova, eventu-
alne nagrade i priznanja i drugo relevantno 
za natječaj. Pristupnici kojima hrvatski je-
zik nije materinji moraju priložiti i dokaz 
o poznavanju hrvatskog jezika, razina (C1) 
prema Zajedničkom europskom referentnom 
okviru za jezike.
Rok za podnošenje prijave za izbor na radno 
mjesto pod točkom 1. je 60 dana od objave 
natječaja u Narodnim novinama. Prijave i 
dokazi o ispunjavanju kriterija s potrebnom 
dokumentacijom podnose se u elektroničkom 
obliku Službi za pravne, kadrovske i opće 
poslove Građevinskog fakulteta u Rijeci, na 
e-adresu: robert.brusnjak@uniri.hr.
2. jednog nastavnika na znanstveno-nastavno 
radno mjesto I. vrste – docent, za znanstveno 
područje tehničke znanosti, znanstveno polje 
građevinarstvo, na Katedri za organizaciju i 
tehnologiju građenja, na određeno vrijeme 
u punom radnom vremenu, u zamjenu za 
privremeno nenazočnu zaposlenicu do njezina 
povratka na rad.
Uvjeti pod točkom 2.:
Pristupnici za izbor moraju ispunjavati uvjete 
propisane Zakonom o visokom obrazovanju 
i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine 
br. 119/2022, članci 39., 40. i 119.). Od pri-
stupnika se očekuje izvođenje nastave na 
hrvatskom jeziku.
Prijavi na natječaj za izbor na radno mjesto 
pod točkom 2. potrebno je priložiti:
– životopis s opisom nastavnog, znanstvenog 
i stručnog rada, a strani državljani i dokaz o 
poznavanju hrvatskog jezika, dokaz o završe-
nom studiju i akademskom stupnju (priložiti 
potvrdnicu ili uvjerenje o provedenoj nostri-
fikaciji ako je akademski stupanj postignut 
izvan Republike Hrvatske), popis znanstvenih 
i stručnih radova te separate radova, eventu-
alne nagrade i priznanja i drugo relevantno 
za natječaj. Pristupnici kojima hrvatski je-
zik nije materinji moraju priložiti i dokaz 
o poznavanju hrvatskog jezika, razina (C1) 
prema Zajedničkom europskom referentnom 
okviru za jezike.
Rok za podnošenje prijave za izbor na radno 
mjesto pod točkom 2. je 60 dana od objave 
natječaja u Narodnim novinama. Prijave i 
dokazi o ispunjavanju kriterija s potrebnom 
dokumentacijom podnose se u elektroničkom 
obliku Službi za pravne, kadrovske i opće 
poslove Građevinskog fakulteta u Rijeci, na 
e-adresu: robert.brusnjak@uniri.hr.
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– vozač u djelatnosti sanitetskog prije-
voza – 2 izvršitelja na određeno vrijeme za 
rad u Kninu,
– vozač u djelatnosti hitne medicine – 4 
izvršitelja na određeno vrijeme za rad u 
Skradinu.
Cjeloviti tekst javnog natječaja i uvjeti o sudje-
lovanju na natječaju te način izbora kandidata 
dostupan je na internetskoj stranici Zavoda 
za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije 
(www.zhm-skz.hr), oglasnoj ploči Zavoda 
te oglasnoj i internetskoj stranici Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje. Rok za prijavu je 
8 dana od objave u Narodnim novinama.

Zavod za hitnu medicinu 
Šibensko-kninske županije

Klasa/Classe: 112-01/25-02/14
Urbroj/N.prot: 2163-04-01/1-25-3 od 24. 
VII. 2025.� (4259)
Na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 
novine br. 86/08., 61/11., 4/18., 96/18., 112/19. 
i 17/25.), pročelnica Službe za zajedničke 
poslove Istarske županije raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za prijam u službu na radno mjesto:
– administrativni referent/ica u Službi za za-
jedničke poslove, Odsjeku pisarnice – mjesto 
rada Buzet – 1 izvršitelj/ica na neodređeno 
vrijeme s punim radnim vremenom, uz ob-
vezni probni rad od 3 mjeseca.
Opći uvjeti za prijam u službu:
– punoljetnost,
– hrvatsko državljanstvo
– zdravstvena sposobnost za obavljanje po-
slova radnog mjesta na koje se osoba prima.
Osim općih uvjeta, kandidati/kinje moraju 
ispunjavati sljedeće posebne uvjete:
– srednja stručna sprema upravne, ekonomske 
ili tehničke struke, gimnazijskog usmjerenja, 
odgojno-obrazovnog usmjerenja ili hotelijer-
sko-turistički tehničar
– najmanje 1 godina radnog iskustva na od-
govarajućim poslovima
– položen državni ispit I. razine
– poznavanje rada na osobnom računalu
– poznavanje talijanskog jezika.
U prijavi na javni natječaj potrebno je navesti 
osobne podatke podnositelja/ice prijave (ime 
i prezime, adresu stanovanja, broj mobitela i 
elektroničku adresu).
Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Kandidati/kinje su uz prijavu na javni na-
tječaj dužni/ne priložiti sljedeće dokaze o 
ispunjavanju uvjeta:

Ponude s dokazima o ispunjavanju uvjeta 
iz natječaja dostavljaju se isključivo putem 
mrežne poveznice: https://posao.pmf.hr/ope-
ning-login?openingUUID=3de591e1-985c-
46e4-af33-57399324a40d.
Sve informacije o uvjetima natječaja objavljene 
su i nalaze se na službenoj internetskoj stranici 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta: www.
pmf.unizg.hr/natjecaji.
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 
30 dana po objavljivanju natječaja u Narod-
nim novinama.
Rezultati natječajnog postupka objavit će se 
na službenoj internetskoj stranici PMF-a: 
www.pmf.unizg.hr/natjecaji.

Sveučilište u Zagrebu 
Prirodoslovno-matematički fakultet

Urbroj: 01-1743/2025 od 24. VII. 2025.
� (4258)
Na temelju članka 28. Statuta Zavoda za hitnu 
medicinu Šibensko-kninske županije, ravnatelj 
Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske 
županije, sa sjedištem u Šibeniku, Narodnog 
preporoda 1, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa u Zavodu za 
hitnu medicinu Šibensko-kninske županije 
za radna mjesta:
– doktor medicine specijalist hitne medi-
cine ili doktor medicine (m/ž) u djelatnosti 
hitne medicine – 1 izvršitelj na neodređeno 
vrijeme za rad u Kninu,
– doktor medicine specijalist hitne medi-
cine ili doktor medicine (m/ž) u djelatnosti 
hitne medicine – 2 izvršitelja na određeno 
vrijeme za rad u Šibeniku,
– doktor medicine specijalist hitne medi-
cine ili doktor medicine (m/ž) u djelatnosti 
hitne medicine – 3 izvršitelja na određeno 
vrijeme za rad u Tisnom,
– doktor medicine specijalist hitne medi-
cine ili doktor medicine (m/ž) u djelatnosti 
hitne medicine – 1 izvršitelj na određeno 
vrijeme za rad u Vodicama,
– medicinska sestra/tehničar (m/ž) ili zdrav-
stveni radnik (m/ž) u djelatnosti sanitetskog 
prijevoza – 2 izvršitelja na neodređeno vrije-
me za rad u Šibeniku,
– medicinska sestra/tehničar (m/ž) ili zdrav-
stveni radnik (m/ž) u djelatnosti sanitetskog 
prijevoza – 3 izvršitelja na određeno vrijeme 
za rad u Kninu,
– medicinska sestra/tehničar (m/ž) ili zdrav-
stveni radnik (m/ž) u djelatnosti sanitetskog 
prijevoza – 2 izvršitelja na određeno vrijeme 
za rad u Drnišu,

se obrađivati isključivo u svrhu povođenja 
natječajnog postupka.

Sveučilište u Rijeci 
Građevinski fakultet

Klasa: 112-02/25-01/28
Urbroj: 251-58-10301-25-2 od 23. VII. 2025.
� (4254)
Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-mate-
matički fakultet, Zagreb, Horvatovac 102a, 
raspisuje

NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa na radnom 
mjestu I. vrste
– voditelj ustrojstvene jedinice 3, na neodre-
đeno vrijeme, u punom radnom vremenu, uz 
uvjet probnog rada od šest mjeseci, u Uredu 
za pravne, administrativne i opće poslove 
(Ustrojstvena jedinica 3) pri Matematičkom 
odsjeku Sveučilišta u Zagrebu Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta– 1 izvršitelj.
Ponude s dokazima o ispunjavanju uvjeta 
iz natječaja dostavljaju se isključivo putem 
mrežne poveznice: https://posao.pmf.hr/ope-
ning-login?openingUUID=40578eee-5a68-
4a91-abac-c959bcb0f027.
Sve informacije o uvjetima natječaja objavljene 
su i nalaze se na službenoj internetskoj stranici 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta https://
www.pmf.unizg.hr/natjecaji.
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 8 dana 
po objavljivanju natječaja u Narodnim no-
vinama.
Rezultati natječajnog postupka objavit će se 
na službenoj internetskoj stranici PMF-a: 
https://www.pmf.unizg.hr/natjecaji.

Sveučilište u Zagrebu 
Prirodoslovno-matematički fakultet

Klasa: 640-03/25-02/12
Urbroj: 251-58-10301-25-7 od 23. VII. 2025.
� (4255)
Fakultetsko vijeće Sveučilišta u Zagrebu Pri-
rodoslovno-matematičkog fakulteta (dalje u 
tekstu: PMF) na temelju članka 32. stavka 
1. točke 19. i članka 77. Statuta Fakulteta 
raspisuje

NATJEČAJ
za izbor suradnika na suradničko radno mje-
sto I. vrste – asistent iz područja prirodnih 
znanosti, polje matematika, na određeno 
vrijeme, u punom radnom vremenu pri Ma-
tematičkom odsjeku Sveučilišta u Zagrebu 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta– 1 
izvršitelj.
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i 156/23.), članku 48.f Zakona o zaštiti voj-
nih i civilnih invalida rata (Narodne novine 
broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 
76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 
i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invalidi-
tetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 
39/18 i 32/20) te članku 47. Zakona o civilnim 
stradalnicima iz Domovinskog rata (Narod-
ne novine broj 84/21.) dužan/na se u prijavi 
na javni natječaj pozvati na to pravo te ima 
prednost u odnosu na ostale kandidate samo 
pod jednakim uvjetima.
Kandidat/kinja koji/koja se poziva na pravo 
prednosti pri zapošljavanju u skladu s član-
kom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19. 
i 84/21.) uz prijavu na natječaj dužan/na je, 
osim dokaza o ispunjavanju traženih uvje-
ta, priložiti dokaze potrebne za ostvarivanje 
prava prednosti pri zapošljavanju navedene 
na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih 
branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsI-
mages//dokumenti/Nikola//popis%20doka-
za%20za%20ostvarivanje%20prava%20pred-
nosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju%20
ZOHBDR%202021.pdf.
Kandidat/kinja koji/koja se poziva na pravo 
prednosti pri zapošljavanju, sukladno čl. 48. 
f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida 
rata (Narodne novine br. 33/92, 57/92, 77/92, 
27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 
82/01, 103/03,148/13 i 98/19) uz prijavu na 
javni natječaj dužan/na je, osim dokaza o 
ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, pri-
ložiti i rješenje odnosno potvrdu o priznatom 
statusu iz koje je vidljivo to pravo te dokaz iz 
kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni 
odnos kod prethodnog poslodavca (rješenje, 
ugovor, sporazum i sl.), budući da prednost pri 
zapošljavanju na temelju navedenog Zakona 
ne mogu ostvariti osobe kojima je radni odnos 
prestao otkazom zbog skrivljenog ponašanja 
radnika, otkazom radnika ili sporazumom.
Kandidat/kinja koji/koja ostvaruju pravo 
prednosti pri zapošljavanju na temelju član-
ka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne 
novine broj 157/13, 152/14, 39/18. i 32/20) 
uz prijavu na javni natječaj dužan/na je, osim 
dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz na-
tječaja, priložiti odgovarajuću javnu ispravu o 
invaliditetu te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji 
je način prestao radni odnos kod prethodnog 
poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Kandidat/kinja koji/koja se poziva na pravo 
prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 
47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domo-
vinskog rata (Narodne novine broj 84/21.) uz 
prijavu na natječaj dužan/na je, osim dokaza 

Zakona o službenicima i namještenicima u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(Narodne novine br. 86/08., 61/11., 04/18., 
112/19. i 17/25.).
Za kandidate/kinje prijavljene na javni natje-
čaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest 
će se prethodna provjera znanja i sposobnosti 
bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta 
za koje se primaju putem pisanog testiranja 
i usmenog intervjua.
Pravni izvori za pripremu prethodne provjere 
znanja (pisanog testiranja) kandidata/kinja:
• Zakon o službenicima i namještenicima u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(Narodne novine br. 86/08., 61/11., 4/18., 
96/18., 112/19. 17/25.).
• Uredba o uredskom poslovanju (Narodne 
novine br. 75/21.)
• Zakon o arhivskom gradivu i arhivima 
(Narodne novine br. 61/18., 98/19., 114/22.)
• Pravilnik o upravljanju dokumentarnim 
gradivom izvan arhiva (Narodne novine br. 
105/20.)
• Pravilnik o uvjetima smještaja, opreme, 
zaštite i obrade arhivskog gradiva te broju i 
strukturi stručnog osoblja arhiva (Narodne 
novine br. 121/19.).
Na mrežnoj stranici Istarske županije www.
istra-istria.hr objavit će se najkasnije 5 dana 
prije održavanja provjere:
– opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta 
koje se popunjava
– način, mjesto i vrijeme održavanja prethod-
ne provjere znanja i sposobnosti kandidata/
kinja
– pravni i drugi izvori za pripremanje kandi-
data/kinja za provjeru znanja i sposobnosti.
Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposob-
nosti smatra se zaprimljenim danom objave 
na mrežnoj stranici www.istra-istria.hr, u 
rubrici »Obavijesti«, a poziv kandidatu/ki-
nji za pristupanje testiranju dostavit će se i 
elektroničkom poštom koju je kandidat/kinja 
naveo/la u prijavi na javni natječaj.
Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju, 
smatra se da je povukao/la prijavu na javni 
natječaj.
Osoba koja ostvaruje pravo prednosti pri zapo-
šljavanju prema posebnom zakonu ima pravo 
prednosti pod jednakim uvjetima.
Radi ostvarenja navedenog prava osoba je 
dužna u prijavi na javni natječaj pozvati se 
na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu 
propisanu dokumentaciju prema posebnom 
zakonu.
Kandidat/kinja koji/koja ostvaruje pravo 
prednosti pri zapošljavanju prema članku 
101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Do-
movinskog rata i članovima njihovih obitelji 
(Narodne novine broj 121/17., 98/19., 84/21 

– životopis (vlastoručno potpisan)
– dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodžbe 
o stečenoj stručnoj spremi)
– dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik 
važeće osobne iskaznice, putovnice ili do-
movnice)
– dokaz o ostvarenom radnom iskustvu:
– elektronički zapis Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje o radnopravnom sta-
tusu iz kojega su razvidne prijave i odjave 
na mirovinsko osiguranje, ostvaren staž i 
stručna sprema na temelju koje je staž ostvaren 
(e-radna knjižica) – izvornik ili preslik ili ispis 
elektroničke isprave koji omogućuje provjeru 
njezine vjerodostojnosti
– preslik potvrda prethodnog poslodavca, 
odnosno druge isprave (preslike ugovora o 
radu, rješenja o rasporedu i slično) iz kojih 
je vidljivo u kojoj struci, na kojim poslovima 
i u kojem trajanju je ostvareno radno iskustvo 
na odgovarajućim poslovima odgovarajuće 
razine obrazovanja i struke
– dokaz o položenom državnom ispitu I. ra-
zine (preslik svjedodžbe) ako je kandidat/
kinja položio/la državni ispit
– dokaz o poznavanju rada na osobnom ra-
čunalu (preslik potvrde o polaženju tečaja 
informatike ili preslik svjedodžbe ako je po-
lagao/la predmet informatiku ili vlastoručno 
potpisana izjava o poznavanju rada na osob-
nom računalu),
– dokaz o poznavanju talijanskog jezika (pre-
slik potvrde o polaženju tečaja talijanskog 
jezika ili preslik svjedodžbe ako je polagao/la 
predmet talijanski jezik ili vlastoručno potpi-
sana izjava o poznavanju talijanskog jezika),
– dokaz o pravu prednosti pri zapošljavanju 
(preslik), ako ostvaruju takva prava.
Vlastoručno potpisane izjave mogu biti sro-
čene u jednom dokumentu.
Prilikom donošenja rješenja o rasporedu u 
službu izabrani/na kandidat/kinja poziva se 
da ovjeri vlastoručno potpisane izjave kod 
javnog bilježnika.
Isprave za koje je navedeno da se predaju u 
izvorniku ili nije navedeno da se predaju u 
presliku, moraju se predati u izvorniku.
Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti kandidati/
kinje nisu dužni/na priložiti uz prijavu na 
natječaj, već će se ona ishoditi prije donošenja 
o prijmu u službu. Kandidat/kinja je dužan/
na pristupiti zdravstvenom pregledu na poziv 
jer se inače smatra da je povukao/la prijavu 
na javni natječaj.
Određuje se probni rad od tri mjeseca.
Natjecati se mogu i kandidati/kinje koji ne-
maju položen državni ispit propisane razine, 
uz uvjet da ga polože u propisanom roku.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji 
prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. 
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kandidata za upis, organizira polaganje jezika 
po smjerovima,
– prikuplja doktorske radove te ih dostavlja 
Sveučilišnoj knjižnici, Sveučilištu i knjižnici 
fakulteta,
– obavlja stručne poslove u postupcima stje-
canja doktorata znanosti,
– izdaje uvjerenja o doktoriranju, priprema 
materijale za promociju i sudjeluje u pripremi 
promocije doktora znanosti i sveučilišnih 
specijalista na Sveučilištu,
– priprema i izrađuje potrebne statističke 
podatke,
– sudjeluje u organizaciji doktorskih i men-
torskih radionica,
– vodi zapisnike sa sjednica Odbora za po-
slijediplomske studije,
– priprema i šalje materijale Odbora za po-
slijediplomske studije na Fakultetsko vijeće,
– piše ugovore o školarinama za doktorande 
i tvrtke koje financiraju doktorande,
– vodi kompetitivni fond doktorskog studija,
– održava hrvatsku i englesku web-stranicu 
doktorskog studija te oglašava informacije 
doktorskih studija na web-stranici Fakulteta,
Obavlja i ostale poslove po nalogu rukovo-
ditelja Studentske službe u skladu s naravi i 
vrstom radnog mjesta.
Uvjeti:
– završen sveučilišni (do)diplomski studij 
(VSS / magistar struke),
– najmanje jedna godina radnog iskustva na 
istim ili sličnim poslovima,
– znanje rada na računalu,
– aktivno znanje engleskog jezika.
U prijavi na natječaj pristupnici trebaju na-
vesti osobne podatke: osobno ime i prezime, 
adresu stanovanja, broj telefona i e-adresu te 
naziv radnog mjesta za koje podnose prijavu.
Pristupnici su obvezni uz pisanu prijavu do-
staviti dokaze o ispunjavanju uvjeta natječaja: 
životopis, dokaz o stručnoj spremi, dokaz o 
državljanstvu i druge dokaze o pravu predno-
sti po posebnim zakonima, ako se pristupnici 
na njih pozivaju.
Pristupnici, koji se na temelju posebnih pro-
pisa pozivaju na pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja, obvezni su u prijavi na natječaj, 
pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze 
koje posebni propisi propisuju za ostvariva-
nje tog prava. Takvi pristupnici ostvaruju 
prednost prilikom zapošljavanja u odnosu 
na ostale pristupnike, samo pod jednakim 
uvjetima. Za pristupnike koji se u prijavi na 
natječaj pozivaju na pravo prednosti prilikom 
zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji (NN br. 121/17), popis dokaza 
potreban za ostvarivanje tog prava dostupan je 

Pisana obavijest u kojoj se navode razlozi 
zbog kojih se ne smatraju kandidatom/ki-
njom dostavit će se elektroničkom poštom 
koju je kandidat/kinja naveo/la u prijavi na 
javni natječaj.
Urednom prijavom smatra se prijava koja 
sadržava sve podatke i priloge navedene u 
javnom natječaju.
Osobni podatci podnositelja prijave će se, 
sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog 
parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. go-
dine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom 
osobnih podataka i o slobodnom kretanju 
takvih podataka te o stavljanju izvan snage 
Direktive 97/46/EZ (Opća uredba o zaštiti 
podataka) i Zakonu o provedbi Opće uredbe 
o zaštiti podataka (Narodne novine br.42/18), 
obraditi isključivo za potrebe provedbe javnog 
natječaja za prijam u službu.
Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunja-
vanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od 
objave javnog natječaja u Narodnim novina-
ma, u zatvorenoj omotnici, i to neposredno ili 
preporučeno poštom na adresu: Istarska žu-
panija, Služba za zajedničke poslove, Splitska 
14, 52100 Pula – Pola (s obveznom naznakom 
»Prijava na javni natječaj za prijam u službu«).
O rezultatima javnog natječaja kandidati/
kinje će biti obaviješteni u zakonskom roku 
javnom objavom rješenja o prijmu u službu 
izabranog kandidata/kinje na mrežnim stra-
nicama Istarske županije www. istra-istria.
hr/natjecaji.
Dostava rješenja svim kandidatima/kinjama 
smatra se obavljenom istekom osmog dana 
od dana javne objave rješenja na mrežnim 
stranicama Istarske županije www.istra-istria.
hr/natjecaji.

Istarska županija

Klasa: 112-08/25-01/1
Urbroj: 251-66-01701-25-46 od 23. VII. 
2025.� (4260)
Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i 
brodogradnje raspisuje 

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
– stručnog savjetnika za poslijediplomske 
studije – savjetnik, radno mjesto I. vrste, u 
Studentskoj službi, Dekanat i tajništvo, na 
određeno vrijeme (zamjena za bolovanje), na 
puno radno vrijeme, uz uvjet probnog rada 
od 6 mjeseca – 1 izvršitelj/ica.
Opis poslova:
Obavlja poslove vezane uz doktorski studij 
što obuhvaća:
– oglašavanje natječaja za upis doktorskog 
studija, prikuplja dokumentaciju i prijave 

o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, 
priložiti dokaze potrebne za ostvarivanje prava 
prednosti pri zapošljavanju navedene na mrež-
noj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//
dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20
za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20
pri%20zapo%C5%A1ljavanju%20Zakon%20
o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20
DR.pdf.
Kandidatima/kinjama se neće priznati pravo 
prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 
22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih 
manjina (Narodne novine br. 155/02., 47./10, 
80/10. i 93/11.), budući da je Planom prijma 
u službu u upravna tijela Istarske županije za 
2025. godinu utvrđena adekvatna popunjenost 
radnih mjesta u upravnim tijelima pripadni-
cima nacionalnih manjina radi ostvarivanja 
zastupljenosti sukladno Ustavnom zakonu o 
pravima nacionalnih manjina i zakonu kojim 
se uređuje sustav lokalne i područne (regio-
nalne) samouprave.
Na javni natječaj mogu se javiti osobe obaju 
spolova (članak 13. st. 2. Zakona o ravnoprav-
nosti spolova, Narodne novine broj 82/08. i 
69/17.).
Riječi i izrazi korišteni u ovom tekstu koji 
imaju rodno značenje odnose se jednako na 
ženski i muški spol.
Izabrani kandidat/kinja bit će pozvan/na da u 
primjerenom roku, a prije donošenja rješenja 
o prijmu u službu, dostavi uvjerenje nadležnog 
suda da se protiv njega/nje ne vodi kazneni 
postupak te da dostavi na uvid izvornike 
dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz 
javnog natječaja, čije su preslike priložene 
uz prijavu na javni natječaj, uz upozorenje 
da se nedostavljanje traženih isprava smatra 
odustankom od prijma u službu.
Nakon izbora kandidata/kinje, a prije dono-
šenja rješenja o prijmu u službu za izabra-
nog kandidata upravno tijelo nadležno za 
službeničke odnose provjerit će po službenoj 
dužnosti postoji li zapreka za prijam u službu 
zbog pravomoćne osuđivanosti izabranog 
kandidata za kazneno djelo iz članka 15. 
Zakona o službenicima i namještenicima u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
te zapreke iz članka 16. Zakona. Kandidat/
kinja je prijavom na natječaj suglasan/na da 
se to zatraži.
Rješenje o prijmu u službu izabranog kandi-
data dostavlja se javnom objavom na mrežnim 
stranicama Istarske županije.
Osobe koje ne podnesu pravodobne i ured-
ne prijave ili ne ispunjavaju formalne uvjete 
javnog natječaja ne smatraju se kandidatima 
prijavljenim na javni natječaj.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se 
razmatrati.
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– odobrenje za samostalan rad (licenca),
– 5 godina radnog iskustva.
Prijavi treba priložiti preslike dokumenata o 
ispunjavanju uvjeta natječaja, životopis, dokaz 
o stažu (potvrda nadležne službe HZMO-a o 
podacima unesenim u matičnu evidenciju).
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 
8 dana od objave.
Prijave dostaviti na adresu Thalassotherapia 
Opatija, Ulica maršala Tita 188/1, 51410 Opa-
tija, uz naznaku: »Za natječaj«. Nepotpune i 
nepravodobne prijave neće se razmatrati, a 
rezultati će natječaja biti objavljeni na inter-
netskoj stranici i oglasnoj ploči Thalassothe-
rapije Opatija.
Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravno-
sti spolova na natječaj se mogu javiti osobe 
obaju spolova.
Osobni podaci sadržani u dokumentaciji koju 
je potrebno priložiti prikupljaju se u svrhu 
provođenja natječajne procedure i izbora kan-
didata za prijem u radni odnos, te podnoše-
njem molbe za prijavu na natječaj kandidat 
daje Bolnici privolu za korištenje njegovim 
osobnim podacima u navedenu svrhu.

Thalassotherapia – specijalna bolnica za 
medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, 

pluća i reumatizma Opatija

� (4172)
U Narodnim novinama br. 105 od 23. srp-
nja 2025. objavljena je obavijest o javnom 
natječaju (br. 4172) Ministarstva pravosuđa, 
uprave i digitalne transformacije, Uprave za 
zatvorski sustav i probaciju, Kaznionice u 
Požegi za radno mjesto suradnika za tretman 
u kaznenim tijelima, odgojnim zavodima i 
Centru za dijagnostiku u Odjelu tretmana. 
Tehničkom greškom pogrešno je objavljeno 
da je riječ o Odsjeku tretmana zatvorenika 
umjesto Odsjeku tretmana zatvorenica.

OBAVIJESTI 
TRGOVAČKIH 
DRUŠTAVA 
� (109)
Na temelju članka 277. st. 2. ZTD-a i čl. 31. 
Statuta KONOPLJE d.d., Samobor, Klokočevec 
Samoborski 6d, Uprava Društva donijela je 17. 
7. 2025. godine odluku kojom saziva

REDOVITU GLAVNU 
SKUPŠTINU
dioničkog društva KONOPLJA, Samobor, 
Klokočevec Samoborski 6d, koja će se odr-

NATJEČAJ
za popunu odobrenog javnobilježničkog sa-
vjetničkog mjesta sa službenim sjedištem u
BUZETU – 1 javnobilježničko savjetničko 
mjesto.
Kandidat mora ispunjavati uvjete iz članka 13. 
st. 1. točke 1., 2., 3., 6., 7. i 8. Zakona o javnom 
bilježništvu te imati položen pravosudni ispit.
Prijava kandidata treba sadržavati životopis 
kandidata.
Prijavi treba priložiti:
1. dokaz o državljanstvu Republike Hrvatske 
ili druge države članice Europske unije
2. dokaz o završenom sveučilišnom studiju 
prava na pravnom fakultetu u Republici Hr-
vatskoj ili dokaz o priznatoj odgovarajućoj 
inozemnoj visokoškolskoj kvalifikaciji
3. svjedodžbu ili uvjerenje o položenom pra-
vosudnom ispitu
4. uvjerenje da nije pokrenut kazneni po-
stupak
5. uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti nad-
ležne zdravstvene ustanove za one kandidate 
koji nisu u radnom odnosu duže od 6 mjeseci 
do dana podnošenja prijave
6. vlastoručno potpisanu izjavu da će napu-
stiti drugu naplatnu službu ili kakvo drugo 
naplatno zaposlenje, ili članstvo u tijelu pravne 
osobe koja obavlja kakvu gospodarsku djelat-
nost, ako bude postavljen za javnobilježničkog 
savjetnika
7. izvod iz matične knjige rođenih.
Kandidati koji su mijenjali osobno ime ob-
vezni su priložiti dokaz o promjeni osobnog 
imena. Na natječaj se mogu javiti osobe obaju 
spolova. Tražene isprave uz prijavu podnose 
se u izvorniku ili ovjerenom prijepisu, od-
nosno ovjerenom presliku, Hrvatskoj javno-
bilježničkoj komori, Zagreb, Radnička cesta 
34, u roku od 8 dana od objave natječaja u 
Narodnim novinama, s naznakom: »Natječaj 
za popunu mjesta javnobilježničkog savjetnika 
HJK-O-204/25«.

Hrvatska javnobilježnička komora

� (4273)
Thalassotherapia – specijalna bolnica za 
medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća 
i reumatizma – Opatija, Ulica maršala Tita 
188/1, objavljuje

NATJEČAJ
I. za prijam u radni odnos na neodređeno 
vrijeme
Ad I/1. doktor medicine specijalist 2 – der-
matologije i venerologije – 1 izvršitelj.
Uvjeti:
– završen medicinski fakultet,
– položen specijalistički ispit iz dermatologije 
i venerologije,

na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja 
https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/
zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće 
se razmatrati.
Na natječaj se, pod ravnopravnim uvjetima, 
imaju pravo javiti osobe obaju spolova.
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 21 dan 
od objave natječaja.
Prijava na natječaj s traženim dokazima dostav-
lja se: slanjem pošiljke na adresu Sveučilište u 
Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje, 
Zagreb, Ivana Lučića 5, p.p. 102, ili šalje e-po-
štom na zaposljavanje@fsb.hr, s naznakom 
»za natječaj – Savjetnik za PDS«.
Natječajna dokumentacija odnosno podatci 
o kandidatima čuvaju se tri mjeseca od dana 
sklapanja ugovora o radu s odabranim kandi-
datom. Nakon isteka roka čuvanja dokumen-
tacija se uništava, s time da svaki kandidat 
do isteka roka čuvanja može preuzeti svoju 
dokumentaciju u pisarnici poslodavca.
O rezultatima natječaja kandidati će biti oba-
viješteni u zakonskom roku.

Sveučilište u Zagrebu 
Fakultet strojarstva i brodogradnje

Klasa: 640-03/25-01/2
Urbroj: 251-67/405-25/98 od 24. VII. 2025.
� (4263)
Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike 
i računarstva, Zagreb, Unska 3 objavljuje

NATJEČAJA
za izbor na radno mjesto:
– suradnik na projektu – istraživač u Zavodu 
za komunikacijske i svemirske tehnologije za 
rad na projektu »ESA/LPCM-2 – Light-pollu-
tion characterisation module 2« – 1 izvršitelj 
na određeno vrijeme u nepunom vremenu.
Rok prijave na natječaj je 14. kolovoza 2025. 
Cijeli tekst natječaja i stručne uvjete za radno 
mjesto možete pročitati na mrežnoj stranici 
Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta elektrotehnike 
i računarstva, link: https://www.fer.unizg.hr/
novosti/natjecaji (Natječaji).
Rezultati natječajnog postupka objavit će se 
na na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu, 
Fakulteta elektrotehnike i računarstva, link: 
https://www.fer.unizg.hr/novosti/natjecaji.

Sveučilište u Zagrebu 
Fakultet elektrotehnike i računarstva

Urbroj: HJK-O-204/25 od 24. VII. 2025.
� (4265)
Hrvatska javnobilježnička komora na temelju 
članka 122.a. st. 5. Zakona o javnom biljež-
ništvu (NN br. 78/93, 29/94, 16/07, 75/09, 
120/16, 57/22) objavljuje
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PRIJEDLOZI ODLUKA
Ad 2. Prihvaća se izvještaj Uprave o poslovanju 
Društva za 2024. godinu.
Ad 3. Prihvaća se izvještaj revizorske tvrtke 
List d.o.o. o obavljenoj reviziji Društva za 
2024. godinu.
Ad 4. Prihvaća se izvještaj Nadzornog odbo-
ra o obavljenom nadzoru vođenja poslova 
Društva za 2024. godinu.
Ad 5. Prihvaća se odluka o usvajanju godiš-
njih financijskih izvještaja Društva za 2024. 
godinu.
Ad 6. Prihvaća se odluka da se dobit ostvarena 
u poslovanju za 2024. godinu u iznosu od 
141.738,00 € rasporedi kako slijedi:
1. za isplatu dividende 56.784,00 € ili 3,00 € 
bruto po dionici
2. u ostale rezerve 84.954,00 €.
Ad 7. Daje se razrješnica (odobrava se rad) 
Upravi Društva za vođenje poslova Društva 
u 2024. godini.
Ad 8. Daje se razrješnica (odobrava se rad) 
članovima Nadzornog odbora Društva za 
nadzor i vođenje poslova u 2024. godini.
Ad 9. Prihvaća se odluka da se razrješuju 
funkcije članovi Nadzornog odbora dioničkog 
društva Blato 1902 d.d.: 1. Ivan Milat, Blato, 
53. ulica 7, 2. Marica Bačić, Zagreb, Doma-
šinečka 6, 3. Ivko Milat, Blato, 67. ulica 2/3, 
4. Mara Šimunić, Rijeka, Baštijanova 19, 5. 
Krešimir Šeparović, Zagreb, Zelinska ulica 2, 
a zbog isteka mandata.
Ad 10. Prihvaća se prijedlog odluke da se za 
članove Nadzornog odbora dioničkog društva 
Blato 1902 d.d. imenuju:
1. Ivan Milat, umirovljenik, Blato, 53. ulica 7,
2. Marica Bačić, univ. spec. oec., Zagreb, Do-
mašinečka 6,
3. Ivko Milat, umirovljenik, Blato, 67. ulica 
2/3,
4. Mara Šimunić, umirovljenica, Rijeka, Ba-
štijanova 19,
5. Krešimir Šeparović, magistar ekonomije, 
Zagreb, Zelinska ulica 2.
Članovi Nadzornog odbora biraju se za raz-
doblje od četiri godine, a mandat počinje od 
31. kolovoza 2025. godine.
Ad 11. Sukladno članku 41. st. 1. Zakona o 
reviziji, prihvaća se odluka da se za revizora 
Društva za 2025. i 2026. godinu izabere re-
vizorska tvrtka List d.o.o. iz Splita, Hrvojeva 
12/II.
UVJETI ZA SUDJELOVANJE NA GLAVNOJ 
SKUPŠTINI
Pravo sudjelovanja i glasovanja na Glavnoj 
Skupštini koja će se održati 25. kolovoza 2025. 
godine (ponedjeljak) imaju svi dioničari koji 
su upisani kao dioničari u kompjutorskom 
sustavu Središnjega klirinškoga depozitarnog 

Uvid u pisne materijale o kojima će se rasprav-
ljati i odlučivati na Skupštini, dioničari mogu 
dobiti u sjedištu Društva, radnim danom 
od 9 do 12 sati, i to 8 dana prije održavanja 
Skupštine.

KONOPLJA d.d. 
Samobor

� (111)
Na temelju članka 277. Zakona o trgovačkim 
društvima i članka 42. Statuta društva Blato 
1902 d.d., Uprava društva BLATO 1902 d.d. 
iz Blata, Trg dr. Franje Tuđmana 2, donijela 
je 15. srpnja 2025. godine odluku o sazivanju

REDOVITE GLAVNE 
SKUPŠTINE
dioničkog društva BLATO 1902, koja će se 
održati 25. kolovoza 2025. godine (ponedje-
ljak) u 18 sati u Klavir sali Doma kulture u 
Blatu, Trg dr. Franje Tuđmana 4.
D n e v n i  r e d :
	 1.	 Otvaranje Glavne skupštine te utvrđivanje 

broja nazočnih i zastupanih dioničara
	 2.	 Izvještaj Uprave o poslovanju Društva za 

2024. godinu s financijskim izvještajem
	 3.	 Izvještaj revizorske tvrtke List d.o.o. o 

obavljenoj reviziji Društva za 2024. go-
dinu

	 4.	 Izvještaj Nadzornog odbora o obavljenom 
nadzoru vođenja poslova Društva za 2024.  
godinu

	 5.	 Donošenje odluke o usvajanju godišnjih 
financijskih izvještaja Društva za 2024. 
godinu

	 6.	 Donošenje odluke o raspodjeli dobiti 
ostvarene u poslovanju Društva za 2024. 
godinu

	 7.	 Donošenje odluke o davanju razrješnice 
Upravi Društva za 2024. godinu

	 8.	 Donošenje odluke o davanju razrješnice 
Nadzornom odboru Društva za 2024. 
godinu

	 9.	 Donošenje odluke o utvrđivanju prestanka 
mandata i razrješenje članova Nadzornog 
odbora dioničkog društva Blato 1902

	10.	 Donošenje odluke o izboru članova Nad-
zornog odbora dioničkog društva Blato 
1902

	11.	 Donošenje odluke o imenovanju revizora 
Društva za 2025 i 2026 godinu.

Na temelju članka 280. Zakona o trgovačkim 
društvima Uprava i Nadzorni odbor zajednički 
objavljuju prijedloge odluka pod točkom 5., 6., 
7. 8. i 9., a Nadzorni odbor objavljuje prijedlog 
odluke pod točkom 10. i 11.

žati 29. 8. 2025. godine (petak) u 13 sati u 
prostorijama Društva.
D n e v n i  r e d :
1.	Otvaranje Skupštine i utvrđivanje kvoruma
2.	Izvješće Uprave o poslovanju i stanju Druš-

tva u 2024. godini
3.	Izvješće Nadzornog odbora o obavljenim 

nadzorima vođenja poslova Društva u 2024. 
godini

4.	Donošenje odluke o usvajanju godišnjih 
financijskih izvješća za 2024. godinu

5.	Donošenje odluke o raspodjeli dobiti Druš-
tva ostvarenog u 2024. godini

6.	Donošenje odluke o davanju razrješnice 
Upravi Društva za rad u 2024. godini

7.	Donošenje odluke o davanju razrješnice 
Nadzornom odboru Društva za rad u 2024. 
godini.

PRIJEDLOZI ODLUKA
Ad 2. Usvaja se izvješće Uprave Društva o 
poslovanju i stanju Društva u poslovnoj 2024. 
godini.
Ad 3. Usvaja se izvješća Nadzornog odbora 
o obavljenom nadzoru poslovanja Društva 
u 2024. godini.
Ad 4. Usvajaju se godišnja financijska izvješća 
Društva za 2024. godinu.
Ad 5. Usvaja se prijedlog Uprave i Nadzor-
nog odbora da se dobit Društva u iznosu od 
7.455,85 EUR ostvarena u 2024. godini raspo-
redi na pokriće gubitaka iz prethodnih godina.
Ad 6. Daje se razrješnica Upravi Društva za 
vođenje Društva u 2024. godini.
Ad 7. Daje se razrješnica članovima Nadzor-
nog odbora za nadziranje poslova Društva u 
2024. godini.
Pravo sudjelovanja na Glavnoj skupštini ima 
onaj dioničar čije su dionice upisane u re-
gistar vrijednosnih papira koji se vodi kod 
Središnjeg klirinškog depozitnog društva 
(SKDD), te koji unaprijed prijavi svoje su-
djelovanje na Glavnoj skupštini, najkasnije 
do sedmog dana prije njenog održavanja i 
to preporučenim pismom, odnosno osobno 
u prostorijama Društva, Klokočevec Samo-
borski 6d, Samobor. Dioničar kojeg će na 
skupštini zastupati opunomoćenik dužan je 
priložiti punomoć za zastupanje ovjerenu kod 
javnog bilježnika, odnosno Upravi Društva. 
Sukladno članku 289. st. 2. ZTD-a, ako se zbog 
nedostatka kvoruma potrebnog za odlučivanje 
Glavna skupština sazvana 29. 8. 2025. ne bi 
mogla održati, Pričuvna skupština određuje 
se za 15. 9. 2025. godine u isto vrijeme i na 
istom mjestu. U slučaju da ni na Pričuvnoj 
skupštini ne bude propisanog kvoruma, ona 
će se održati bez obzira na broj prisutnih i 
zastupljenih dioničara, a odluke će se donositi 
većinom glasova.



PETAK, 25. SRPNJA 2025.	 BROJ 106 – STRANICA 37 oglasne stranice NARODNE NOVINE 
SLUŽBENI LIST REPUBLIKE HRVATSKE

Gržinić-Matika, u parničnom postupku u pravnoj 
stvari predlagatelja Praedium Brdo d.o.o. Zagreb, 
Iločka 34, OIB: 04801155581, kojeg zastupaju opu-
nomoćenici ZOU Iris Šoštarić i Velimir Šoštarić, 
odvjetnici u Rovinju, protiv protustranaka: 1. Eufemie 
Vidotto pok. Giovannia, 2. Marije Malusa’ rođ. Vidotto, 
1. – 2. nepoznata mjesta boravišta, 3. Duilia Vidotta 
pok. Cesare iz Italije, Racconigi, Corso principe di 
Piemonte 55 i 4. Davida Cesara Vidotta iz Italije, 
Rivalta di Torino, Via G. Leopardi 19, radi razvr-
gnuća suvlasničke zajednice, imenuje privremenu 
zastupnicu Anu Kranjčić, odvjetnicu iz Rovinja za 
prvo i drugoprotustranku.
Privremena zastupnica ima u ovom postupku sva 
prava i dužnosti zakonskog zastupnika, koja će prava 
i dužnosti vršiti sve dok se protustranka ili njezin 
opunomoćenik ne pojave pred sudom.
(Broj: R1-300/2024-16 od 27. V. 2025.)� (2150)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA DRAŽENA OREŠKOVIĆA 
iz Nove Gradiške, Trg kralja Tomislava 5, kao sudskog 
povjerenika Općinskog suda u Slavonskom Brodu, 
Stalne službe u Novoj Gradiški, u tijeku je ostavinski 
postupak iza pok. Ivana Pavića, rođenog 16. 4. 1937., 
a umrlog 10. 1. 2025. u Magić Maloj, s posljednjim 
prebivalištem na adresi Bodovaljci 17.
Pozivaju se svi oni koji polažu pravo na nasljedstvo iza 
pok. Ivana Pavića da se u roku šest mjeseci od objave 
oglasa u Narodnim novinama prijave Općinskom sudu 
u Slavonskom Brodu, Stalnoj službi u Novoj Gradiški 
odnosno javnom bilježniku Draženu Oreškoviću, kao 
sudskom povjereniku.
Ako se nakon proteka ovog roka nitko ne prijavi, 
ostavinska imovina predati će se u vlasništvo nadležne 
jedinice lokalne samouprave, primjenom odredbi čl. 
127. st. 2. Zakona o nasljeđivanju (NN 48/03, 163/03, 
35/05, 127/13, 33/15, 14/19).
(Broj: O-494/25-8, UPP/OS-O-85/25 od 2. VII. 
2025.)� (2151)

JAVNI BILJEŽNIK EMA NAĐ BAJSAR iz Virovitice, 
Antuna Mihanovića 26, objavljuje da se kod nje, 
u predmetu broj O-182/2025, UPP/OS-O-Viroviti-
ca-108/2025, vodi ostavinski postupak iza pokojnog 
Josipa Ribića, sina Franje, rođenog 4. ožujka 1963. 
godine, a umrlog 1. veljače 2025. godine iz Gornjeg 
Bazja, Gornje Bazje 171, državljana RH.
Pozivaju se osobe koje polažu pravo na nasljedstvo iza 
pok. Josipa Ribića, da se prijave javnom bilježniku u 
roku od šest mjeseci od objave ovog oglasa u Narod-
nim novinama i na e-oglasnoj ploči Općinskog suda 
u Virovitici, sukladno odredbi članka 127. Zakona 
o nasljeđivanju (NN 48/2003, 163/2003, 35/2005, 
127/2013, 33/2015, 14/2019).
Ako se protekom navedenog roka ne jave nasljednici, 
postupak će biti dovršen na temelju stanja spisa.
(Broj: O-182/2025-17, UPP/OS-O-Virovitica 
108/2025 od 2. VII. 2025.)� (2152)

JAVNI BILJEŽNIK SONJA OBROVAC SKIRA, Pula, 
Laginjina ulica 2 kao povjerenik Općinskog suda u 
Puli – Pola u ostavinskom postupku iza pok. Lidije 
Bogdanović, rođ. Benasich pok. Simona, rod. 29. 
2. 1932. godine, umrle 9. 4. 2025. godine, iz Pule, 
Rizzijeva 34, u tijeku provođenja ostavinske raspra-
ve, objavljuje: kako nije poznato tko su nasljednici 

Ad 7. Uprava predlaže da se prihvati odlu-
ka o davanju razrješnice članovima Uprave 
Društva.
Ad 8. Nadzorni odbor predlaže da se prihvati 
odluka o davanju razrješnice članovima Nad-
zornog odbora Društva.
Ad 9. Uprava i Nadzorni odbor Društva pred-
lažu da se za predsjednika Skupštine imenuje 
Lada Oštarić Vuković, a za dopredsjednika 
Skupštine Marija Čemeljić.
Ad 10. Usvaja se prijedlog Uprave i Nadzornog 
odbora Društva o imenovanju revizora Druš-
tva za 2025. godinu – Ž.A.D. d.o.o., Kaptol.
Na Skupštini mogu sudjelovati dioničari koji 
su upisani u knjigu dionica ili njihovi opu-
nomoćenici, sukladno odredbama Statuta.
Materijali koji služe kao podloga za odluči-
vanje na Glavnoj skupštini dostupni su na 
uvid dioničarima radnim danom od 8 do 15 
sati u sjedištu Društva od objave ovog oglasa.
Ako na sazvanoj Glavnoj skupštini ne bude 
kvoruma, naredna će se održati 27. 8. 2025. 
godine u 13 sati.

PAŠKA SIRANA d.d. 
Pag

SUDSKI OGLASI
OPĆINSKI SUD U PAZINU objavljuje da je kod ovog 
suda u tijeku parnični postupak u kojem sudjeluju 
tužitelj Stanko Vlahović, Tinjan, Hlistići 131 A, kojeg 
zastupa opunomoćenik Goran Okmaca, odvjetnik u 
Pazinu, Ul. 25. rujna 4, i tuženici 1. Depiera Giuseppe 
fu Giuseppe, Pisino, nepoznatog boravišta, 2. Iacherle 
Michele Fu Giuseppe, Antignana, nepoznatog bora-
višta, i 3. Edi Banko, Kaštelir-Labinci, Valentići 25, 
radi utvrđenja prava vlasništva. Na temelju čl. 84. st. 
1. i 2. t. 4. Zakona o parničnom postupku (Narodne 
novine br. 53/1991., 91/1992., 112/1999., 88/2001., 
117/2003., 88/2005., 2/2007. – Odluka Ustavnog suda 
Republike Hrvatske, 84/2008., 96/2008. – Odluka 
USRH, 123/2008., 57/2011., 148/2011. – pročišćeni 
tekst, 25/2013., 89/2014. – Odluka USRH, 70/2019., 
80/2022., 114/2022. i 155/2023.; dalje: ZPP) tuže-
nicima 1. Depiera Giuseppeu fu Giuseppeu, Pisino, 
sada nepoznatog boravišta, i 2. Iacherle Micheleu fu 
Giuseppeu, Antignana, sada nepoznatog boravišta, je 
postavljena privremena zastupnica Marina Matanović, 
odvjetnica u Zajedničkom odvjetničkom uredu Bojan 
Zustović, Marina Matanović i Zoran Sloković, Pazin, 
Franine i Jurine 7, budući da bi redovan postupak 
oko postavljanja zakonskog zastupnika tuženiku tra-
jao dugo, tako da bi za jednu ili obje stranke mogle 
nastati štetne posljedice, a boravište tuženika nije 
poznato, te tuženik nema opunomoćenika. Privremeni 
zastupnik ima u ovom postupku sva prava i dužnosti 
zakonskog zastupnika. Ta prava i dužnosti vrši sve 
dok se tuženik ili njegov opunomoćenik ne pojave 
pred sudom (čl. 85. ZPP-a).
(Broj: P-634/2024-14 od 11. VI. 2025.)� (2149)

OPĆINSKI SUD U PULI – POLA, Stalna služba u 
Rovinju – Rovigno, po sutkinji toga suda Alessandri 

društva šest dana prije održavanja skupštine 
(19. kolovoza 2025. godine), njihovi zastupnici 
ili opunomoćenici, čiju je punomoć ovjerio 
javni bilježnik ili Uprava Društva.
Materijali o kojima se odlučuje na Glavnoj 
Skupštini mogu se pogledati radnim danom 
od 10.30 do 12.30 sati u prostorijama Uprave 
Društva u Blatu, Zagrebu i Rijeci od 31. srpnja 
2025. godine.
Ako na Glavnoj skupštini ne budu ispunjeni 
uvjeti u pogledu kvoruma propisani odred-
bama Statuta Društva, sljedeća Glavna skup-
ština s istim dnevnim redom održat će se 
1. rujna  2025. godine (ponedjeljak) u 18 sati 
na istom mjestu.

BLATO 1902 d.d. 
Blato

� (112)
Na temelju članka 277. stavka 2. Zakona o 
trgovačkim društvima i čl. 37. Statuta PAŠKE 
SIRANE, dioničkog društva za proizvodnju, 
preradu, otkup i prodaju poljoprivrednih proi-
zvoda, Pag, Zadarska 5, Uprava Društva saziva

REDOVITU GLAVNU 
SKUPŠTINU
PAŠKE SIRANE d.d., Pag, koja će se održati 
26. 8. 2025. godine u 13 sati u prostorijama 
Uprave Društva, Zadarska 5, u Pagu.
Za Glavnu skupštinu predlaže se
D n e v n i  r e d :
	 1.	 Utvrđivanje kvoruma i verifikacija puno-

moći
	 2.	 Izvješće Uprave Društva o poslovanju 

Društva za 2024. godinu
	 3.	 Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom 

nadzoru Društva za 2024. godinu
	 4.	 Izvješće revizora Društva za 2024. godinu
	 5.	 Prihvaćanje godišnjih financijskih izvješća 

Društva za 2024. godinu
	 6.	 Donošenje odluke o rasporedu dobiti 

Društva za 2024. godinu
	 7.	 Donošenje odluke o davanju razrješnice 

Upravi Društva
	 8.	 Donošenje odluke o davanju razrješnice 

članovima Nadzornog odbora Društva
	 9.	 Donošenje odluke o imenovanju pred-

sjednika i dopredsjednika Skupštine radi 
isteka vremena na koje su birani

	10.	 Donošenje odluke o imenovanju revizora 
Društva za 2025. godinu.

PRIJEDLOZI ODLUKA
Ad 5. Prihvaćaju se godišnja financijska iz-
vješća Društva za 2024. godinu.
Ad 6. Prihvaća se prijedlog Uprave o raspo-
redu dobiti Društva za 2024. godinu.



STRANICA 38 – BROJ 106	 PETAK, 25. SRPNJA 2025.oglasne straniceNARODNE NOVINE 
SLUŽBENI LIST REPUBLIKE HRVATSKE

Josip Pok. Frane-Mihovila, 6. Knežević Niko p. Frane-
Mihovila, 7. Knežević Benjamin pok. Frane-Mihovila, 
tuženici ad 1. – 7. odsutni i nepoznata boravišta, 
koje zastupa privremena zastupnica Darija Krajina 
Štivičić, odvjetnica u Zadru, 8. Mijolović Šime pok. 
Slavka, Slivnica Gornja kbr. 22, 9. Brkljača Radmila, 
Slivnica Ulica II 82, Slivnica, 10. Mijolović Dragan, 
Slivnica, Ulica I 54, Slivnica, 11. Knežević Joso, Ždrilo 
30, Ždrilo, Posedasrje, 12. Horvat Anđelka, Trnjanska 
Cesta 111 Zagreb, tuženici ad. 9. – 12. koje zastupa 
opunomoćenik Luka Šimičević, odvjetnik u Zadru, 
radi utvrđenja i uknjižbe 27. ožujka 2025., postavio 
je tuženicima 1. Knežević Mihovil pok. Tome, 2. 
Knežević Antica pok. Tome, 3. Knežević Malkisedek 
pok. Tome, 4. Knežević Jakov pok. Frane Mihovila, 
5. Knežević Josip Pok. Frane-Mihovila, 6. Knežević 
Niko p. Frane-Mihovila, 7. Knežević Benjamin pok. 
Frane-Mihovila, na temelju čl. 84. st. 1. i 2. t. 4. Zakona 
o parničnom postupku (Narodne novine broj 53/91, 
91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 
123/08, 57/11, 148/11, 25/13 i 89/14) jer je boravište 
tih tuženika nepoznato, a nemaju opunomoćenika i 
jer bi redoviti postupak oko postavljanja zakonskog 
zastupnika tuženicima 1. – 7. dugo trajao, pa bi za 
stranke mogle nastati štetne posljedice.
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će tuženike 
1. Knežević Mihovil pok. Tome, 2. Knežević Antica 
pok. Tome, 3. Knežević Malkisedek pok. Tome, 4. 
Knežević Jakov pok. Frane-Mihovila, 5. Knežević 
Josip Pok. Frane-Mihovila, 6. Knežević Niko p. Frane-
Mihovila, 7. Knežević Benjamin pok. Frane-Mihovila, 
u postupku sve dok se ti tuženici ili njihov opunomo-
ćenik ne pojave pred sudom odnosno sve dok tijelo 
skrbništva ne izvijesti sud da im je postavilo skrbnika.
(Broj: 163 P-495/2024 od 27. VI. 2025.)� (2159)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA SANJE ČUBELIĆ ŠIMAC 
iz Siska, S. i A. Radića 5, kao povjerenika Općinskog 
suda u Sisku, u tijeku je ostavinski postupak iza pok. 
Damira Ivića, sina Josipa, hrvatskog državljanina, iz 
Siska, Pokupljanska ulica 30, rođenog 30. svibnja 
1963. godine, umrlog 21. travnja 2001. godine, bez 
OIB-a. Postupak se vodi pod poslovnim brojevima 
O-615/2025, UPP/OS-O-58/2025.
Pozivaju se svi oni koji polažu pravo na nasljedstvo 
iza pok. Damira Ivića da se u roku od šest mjeseci 
od objave oglasa u Narodnim novinama odnosno e-
oglasnoj ploči Općinskog suda u Sisku, prijave javnom 
bilježniku Sanji Čubelić Šimac, iz Siska, S. i A. Radića 
5, kao povjereniku Općinskog suda u Sisku.
Ako se u roku od šest mjeseci od objave oglasa u Na-
rodnim novinama odnosno e-oglasnoj ploči Općinskog 
suda u Sisku ne javi nijedan nasljednik, ostavina će 
se raspraviti sukladno stanju spisa.
(Broj: O-615/2025, UPP/OS-O-58/2025 od 3. VII. 
2025.)� (2160)

OPĆINSKI SUD U PULI – POLA, OIB: 38304616284, 
po povjereniku suda, vršitelju dužnosti javnog bi-
lježnika Gorani Savčić, sa sjedištem ureda u Puli, 
Smareglina 7, određenom za vršitelja dužnosti Rje-
šenjem Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne 
transformacije Republike Hrvatske, klasa: UP/I-714-
03/24-01/07, urbroj: 514-03-02-02/01-24-08 od 10. 7. 
2024., na temelju čl. 176. ZN (NN 48/03) i Rješenja 
posl. br. O-539/2025-2 od 24. travnja 2025., u ostavin-
skom postupku iza pok. Dragutina Kralja (Stjepan), 

pred sudom odnosno sve dok tijelo skrbništva ne 
izvijesti sud da im je postavilo skrbnika.
(Broj: 163 P-217/2025 od 27. VI. 2025.)� (2155)

OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU, u parničnom 
predmetu tužiteljice Irene Šimunić iz Oroslavja, Stu-
bička cesta 92, koju zastupa opunomoćenik Svebor 
Milković, odvjetnik u Zagrebu, protiv tuženice Tamare 
Kiša iz Rijeke, Kučićki put 39e, radi isplate, postavio je 
tuženici Tamari Kiša, privremenu zastupnicu Zoranu 
Živković, odvjetnicu u Zagrebu, na temelju članka 84. 
stavka 1. i 2. točke 4. ZPP-a, jer je boravište tuženice 
nepoznato, a nema opunomoćenika, jer bi redovan 
postupak oko postavljanja zakonskog zastupnika 
tuženici dugo trajao, pa bi za stranke mogle nastati 
štetne posljedice.
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će tuženicu 
u ovom postupku sve dok se tuženica ili njezin opu-
nomoćenik ne pojavi pred sudom, odnosno sve dok 
ne obavijesti sud da je postavio skrbnika Hrvatski 
zavod za socijalni rad.
(Broj: P-250/2025-14 od 30. VI. 2025.)� (2156)

JAVNI BILJEŽNIK MARIJA ČULO POLJAK, Bjelovar, 
Trg Eugena Kvaternika 2, kao povjerenik Općinskog 
suda u Bjelovaru, u ostavinskom postupak iza pok. 
Stjepana Bačaka iz Velikog Trojstva, Mišulinovac 
157, rođenog 18. prosinca 1968, godine, a umrlog 30. 
ožujka 2025. godine, državljanina RH, objavljuje da 
se pozivaju svi oni koji polažu pravo na nasljedstvo 
pok. Stjepana Bačaka, da se u roku od 6 mjesec od 
objave oglasa u Narodnim novinama prijave javnom 
bilježniku Mariji Čulo Poljak iz Bjelovara, Trg Eugena 
Kvaternika 2, kao povjereniku Općinskog suda u 
Bjelovaru.
Ako se nakon proteka ovoga roka nitko ne prijavi 
ostavinska imovina uručit će se na osnovi stanja 
spisa, a sukladno odredbama čl. 218. i čl. 219. Zakona 
o nasljeđivanju.
(Broj: O-936/25, UPP/OS-O-75/25 od 30. VI. 2025.)
� (2157)

OPĆINSKI SUD U OSIJEKU objavljuje da je u pravnoj 
stvari tužiteljice Valentine Lukač, OIB: 69002459045, 
iz Vučevaca, I. L. Ribara 45, koju zastupa opuno-
moćenik Jurica Jurić, odvjetnik iz Đakova, protiv 
tuženika Peje Lukača iz Vučevaca, I. L. Ribara 45, 
radi utvrđenja bračne stečevine, postavio tuženiku 
Peji Lukaču privremenog zastupnika Hrvoja Grubešu, 
odvjetnika iz Osijeka. 
Privremeni zastupnik zastupat će tuženika u ovom 
postupku sve dok se tuženik ili njegov opunomoćenik 
ne pojave pred sudom, odnosno dok Hrvatski zavod 
za socijalni rad, Područni ured Đakovo ne izvijesti 
sud da je postavio skrbnika.
(Broj: 13. P Ob-338/2024-19 od 27. VI. 2025.)
� (2158)

OPĆINSKI SUD U ZADRU, po sutkinji Jadranki Nižić-
Peroš, pravnoj stvari tužiteljice Marija Mijolović, Ulica 
I 58A, 23242 Slivnica, koju zastupa opunomoćenica 
Ana Šinkić, odvjetnica u Zadru, protiv tuženika 1. 
Knežević Mihovil pok. Tome, 2. Knežević Antica 
pok. Tome, 3. Knežević Malkisedek pok. Tome, 4. 
Knežević Jakov pok. Frane-Mihovila, 5. Knežević 

ostaviteljice, pozivaju se svi oni koji polažu pravo 
na nasljedstvo iza pok. Lidije Bogdanović, rođ. Be-
nasich pok. Simona, rođ. 29. 2. 1932. godine, umrle 
9. 4. 2025. godine, iz Pule, Rizzijeva 34, da se u roku 
od šest mjeseci od objave ovog oglasa u Narodnim 
novinama i na oglasnoj ploči Općinskog suda u Puli 
– Pola, prijave ovom javnom bilježniku kao sudskom 
povjereniku ili da postave opunomoćenika koji će ih 
zastupati u ostavinskom postupku.
Ako se nakon proteka ovog roka nitko ne prijavi, na 
temelju članka 218. stavak 4. ZN-a, javni bilježnik 
će dovršiti ostavinski postupak prema podacima 
kojima raspolaže.
(Broj: UPP-OS-60/2025, O-555/2025 od 1. VII. 
2025.)� (2153)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA MARIJE MUTAVDŽIĆ iz 
Đakova, Ulica pape Ivana Pavla II 8, kao povjerenika 
Općinskog suda u Đakovu, u tijeku je ostavinski po-
stupak iza pok. Lukić Pave, sina Mate, iz Budrovaca, 
Ive Lole Ribara 46, rođenog 3. srpnja 1965. godine, a 
umrlog 25. ožujka 2025. godine, u Đakovu u 19:30 sati, 
državljanina Republike Hrvatske, OIB: 21001530173, 
koji se vodi pod poslovnim brojem: O-276/2025, 
UPP/OS-O-51/2025.
Pozivaju se sve osobe koji polažu pravo na nasljedstvo 
iza navedenog pok. Lukić Pave, da se prijave ovom 
javnom bilježniku ili Općinskom sudu u Đakovu, u 
roku od šest mjeseci od dana objave oglasa u Na-
rodnim novinama.
(Broj: O-276/2025, UPP/OS-O-51/2025 od 14. IV. 
2025.)� (2154)

OPĆINSKI SUD U ZADRU, po sutkinji Jadranki Nižić-
Peroš, u pravnoj stvari tužitelja Roberta Grancarića 
iz Francuske, Tourette evens, Route de da Colle de 
Revel 143, kojeg zastupa opunomoćenik Branimir 
Zorica, odvjetnik u Zadru, protiv tuženika 1) Ante 
Grancarića pok. Jose, 2) Boška Grancarića pok. Jose, 
3) Pere Grancarića pok. Jose, 4) Božice Barešić pok. 
Antina, 5) Antonia Grancarića pok. Giuseppea, 6) Jose 
Matešića pok. Krste, 7) Anice Matešić ud. Šime, 8) 
Mande Matešić rođ. Modrić iz Zadra, Madijevaca 3, 
9) BernardeMatešić pok. Šime, 10) Marice Matešić ud. 
Ivana, 11) Dragice Modrić ž. Ivana, 12) Srecka Matesic 
iz Francuske, Goussainville, 84 bd Jules Ferry, 13) Ve-
sne Gaćina-Matešić i 14) Sandre Šumić, radi utvrđenja 
prava vlasništva, dana 29. travnja 2025., –postavio je 
tuženicima 5) Antoniu Grancariću pok. Giuseppea, 
6) Josi Matešiću pok. Krste, 7) Anici Matešić ud. 
Šime, 9) Bernardi Matešić pok. Šime, 10) Marici 
Matešić ud. Ivana, 11) Dragici Modrić ž. Ivana, 13) 
Vesni Gaćina-Matešić i 14) Sandri Šumić,na temelju 
čl. 84. st. 1. i 2. t. 4. Zakona o parničnom postupku 
(Narodne novine broj 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 
117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 123/08, 57/11, 148/11, 
25/13 i 89/14) jer je boravište tih tuženika nepoznato, a 
nemaju opunomoćenika i jer bi redoviti postupak oko 
postavljanja zakonskog zastupnika tuženicima dugo 
trajao, pa bi za stranke mogle nastati štetne posljedice.
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će tuže-
nike 5) Antonia Grancarića pok. Giuseppea, 6) Josu 
Matešića pok. Krste, 7) Anicu Matešić ud. Šime, 9) 
Bernardu Matešić pok. Šime, 10) Maricu Matešić 
ud. Ivana, 11) Dragicu Modrić ž. Ivana, 13) Vesnu 
Gaćina-Matešić i 14) Sandru Šumić u postupku sve 
dok se ti tuženici ili njihov opunomoćenik ne pojave 
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Tudora, pod 14) Bareta Ivan pok. Tudora odsutni i 
nepoznatog boravišta, a nemaju opunomoćenika, kao 
i zbog toga što bi redovan postupak oko postavljanja 
zakonskog zastupnika trajao dugo, tako da bi zbog toga 
za stranke mogle nastati štetne posljedice.
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će tužene 
pod 1) Bareta Duje pok. Antuna, pod 5) Bareta Duje 
pok. Ante, pod 8) Bareta Nikola pok. Vicka, pod 12) 
Bareta Jozo pok. Tudora, pod 13) Bareta Duje pok. 
Tudora, pod 14) Bareta Ivan pok. Tudora u postupku 
sve dok se isti ili njegov opunomoćenik ne pojavi 
pred sudom odnosno dok centar za socijalnu skrb ne 
obavijesti sud da je istom postavio staratelja.
(Broj: P-3663/2024-10 od 7. V. 2025.)� (2167)

OPĆINSKI SUD U PULI – POLA, Stalna služba u 
Rovinju – Rovigno, po sutkinji Alessandri Gržinić-
Matika, na temelju prijedloga više sudske savjetnice 
Sanje Vukojević Kučerka, u izvanparničnom postupku 
predlagateljice Erzsebet Oliver (ranije: Bašić) iz Ro-
vinja, M. Fachinetti 20, protiv protustranke Armina 
Bašića, nepoznata boravišta i prebivališta, radi prizna-
nja strane sudske odluke, 1. srpnja 2025., postavio je 
protustranci Arminu Bašiću privremenog zastupnika 
Anu Kranjčić, odvjetnicu u Rovinju, jer je boravište 
i prebivalište protustranke nepoznato, a isti nema 
opunomoćenika i zato što bi redovan postupak oko 
postavljanja zakonskog zastupnika dugo trajao pa bi 
za stranku mogle nastati štetne posljedice. 
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će protu-
stranku u postupku sve dok se protustranka ili njegov 
opunomoćenik ne pojavi pred sudom odnosno sve 
dok Hrvatski zavod za socijalni rad ne obavijesti sud 
da je postavio skrbnika.
(Broj: R1-112/2025-8 od 1. VII. 2025.)� (2168)

OPĆINSKI SUD U MAKARSKOJ, po sucu Lariju Glava-
šu, u pravnoj stvari tužitelja Krasina Radonića, Čaklje 
7, Podgora, kojeg zastupa opunomoćenica Ana Barnjak 
Bagarić, protiv tuženika Jadranka Radonić, Čaklje 69, 
Podgora, i dr., radi utvrđenja, 1. srpnja 2025., postavio 
je tuženima postupku tuženicima pod 4) Ivan Radonić, 
pod 5) Jure Radonić i pod 6) Vicko Radonić, privreme-
nog zastupnik Anu Štrbac Agić odvjetnika u Makarskoj, 
jer je prebivalište i boravište tih tuženika nepoznato, 
a isti nemaju opunomoćenika i zato što bi redoviti 
postupak oko postavljanja zakonskog zastupnika dugo 
trajao pa bi za stranke mogle nastati štetne posljedice, 
(čl. 84. st. 1. i st. 2. t. 4. i 5. ZPP-a).
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će tuženika 
u postupku sve dok se tuženik ili njegovi opuno-
moćenici ne pojave pred sudom, odnosno sve dok 
tijelo starateljstva ne obavijesti sud da im je postavilo 
staratelja.
(Broj: P-536/2025-7 od 1. VII. 2025.)� (2169)

OPĆINSKI SUD U PAZINU, Stalna služba u Bujama 
– Buie, po sutkinji Pavici Gulišiji Brečević, u pravnoj 
stvari tužitelja Istarske kreditne banke Umag d.d., Uli-
ca Ernesta Miloša 1, Umag, OIB: 65723536010, protiv 
tuženice Indire Hrvatin, s posljednjim prijavljenim 
prebivalištem u Raši, Koromačno, Koromačno 34, te 
posljednjim prijavljenim boravištem u Novigradu, 
Ulica Carlotte Grisi 65, sada nepoznata boravišta, 
radi isplate, postavio je tuženici Indiri Hrvatin, pri-
vremenog zastupnika Vedrana Marcana, odvjetnika 
iz Umaga, na temelju čl. 84. st. 1. i 2. t. 4. Zakona 

Tuđmana 2, kao povjerenika Općinskog suda u Vin-
kovcima, u tijeku je ostavinski postupak iza pok. Vuić 
Ilije (Jakob), rođ. 8. siječnja 1903. god., a umrlog: 13. 
ožujka 1967. godine, s posljednjim prebivalištem u 
Apševcima, sada Tomislavova bb.
Sukladno čl. 127., a u svezi čl. 218. st. 1. Zakona o 
nasljeđivanju, pozivaju se sve osobe koje polažu pravo 
na nasljedstvo, da se u roku od 6 mjeseci od objave 
oglasa u Narodnim novinama prijave ovom javnom 
bilježniku ili Općinskom sudu u Vinkovcima.
Po proteku roka od 6 mjeseci, ako se nitko ne prijavi 
ovom javnom bilježniku, javni bilježnik će provesti 
ostavinski postupak prema podacima kojima raspolaže 
u skladu sa zakonom.
(Broj: O-1083/2023, UPP/OS-146/2023-68 od 3. VII. 
2025.)� (2164)

JAVNI BILJEŽNIK ROBERT-ANTON ČEČATKA iz 
Slavonskog Broda, Trg pobjede 19, kao povjerenik 
Općinskog suda u Slavonskom Brodu oglašava da je 
po prijedlogu Franjo Kolić, Lapovci, Lapovci 153, kojeg 
zastupa opunomoćenik odvjetnica Ivana Đurinac Vu-
ković, pokrenut izvanparnični postupak za dokazivanje 
smrti protustranke Marko Kolić, rođen 9. listopada 
1911. godine. Protustranci je postavljen privremeni 
zastupnik Ivan Žalac, odvjetnik iz Slavonskog Broda.
Pozivaju se svi koji nešto znaju o protustranci da o 
tome izvijeste ovog javnog bilježnika u roku od tri 
mjeseca od objavljivanja ovog oglasa u Narodnim 
novinama, a nakon isteka tog roka javni bilježnik će 
donijeti odluku o prijedlogu.
(Broj: R1-64/25; UPP/OS-1/25 od 21. V. 2025.)
� (2165)

JAVNI BILJEŽNIK MIRKO ČIZMEK, sa sjedištem ure-
da u Klanjcu, Lijepe Naše 22 A, kao Sudski povjerenik 
Općinskog suda u Zlataru, Stalna služba u Klanjcu, 
u ostavinskom postupku iza pok. ostavitelja, Viktora 
(Viktor) Siveca, s posljednjim prebivalištem u Lipnici 
Zagorskoj, Lipnica Zagorska 19, rođenog 14. 8. 1950. 
god., a umrlog 8. 2. 2025. godine, koji se postupak vodi 
pod posl. brojem: O-424/2025, UPP/OS-O-34/2025, 
poziva sve osobe koje polažu pravo na nasljedstvo, 
da se u roku od šest mjeseci od objave ovog oglasa 
u Narodnim novinama, prijave javnom bilježniku, 
Mirku Čizmeku u Klanjcu, Lijepe Naše 22 A.
Po proteku navedenog roka, ostavinski postupak bit 
će proveden na temelju podataka iz ostavinskog spisa.
(Broj: O-424/2025, UPP/OS-O-34/2025 od 14. III. 
2025.)� (2166)

OPĆINSKI SUD U TROGIRU, u pravnoj stvari tužitelja 
Nikola Bareta, protiv tuženika Duje Bareta, Nikola Ba-
reta, Ante Bareta, Ivan Bareta, Duje Bareta, Ivo Bareta, 
Marinko Bareta, Nikola Bareta, Mare Bareta, Tome 
Pejić, Nediljka Bareta, Jozo Bareta, Duje Bareta, Ivan 
Bareta, Ivica Bareta, Meri Radić, Vjera Žitko, Dalibor 
Bareta, Tihomir Bareta, radi stvarnopravog vlasništva 
nekretnine, postavio je Antonia Šalova privremenog 
zastupnika, odvjetnika u Trogiru na temelju čl. 84. st. 
1. i 2. t. 4. Zakona o parničnom postupku (NN 53/91, 
91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 96/08, 
123/08, 57/11, 148/11, 25/13; dalje: ZPP), jer su tuženi 
pod 1) Bareta Duje pok. Antuna, pod 5) Bareta Duje 
pok. Ante, pod 8) Bareta Nikola pok. Vicka, pod 12) 
Bareta Jozo pok. Tudora, pod 13) Bareta Duje pok. 

rođenog 1. listopada 1933., a umrlog 6. travnja 2025., 
bez izjave posljednje volje, državljanina Republike 
Hrvatske, Pula, Rizzijeva 30, kojim se nasljednici 
Suzani Bulatović, pok. Dragutina, rođ. Kralj, 27. 6. 
1961., osobi nepoznata boravišta, postavlja privremeni 
zastupnik u ovom ostavinskom postupku odvjetnik 
Branimir Brečević, Pula, Dalmatinova 4.
Poziva se Suzana Bulatović, pok. Dragutina, rođ. 
Kralj, 27. 6. 1961., da se u roku od 6 (šest) mjeseci 
od dana objave oglasa u Narodnim novinama javi 
ovom vršitelju dužnosti javnog bilježnika pozivom na 
navedeni broj ili da postavi svog opunomoćenika koji 
će je zastupati u ovom ostavinskom postupku, jer će u 
protivnom, a nakon proteka naznačenog roka, istoga u 
ostavinskom postupku zastupati privremeni zastupnik.
(Broj: O-539/2025, UPP-OS-O-59/2025 od 1. VII. 
2025.)� (2161)

JAVNI BILJEŽNIK VIKTORIJA NIKOLIĆ iz Zagre-
ba, Milivoja Matošeca 3 A, kao sudska povjerenica 
Općinskog građanskog suda u Zagrebu u postup-
ku O-7999/2017, UPP/OS-O-56/24, preneseno s 
O-3968/11 za naknadno pronađenu imovinu pokojnog 
Jurja Devčića iz Zagreba, Lošinjska 33, objavljuje da je 
u ovom postupku zakonskim nasljednicima Aleksandri 
Tatjani Sosenko, nećakinji ostaviteljevoj i Veri Lidiji 
Sosenko, nećakinji ostaviteljevoj, postavljena privre-
mena zastupnica Zrinka Prlić, odvjetnica iz Zagreba 
jer se zakonske nasljednice nalaze u inozemstvu te 
nemaju poznato prebivalište i boravište, nemaju opu-
nomoćenika u Republici Hrvatskoj te im se dostava 
nije mogla obaviti te zato što bi redovni postupak 
oko postavljanja zakonskog zastupnika dugo trajao 
pa bi za nasljednice mogle nastati štetne posljedice.
Privremeni zastupnik ima u ovom postupku sva prava 
i dužnosti zakonskog zastupnika i on ih vrši sve dok 
se zakonske nasljednice Aleksandria Tatjana Sosenko 
i Vera Lidija Sosenko ili njihovi opunomoćenici ne 
pojave pred sudom odnosno javnim bilježnikom 
kao sudskim povjerenikom, odnosno dok Hrvatski 
zavod za socijalni rad ne obavijesti sud odnosno 
javnog bilježnika kao sudskog povjerenika da im je 
postavio skrbnika.
(Broj: O-7999/2017, UPP/OS-O-56/24, preneseno s 
O-3968/11)� (2162)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA MARIA BRAJDIĆA iz 
Delnica, Trg 138. brigade HV 4, kao povjerenika 
Općinskog suda u Rijeci, Stalna služba u Delnicama, 
u tijeku je ostavinski postupak posl.br. O-112/2025, 
UPP/OS-O 9/25, iza pok. Franjke Jenko, pok. Antuna, 
rođene Lautar, radnice, rođene 4. lipnja 1927. godine, 
državljanke R Hrvatske, iz Prezida, Goranska 102, 
umrle u Delnicama, 7. prosinca 2024. godine. Stoga, 
sukladno čl. 127., a u svezi čl. 218. st. 1. Zakona o 
nasljeđivanju, pozivaju se svi oni koji polažu pravo na 
nasljedstvo iza pok. Franjke Jenko, da se u roku od 6 
mjeseci od objave ovog oglasa, prijave ovom javnom 
bilježniku kao sudskom povjereniku.
Također, ako se nakon proteka navedenog roka nitko 
ne prijavi ovom javnom bilježniku, javni će bilježnik 
provesti ostavinski postupak prema podacima kojima 
raspolaže.
(Broj: O-112/2025, UPP/OS-O 9/25 od 3. VII. 2025.)
� (2163)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA MARIJANA MENDEŠA, 
sa službenim sjedištem u Vinkovcima, Trg dr. Franje 
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trg 11, Zagreb; Marijan Šaško, Garešnička ulica 32, 
Zagreb; Igor Štiks, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; 
Seka Tödtling, Ulica Crvenog križa 7, Zagreb; Tajana 
Trupković, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Mirja-
na Vučković, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Olga 
Žiha, Jaz 9, Preko; Vesna Županović, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb, sve tužitelje zastupa opunomoćenik 
Gradsko stambeno komunalno gospodarstvo, društvo 
s ograničenom odgovornošću za usluge, građevi-
narstvo i trgovinu, a njega zastupa opunomoćenica 
Dora Hanžeković Žuža, odvjetnica iz Odvjetničkog 
društva Grgić i Partneri iz Zagreba, protiv tuženice 
Emire Isić, sada nepoznatog prebivališta i boravišta, 
a na posljednjoj adresi prebivališta Crvenog križa 24, 
Zagreb, radi isplate. Postavio je tuženici Emiri Isić, 
privremenog zastupnika u ovom postupku Vedrana 
Hrgovića, odvjetnika iz Zagreba, budući da je tuženica 
nepoznatog boravišta, odnosno nije dostupna, a nema 
opunomoćenika (čl. 84. st. 1. i st. 2. t. 4. Zakona o 
parničnom postupku (Narodne novine broj 53/91., 
91/92., 112/99., 117/03., 88/05., 02/07., 84/08., 96/08., 
123/08., 57/11., 148/11., 25/13., 89/14. 70/19. i 80/22. 
dalje: ZPP). Privremeni zastupnik ima u ovom po-
stupku sva prava i dužnosti zakonskog zastupnika. Ta 
prava i dužnosti privremeni zastupnik će vršiti sve 
dok se tuženica ili njezin opunomoćenik ne pojavi 
pred sudom (čl. 85. st. 1. i 2. ZPP-a).
(Broj: Pl-854/2025-4 od 27. VI. 2025.)� (2175)

PRED JAVNIM BILJEŽNIKOM ZDRAVKOM BIŠĆA-
NIN kao povjerenikom Općinskog suda u Karlovcu 
vodi se ostavinski postupak iza pok. Jure Boljkovca, 
rođen 22. prosinca 1850. godine u Vukovoj Gorici, 
umro 27. veljače 1931. godine u Vukovoj Gorici s 
prebivalištem u Vukovoj Gorici 94.
Pozivaju se zakonski nasljednici koji polažu pravo 
na nasljedstvo iza pok. Jure Boljkovca da se u roku 
od šest mjeseci od objave ovog oglasa u Narodnim 
novinama prijave javnom bilježniku Zdravku Bišća-
ninu ili Općinskom sudu u Karlovcu.
Ako se nakon proteka ovog roka nitko ne prijavi, 
ostavina će se raspraviti na temelju podataka kojima 
javni bilježnik raspolaže u spisu.
(Broj: O-328/25-10, UPP-OS-O-64/25 od 3. VII. 
2025.)� (2176)

KOD JAVNOG BILJEŽNIKA VALENTINA KOŠČAKA 
iz Zagreba, Metalčeva ulica 5, kao sudskog povjere-
nika Općinskog građanskog suda u Zagrebu, vodi 
se ostavinski postupak iza pok. Ljubomira Pekića, s 
posljednjim prebivalištem u Zagrebu, Avenija Marina 
Držića 10, rođenog 7. travnja. 1957. godine, a umr-
log 11. travnja 2024. godine, državljanina RH, pod 
poslovnim brojem: O-4004/2024, UPP/OS-30/2024.
Pozivaju se svi oni koji polažu pravo na nasljedstvo 
iza pokojnog Ljubomira Pekića da se u roku od šest 
mjeseci od dana objave ovog oglasa u Narodnim 
novinama jave javnom bilježniku Valentinu Koščaku, 
Zagreb, Metalčeva ulica 5.
Ako se po proteku navedenog roka nitko ne javi, 
utvrdit će se da je ostavina prešla u vlasništvo općine, 
odnosno grada određenih zakonom, u skladu s čl. 
127. Zakona o nasljeđivanju (NN br. 48/03, 163/03, 
35/05, 127/13, 33/15, 14/19).
(Broj: O-4004/2024, UPP/OS-30/2024 od 4. VII. 
2025.)� (2177)

KOD OPĆINSKOG GRAĐANSKOG SUDA U ZA-
GREBU u tijeku je ostavinski postupak iza pokojne 
Rozalije Horvat, kćeri Ivana iz Zagreba, Kosirnikova 
56, rođene 31. kolovoza 1904., a preminule 18. li-
stopada 1973. Pozivaju se svi koji polažu pravo na 
nasljedstvo u ostavinskom postupku iza pokojne 
Rozalije Horvat, da se jave ovom sudu u roku šest 
mjeseci od dana objave oglasa u Narodnim novinama. 
Ako se protekom navedenog roka ne jave osobe koje 
polažu pravo na nasljedstvo ostavina će se dovršiti 
na temelju stanja spisa.
(Broj: O-2377/2024-15 od 30. VI. 2025.)� (2173)

KOD OPĆINSKOG GRAĐANSKOG SUDA U ZAGRE-
BU u tijeku je ostavinski postupak iza pokojnog Etora 
Bertonje, rođenog 29. svibnja 1943., a preminulog 11. 
rujna 2023., s posljednjim prebivalištem u Zagrebu, 
ulica Vjekoslava Heinzela 16. Pozivaju se svi koji 
polažu pravo na nasljedstvo u ostavinskom postupku 
iza pokojnog Etora Bertonje, da se jave ovom sudu u 
roku šest mjeseci od dana objave oglasa u Narodnim 
novinama. Ako se protekom navedenog roka ne jave 
osobe koje polažu pravo na nasljedstvo, ostavina će 
se dovršiti na temelju stanja spisa.
(Broj: O-7236/2023-21 od 30. VI. 2025.)� (2174)

OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU, po sut-
kinji tog suda Ivani Požar, a po prijedlogu više sudske 
savjetnice Atine Matanov, u pravnoj stvari tužitelja 
Zvjezdana Antončića, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; 
Nikola Bajto, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Eva Bari-
čević, Veliki Šor 22, Drenovc; Andrea Bijelić, Nehajska 
ulica 14, Zagreb; Matea Andrea Birtić, Ulica Crvenog 
križa 24, 1 Zagreb; Ingrid Bolanča, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb; Sanja Bradić-Glodić, Ulica kneza 
Domagoja 26, Zagreb; Ante Brkljačić, Galovićeva 
ulica 10, Zagreb; Marija Buha, Ulica Crvenog križa 
24, Zagreb; Bruno Buljević, Ulica Crvenog križa 24, 
Zagreb; Marina Gajović, Čačkovićeva Ulica 8, Za-
greb; Celestin Gašparini, Ilirska ulica 15, Poreč; Ivan 
Gluhak, Ulica Pavla Šubića 12, Zagreb; Vlatka Golik 
Meštrović, Ulica Andrije Kačića Miošića 39, Velika 
Gorica; Grad Zagreb, OIB: 61817894937, Trg Stjepana 
Radića 1, Zagreb; Ivana Herceg, Ulica Crvenog križa 
24, Zagreb; Stjepan Jandrić, Ulica Crvenog križa 24, 
Zagreb; Marko Jukić, Čiovska 15, Split; Milka Jukić, 
Čiovska 15, Split; Ivona Kanižanec, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb; Sonja Knežević, Ninska ulica 15, 
Zadar; Jelena Kovačić, Ulica Crvenog križa 24; Kate 
Krmpotić, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Branka 
Lacković, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Vesna 
Lahovsky, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Mirja-
na Laješić, Ulica Crvenog križa 24; Sandra Lukač, 
Nehajski put 7, Kaštel Štafilić; Neven Lulić, Ulica 
Crvenog križa 24, Zagreb; Ivona Ljubek, Ulica Cr-
venog križa 24, Zagreb; Iva-Mara Ljuština, Ulica 
Stjepana Gradića 7, Zagreb; Ozren Maljković Žemva, 
Đorđićeva ulica 5, Zagreb; Blanka Marković, Ulica 
Crvenog križa 24, Zagreb; Pia Medi, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb; Damir Mihaljević, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb; Marija Mihaljević, Ulica Crvenog 
križa 24, Zagreb; Mario Paščenko, Krste Frankopana 
51, Njivice; Ana Pejić Čiča, Ulica kralja Držislava 6, 
Zagreb; Ester Pleše, Poljička ulica 49, Zagreb; Ognjen 
Prodanović, Ulica Crvenog križa 24, Zagreb; Radimir 
Rakić, Ulica Crvenog križa 24; Uglješa Rakić, Barčev 

o parničnom postupku (Narodne novine br. 53/91., 
91/92., 112/99., 88/01., 117/03., 88/05., 2/07., 84/08., 
96/08., 123/08., 57/11., 148/11., 25/13., 89/14., 70/19., 
80/22., 114/22. i 155/23., dalje: ZPP), jer je tuženica 
osoba nepoznata boravišta, a nema opunomoćenika, 
kao i zbog toga što bi redovan postupak oko postav-
ljanja zakonskog zastupnika trajao dugo, tako da bi 
zbog toga za stranke mogle nastati štetne posljedice.
Postavljeni privremeni zastupnik zastupat će Indiru 
Hrvatin u postupku sve dok se ona ili njezin opuno-
moćenik ne pojavi pred sudom odnosno dok Hrvatski 
zavod za socijalni rad ne obavijesti sud da je istoj 
postavio staratelja.
(Broj: Pl-1330/2024-9 od 10. I. 2025.)� (2170)

OPĆINSKI SUD U PAZINU, po sutkinji Kristijani Matej-
čić u pravnoj stvari tužiteljice Ines Vlahović iz Tinjana, 
Peljaki 75, protiv I. tuženice Antonije Mendicovich di 
Giovanni, nepoznata boravišta, II. tuženice Eufemije 
Milotich moglie di Volfango, nepoznata boravišta, III. 
tuženice Antonije Milotich moglie di Pietro, nepoznata 
boravišta, IV. tuženice Antonije Ghersetti moglie di 
Giovanni, nepoznata boravišta i V. tuženice Antonije 
Mendicovich moglie di Giovanni Chrervatin, nepoznata 
boravišta, radi utvrđenja prava vlasništva, je postavio 
I. tuženici Antoniji Mendicovich, II. tuženici Eufemiji 
Milotich, III. tuženici Antoniji Milotich, IV. tuženici 
Antoniji Ghersetti i V. tuženici Antonijei Mendicovich 
privremenog zastupnika Gorana Okmacu, odvjetnika 
iz Pazina, na temelju čl. 84. st. 1. i 2. t. 4. Zakona o 
parničnom postupku (Narodne novine br. 53/1991., 
91/1992., 112/1999., 88/2001., 117/2003., 88/2005., 
2/2007., 84/2008., 123/2008., 57/2011., 148/2011., 
25/2013., 89/2014., 70/2019., 80/2022., 114/2022. i 
155/2023, dalje: ZPP) budući da su I. – V. tuženici 
nepoznata boravišta, a nemaju opunomoćenika te bi 
redovan postupak oko postavljanja zakonskog zastu-
pnika trajao dugo pa bi za stranke mogle nastati štetne 
posljedice. Privremeni zastupnik ima u ovom postupku 
sva prava i dužnosti zakonskog zastupnika. Ta prava 
i dužnosti privremeni zastupnik će vršiti sve dok se 
navedena protustranka ili njezin opunomoćenik ne 
pojavi pred sudom, odnosno dok centar za socijalnu 
skrb ne obavijesti da je postavio skrbnika (čl. 85. ZPP-a).
(Broj: P 80/2025-8 od 4. VI. 2025.)� (2171)

JAVNI BILJEŽNIK NATAŠA JEROMELA MAUŠA iz 
Pazina, Dinka Trinajstića 2, kao sudski povjerenik 
Općinskog suda u Pazinu, objavljuje da je u tijeku 
ostavinski postupak iza ostavitelja: pok. Ivan (Anton) 
Mikulić od oca Antona, rođen 14. studenoga 1950. 
godine, a preminuo 1. kolovoza 2014. godine.
Sukladno članku 127. Zakona o nasljeđivanju, pozi-
vaju se nepoznati zakonski nasljednici pok. Marthe 
Frdelja, rođene 2. 12. 1941. godine, s posljednjim 
poznatim prebivalištem u Australiji, 43 Lachlan St. 
Mackan, Old. 4740, koji polažu pravo na nasljedstvo 
iza pok. Ivana Mikulića od oca Antuna, da se u roku od 
šest mjeseci od objave oglasa u Narodnim novinama 
prijave kao nasljednici Općinskom sudu u Pazinu ili 
ovom javnom bilježniku.
Ako se protekom roka nitko ne prijavi, ostavina će se 
raspraviti na temelju podataka kojima javni bilježnik 
raspolaže u spisu i na temelju izjava poznatih zakon-
skih nasljednika.
(Broj: O-262/2014-23, UPP/OS-O-43/2025-23 od 4. 
VII. 2025.)� (2172)


